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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 26ης Αυγούστου 2019
Αριθμός Πρακτικού 30

Στη Λαμία και στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. Καλυβίων 2,
3ος όροφος - Λαμία), σήμερα 26 Αυγούστου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ.,
συνήλθε σε (τακτική) συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, που συγκροτήθηκε με την υπ΄αριθμ.
44/5-3-2017 (ΑΔΑ: ΩΗΤΙ7ΛΗ-Η07) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας,
προεδρεύοντος του Βασιλείου Φακίτσα, Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, λόγω
απουσίας του Προέδρου αυτής και δυνάμει της υπ΄αριθμ. (οικ.) 187623/1845/21-08-2019
πρόσκλησής του, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.
3852/2010, για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 29/19-08-2019 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

NOMIKA ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2ο: Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 1517/2019 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
Π.Σ.Ε. περί διορισμού δικαστικού επιμελητή για τη διενέργεια επίδοσης.

ΘΕΜΑ 3ο: Διορισμός δικαστικού επιμελητή για τη διενέργεια επίδοσης.

ΘΕΜΑ 4ο: Λήψη απόφασης σχετικά με τη δυνατότητα εξωδικαστικής επίλυσης διαφοράς και
αποζημίωσης του Κωνσταντίνου Βιολιντζή.

ΘΕΜΑ 5ο: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής της εργοληπτικής κοινοπραξίας
με την επωνυμία «Κ/Ξ ΜΗΧΑΝΟΔΟΜΙΚΗ ΑΤΕ - ΔΟΜΗΚΑ Α.Ε.», ενώπιον του Διοικητικού
Πρωτοδικείου Λιβαδειάς (Μονομελές Ενιαίο Τμήμα).

ΘΕΜΑ 6ο: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής της τεχνικής εταιρείας με την
επωνυμία «ΤΕΚ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.», ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (Η’ Τμήμα).
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ΘΕΜΑ 7ο: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση αίτησης ακύρωσης του Γεώργιου
Παπαθανασίου και λοιπών (συν. 8), ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (Tμήμα Α1
Ακυρωτικό).

ΘΕΜΑ 8ο: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση έφεσης του Γεώργιου Ζαγγανά, ενώπιον του
Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (ΣΤ’ Τμήμα).

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση δαπάνης για τον αποχιονισμό του οδικού δικτύου “Ανάβρα - Μενδενίτσα -
Θερμοπύλες” της ΔΕ Μώλου, του Δήμου Καμένων Βούρλων, στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου:
«Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό & επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση εκτάκτων
αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας» (υποέργο 14: μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών πολιτικής προστασίας, τα έτη 2018-2019).

ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση δαπανών των εντολών πληρωμής και πιστοποίησης του έργου: «Μίσθωση
μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών πολιτικής προστασίας 2017-2019»,
χρήση 2019 της Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 11ο: Διόρθωση των υπ’ αριθμ. 1338/9-07-2019 και 1525/7-08-2019 αποφάσεων της
Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε. που σχετίζονται με την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών στην
Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 573/177868/6-08-2019 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (βροχοπτώσεις από 5/08/2019).

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 594/182311/10-08-2019 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (επιφυλακή για την αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών από 10/08/2019).

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης από το πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων ΣΑΕΠ 566/12 της Π.Ε. Βοιωτίας για την εκτέλεση παροχής υπηρεσιών, με σκοπό
την αντιμετώπιση της πυρκαγιάς που εκδηλώθηκε στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής και
ειδικότερα στην περιοχή του Υμηττού, επί της οδού Σερρών 12 Παιανία, στις 12-08-2019, ημέρα
Δευτέρα και για κατάσταση σταλίας (κατηγορία 5: κατάσταση συναγερμού) των μηχανημάτων
στις 10 & 11/08/2019 στο Ν. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης από το πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων ΣΑΕΠ 566/12 της Π.Ε. Βοιωτίας για την εκτέλεση παροχής υπηρεσιών, με σκοπό
την αντιμετώπιση της πυρκαγιάς που εκδηλώθηκε στην Τ.Κ. Προδρόμου, του Δήμου Θηβαίων,
του Νομού Βοιωτίας και στις Τ.Κ. Κοντοδεσπότι, Μακρυμάλλη, Σταυρού, Πλατάνα του Δήμου
Διρφύων - Μεσσαπίων, του Νομού Εύβοιας, στις 13/08/2019, ημέρα Τρίτη.

ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης από το πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων ΣΑΕΠ 566/12 της Π.Ε. Βοιωτίας για την εκτέλεση παροχής υπηρεσιών, με σκοπό
την αντιμετώπιση της πυρκαγιάς που εκδηλώθηκε στο Δ.Δ. Ερυθρών – Όρια Νομού Αττικής -
Βοιωτίας, του Δήμου Μάνδρας – Ειδυλίας, στις 17/08/2019, ημέρα Σάββατο.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Βελτίωση οδικής ασφάλειας – αποκατάσταση βλαβών –
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τεχνικά οδικού δικτύου Λημέρι - Γρανίτσα», προϋπολογισμού 62.323,29 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Διαγράμμιση εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου
2019», προϋπολογισμού 68.018,12 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση πρακτικού ΙΙΙ και κατακύρωση της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του
υποέργου: «Υλοποίηση παρεμβάσεων βελτίωσης της οδικής ασφάλειας στην ΠΕΟ Θήβας –
Λιβαδειάς – Λαμίας, τμήμα Θήβα – Λιβαδειά – Όρια νομών Βοιωτίας - Φθιώτιδας»,
προϋπολογισμού 3.500.000 € με ΦΠΑ, του έργου: «Παρεμβάσεις για τη βελτίωση της οδικής
ασφάλειας στην ΠΕΟ Θήβας – Λιβαδειάς – Λαμίας», Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 20ο: Χορήγηση παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Συμπληρωματικές
εργασίες κτηνιατρικού εργαστηρίου Π.Ε. Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 245.000,00 € με ΦΠΑ.

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση α) της δαπάνης, β) της διενέργειας ανοικτού, ηλεκτρονικού, δημόσιου,
μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια πινακίδων σήμανσης για τις ανάγκες του
επαρχιακού και εθνικού δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας», συνολικού προϋπολογισμού 100.000,00
€ με ΦΠΑ και γ) των όρων της σχετικής διακήρυξης.

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση των υπ’ αριθμ. 1 & 2 πρακτικών δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού
μειοδότη του ηλεκτρονικού, ανοικτού, διεθνή διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων
κίνησης και θέρμανσης για τις ανάγκες: α) των υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας και β) των ΝΠΔΔ
χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 616.912,40 € με ΦΠΑ, για 24 μήνες.

ΘΕΜΑ 23ο: Τροποποίηση της σύμβασης περί «Προμήθειας υγρών καυσίμων για επιβατικά
οχήματα, για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη Φθιώτιδα».

ΘΕΜΑ 24ο: Τροποποίηση της σύμβασης περί «Προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης για είκοσι
τέσσερις (24) μήνες, για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη
Φθιώτιδα».

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση των υπ’ αριθμ. 4 & 5 πρακτικών δημοπρασίας και κατακύρωση
αποτελέσματος του ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την «Παροχή υπηρεσιών
εξωτερικής υποστήριξης στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας«, στο πλαίσιο του έργου “TOUREST
- TOURISM WATER MANAGEMENT FOR SUSTAINABLE ADRION COASTAL AREAS”,
συνολικού προϋπολογισμού 101.000,00€ με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών για την συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην 3η έκθεση «Κρασί - Μέλι - Λάδι & Ελιά», στο Άλσος
Περιστερίου στην Αττική.

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής προμηθειών και παροχής υπηρεσιών για την
Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας.
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ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση α) δαπάνης - δέσμευση πίστωσης (ανάληψη δαπάνης πολυετούς
υποχρέωσης) και β) διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση μέσω της
πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, για επτά (7) νέα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Φθιώτιδας, ενός (1) σχολικού έτους 2019-2020,
συνολικού προϋπολογισμού 148.919,04 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και δικαιωμάτων
προαίρεσης 20% .

ΘΕΜΑ 30ο: Τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε.
Ευρυτανίας, για το σχολικό έτος 2019-2020, 2020-2021 & 2021-2022 μετά την προσκόμιση
νέων στοιχείων από τις σχολικές μονάδες του νομού.

ΘΕΜΑ 31ο: Tροποποιήσεις δρομολογίων μεταφοράς μαθητών δημόσιων σχολικών μονάδων
Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φωκίδας, για το σχολικό έτος 2019-
2020.

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό και τον Προϋπολογισμό Δ.Ε., οικονομικού έτους 2019, για εκτυπώσεις,
καταβολή επιδομάτων σε εκτέλεση δικαστικών αποφάσεων, εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών
και απολογιστικά δαπανών, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση α) δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών
και β) ανακλήσεων δέσμευσης πίστωσης, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για έργα - μελέτες - προμήθειες του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση α) δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, εργασίες ή παροχή υπηρεσιών και β)
ανάκλησης δεσμεύσεων πίστωσης, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών προμηθειών και υπηρεσιών για την Π.Ε.
Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 38ο: Α. Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών. Β.
Διόρθωση της υπ΄αριθμ. 1566/7-08-2019 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, Π.Ε.
Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 39ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης υπηρεσιών για την Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας.
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Από τη συνεδρίαση απουσίαζε λόγω κωλύματος ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
και Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κωνσταντίνος Μπακογιάννης και προήδρευσε ο
Αντιπρόεδρός της, Βασίλειος Φακίτσας.

Παρόντες, συμπεριλαμβανομένου του Αντιπροέδρου της επιτροπής κ.Βασίλειου Φακίτσα,
έξι (6): Οι κ.κ. Χαράλαμπος Σανιδάς, Δημήτριος Αργυρίου, Δημήτριος Βουρδάνος, Δημήτριος
Τιμπλαλέξης (αναπληρωματικό μέλος του κ. Θωμά Γρεβενίτη), Γεώργιος Γκικόπουλος και
Παναγιώτης Ευαγγελίου.

Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα, απουσίαζαν ο κ. Ευστάθιος Κάππος καθώς
και το αναπληρωματικό μέλος αυτού και ο κ.Θωμάς Γρεβενίτης, ο οποίος αναπληρώθηκε ως
ανωτέρω.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Ιππολύτη Μπαλκούρα του Αθανασίου, κλάδου Π.Ε.
Διοικητικού, με βαθμό Β΄, στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης της
Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την αριθμ. πρωτ. οικ.
164195/4318/24-07-2017 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας.

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν:

Ο κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος των Γενικών Δ/νσεων Εσωτερικής
Λειτουργίας και Ανάπτυξης Π.Σ.Ε..

O κ. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Γενικής Δ/νσης
Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών Π.Σ.Ε..

Η κ.Φωτούλα Σφήκα, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Δ/νσης Διοίκησης Π.Σ.Ε..

Με την έναρξη της συνεδρίασης, ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος ανέφερε τα παρακάτω:
“Στην σημερινή τελευταία συνεδρίαση αυτής της Οικονομικής Επιτροπής θέλουμε να

επισημάνουμε τις πολιτικές ευθύνες της πλειοψηφίας, που άφησε αναπάντητα δεκάδες ζητήματα
που θέσαμε, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα, στις συνεδριάσεις της… Επισημαίνουμε, πως
απαντήσεις για αυτά τα ζητήματα θα συνεχίσουμε να απαιτούμε σαν παράταξη και στην επόμενη
σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής”.

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής
Επιτροπής πρότεινε να συζητηθούν και τα παρακάτω θέματα, ως έκτακτα:

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση πρακτικού II και κατακύρωση του ανοικτού, ηλεκτρονικού
διαγωνισμού για την «Προμήθεια & εγκατάσταση τριών (3) βοηθητικών διατάξεων για την
πρόσβαση ΑΜΕΑ σε παραλίες της Π.Ε. Βοιωτίας», προϋπολογισμού 160.000,00 € με ΦΠΑ.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση α) της διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την "Προμήθεια
& τοποθέτηση ταρτάν στο γήπεδο γυμνασίου Καρπενησίου της Π.Ε. Ευρυτανίας",
προϋπολογισμού 73.780,00 € με ΦΠΑ 24%», β) της μελέτης - των τεχνικών προδιαγραφών και
γ) των όρων της σχετικής διακήρυξης.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3ο: Συγκρότηση επιτροπών του άρθρου 221 του Ν.4412/2016 "Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και
2014/25/ΕΕ)" για την "Προμήθεια & τοποθέτηση ταρτάν στο γήπεδο γυμνασίου Καρπενησίου της
Π.Ε. Ευρυτανίας".

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4ο: Τροποποίηση της αριθμ. 164/2018 (ADAM 18SYMV003977122)
σύμβασης για το υποέργο: «Προμήθεια εξοπλισμού για τον εκσυγχρονισμό των αναβατήρων του
Χιονοδρομικού Κέντρου Καρπενησίου», Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση α) διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση,
χωρίς προηγούμενη δημοσίευση βάση του άρθρου 32, παρ. 2, περ. Γ, του νόμου 4412/2016,
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όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον 4605/2019, για την ανάθεση νέων & άγονων
δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Εύβοιας, το σχολικό έτος 2019-2020 και β) των
όρων της σχετικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για έξοδα διανυκτέρευσης στο εσωτερικό & εξωτερικό
υπαλλήλων της Π.Ε. Εύβοιας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών για την Π.Ε.
Βοιωτίας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 187459/849/21-08-2019 απόφασης του
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών (βελτίωση της οδικής ασφάλειας στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας της Π.Ε.
Φθιώτιδας και πλημμυρικά φαινόμενα).

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 189129/861/22-08-2019 απόφασης του
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών (πυρκαγιά από 22-08-2019).

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση πρακτικού ΙΙ και κατακύρωση της ηλεκτρονικής δημοπρασίας
του έργου: “Διαπλάτυνση και ανακατασκευή τμήματος της επαρχιακής οδού προς Παλαμά”,
προϋπολογισμού 330.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 11ο: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας του έργου: “Kατασκευή γέφυρας
στον χείμαρρο Ίναχο του επαρχιακού δρόμου Περιβολίου - Μαρμάρων, Νομού Φθιώτιδας’’,
προϋπολογισμού 2.000.000,00 €.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 12ο: Διορισμός δικηγόρου για την νομική στήριξη υπαλλήλου της
«Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Χαλκίδας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών για την συμμετοχή
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην “35η Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών - Anuga 2019”,
στο εκθεσιακό κέντρο της Κολωνίας, στη Γερμανία.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση του υπ’ αριθμ. 4 πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση του
ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την “Προμήθεια συσκευασμένου ψυχρού
ασφαλτομίγματος για τις ανάγκες της Π.Ε. Φθιώτιδας”, συνολικού προϋπολογισμού
100.000,00€ με ΦΠΑ.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
Οικονομικού Έτους 2019, για την πληρωμή βεβαιωμένης οφειλής στη ΔΟΥ Λαμίας, Π.Ε.
Βοιωτίας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Ευρυτανίας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για
την Π.Ε. Φωκίδας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 18ο: Διορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για τη σύνταξη νομικής
γνωμοδότησης.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 19ο: Συμπλήρωση της υπ΄αριθμ. 1620/2019 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής Π.Σ.Ε. αναφορικά με την κήρυξη ως έκπτωτων των προσωρινών μειοδοτών της
διαγωνιστικής διαδικασίας μεταφοράς μαθητών στην Π.Ε. Εύβοιας.
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ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για
την Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για την εκδήλωση της
Γενοκτονίας των Ελλήνων της Μικράς Ασίας που θα πραγματοποιηθεί τον Σεπτέμβριο στη
Λαμία, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση Απευθείας Ανάθεσης Δαπανών Υπηρεσιών και Προμηθειών για
την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην Ευρυτανία, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Το κατεπείγον των ανωτέρω θεμάτων έγκειται στο γεγονός ότι δεν υπάρχει το χρονικό
περιθώριο για λήψη αποφάσεων σε μεταγενέστερο διάστημα, ενόψει των διαδικασιών
ορκωμοσίας και εκλογής των μελών των συλλογικών οργάνων της νέας Περιφερειακής Αρχής, οι
οποίες θα προκαλέσουν καθυστέρηση, καθόσον απαιτούνται οι προβλεπόμενες εκ του Νόμου
Διοικητικές Πράξεις νομιμοποίησής τους.

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος πριν ξεκινήσει η συζήτηση των εκτάκτων θεμάτων εξέφρασε
την αντίρρησή του ως προς την μη έγκαιρη προσέλευση των θεμάτων αυτών από τις αρμόδιες
υπηρεσίες.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Αντιπροέδρου και
αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1626

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση πρακτικού II και κατακύρωση του ανοικτού, ηλεκτρονικού
διαγωνισμού για την «Προμήθεια & εγκατάσταση τριών (3) βοηθητικών διατάξεων για την
πρόσβαση ΑΜΕΑ σε παραλίες της Π.Ε. Βοιωτίας», προϋπολογισμού 160.000,00 € με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 187949/5034/21-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. ΙΙ/21-08-2019 πρακτικό της αρμόδιας επιτροπής διενέργειας

του ηλεκτρονικού, ανοικτού διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου: «Προμήθεια &
εγκατάσταση τριών (3) βοηθητικών διατάξεων για την πρόσβαση ΑΜΕΑ σε παραλίες της Π.Ε.
Βοιωτίας», προϋπολογισμού 160.000,00 € με ΦΠΑ, που αφορά στην αποσφράγιση και τον
έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης του προσωρινού μειοδότη, ήτοι της εταιρείας
«ΤΟΒΕΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ».

2. Κατακυρώνει το ανωτέρω έργο στην εταιρεία «ΤΟΒΕΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ», με προσφερόμενη τιμή για την ομάδα Α΄: 100.950,00€ άνευ ΦΠΑ και για
την ομάδα Β΄: 31.800,00€ άνευ ΦΠΑ, ήτοι συνολική προσφορά 132.750,00€ άνευ ΦΠΑ.

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας του ανωτέρου θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1627

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση α) της διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την "Προμήθεια
& τοποθέτηση ταρτάν στο γήπεδο γυμνασίου Καρπενησίου της Π.Ε. Ευρυτανίας",
προϋπολογισμού 73.780,00 € με ΦΠΑ 24%», β) της μελέτης - των τεχνικών προδιαγραφών και
γ) των όρων της σχετικής διακήρυξης.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 188634/2438/22-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ



8

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει:
1. Την διενέργεια συνοπτικού διαγωνισμού για την "Προμήθεια & τοποθέτηση ταρτάν στο

γήπεδο γυμνασίου Καρπενησίου της Π.Ε. Ευρυτανίας", προϋπολογισμού 73.780,00 € με ΦΠΑ
24%».

2. Την υπ' αριθμ. 19/2019 σχετική μελέτη & τις τεχνικές προδιαγραφές.
3. Τους όρους της σχετικής διακήρυξης.

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας της εν λόγω εισήγησης.
Ο κ.Βασίλειος Φακίτσας δήλωσε κώλυμα και απείχε από τη ψηφοφορία του θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1628

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3ο: Συγκρότηση επιτροπών του άρθρου 221 του Ν.4412/2016 "Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και
2014/25/ΕΕ)" για την "Προμήθεια & τοποθέτηση ταρτάν στο γήπεδο γυμνασίου Καρπενησίου της
Π.Ε. Ευρυτανίας".

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 188637/2439/22-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Συγκροτεί:
1. Tριμελή Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του άρθρου 221 του Ν.4412/2016 για

την διενέργεια και αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο:
"Προμήθεια & τοποθέτηση ταρτάν στο γήπεδο γυμνασίου Καρπενησίου της Π.Ε. Ευρυτανίας",
αποτελούμενη από τους:

Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται ο Γενιτσαρόπουλος Νικόλαος.
Γραμματέας της Επιτροπής ορίζεται η Τριχιά Μαρία, κλάδου ΤΕ Διοίκησης Μονάδων

Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
Η Επιτροπή έχει ιδίως τις ακόλουθες αρμοδιότητες:
α) αξιολογεί τις προσφορές ή αιτήσεις συμμετοχής των προσφερόντων ή υποψηφίων,
β) ελέγχει την καταλληλότητα των προσφερόντων ή υποψηφίων για τη συμμετοχή τους

στη διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης,
γ) ελέγχει και αξιολογεί τις προσφορές,
ε) εισηγείται τον αποκλεισμό των προσφερόντων ή υποψηφίων από τη διαδικασία, την

απόρριψη των προσφορών, την κατακύρωση των αποτελεσμάτων, την αποδέσμευση των
εγγυήσεων, τη ματαίωση της διαδικασίας,

στ) γνωμοδοτεί για κάθε άλλο θέμα που ανακύπτει κατά τη διαδικασία ανάθεσης,

Α/Α Τακτικά μέλη Κλάδος/Βαθμός

1 Γενιτσαρόπουλο Νικόλαο Πολιτικό Μηχανικό ΤΕ
2 Κοντοπάνο Κωνσταντίνο Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ
3 Παπαροϊδάμη Μαρίνα Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ
Α/Α Αναπληρωματικά Μέλη Κλάδος/Βαθμός
1 Πεταρούδη Δημήτριο Πολιτικό Μηχανικό ΤΕ
2 Καρακώστα Αικατερίνη Πολιτικό Μηχανικό ΤΕ
3 Παναγιώτη Βονόρτα Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ
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ζ) στο στάδιο της εκτέλεσης γνωμοδοτεί για κάθε θέμα που ανακύπτει από τη σύμβαση
και ιδίως επί της παράτασης του συμβατικού χρόνου, κάθε άλλης τροποποίησης της σύμβασης
και της έκπτωσης του αναδόχου.

2. Τριμελή Επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 221 του Ν.4412/2016 για τον
εν λόγω συνοπτικό διαγωνισμό της Π.Ε. Ευρυτανίας, αποτελούμενη από τους:

Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται ο Παρούτσας Ιωάννης.
Γραμματέας της Επιτροπής ορίζεται η Ραπτάκη - Παππά Όλγα, κλάδου ΔΕ Διοικητικών

Γραμματέων με βαθμό Α'.
Η Επιτροπή είναι αρμόδια για την εξέταση των προβλεπόμενων ενστάσεων και

προσφυγών που υποβάλλονται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής κατά τις διαδικασίες σύναψης
της συγκεκριμένης δημοσίας σύμβασης για την "Προμήθεια & τοποθέτηση ταρτάν στο γήπεδο
γυμνασίου Καρπενησίου της Π.Ε. Ευρυτανίας".

Οι ανωτέρω επιτροπές έχουν διάρκεια μέχρι ολοκλήρωση του συγκεκριμένου έργου.

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε πως απέχει της ψηφοφορίας του ανωτέρου θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1629

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4ο: Τροποποίηση της αριθμ. 164/2018 (ADAM 18SYMV003977122)
σύμβασης για το υποέργο: «Προμήθεια εξοπλισμού για τον εκσυγχρονισμό των αναβατήρων του
Χιονοδρομικού Κέντρου Καρπενησίου», Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 188005/3662/22-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή
αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Την τροποποίηση της αριθμ. 164/2018 (18SYMV003977122) σύμβασης της Π.Σ.Ε. – Π.Ε.
Ευρυτανίας για το υποέργο: «Προμήθεια εξοπλισμού για τον εκσυγχρονισμό των αναβατήρων
του Χιονοδρομικού Κέντρου Καρπενησίου» (συμβατικής αξίας 1.424.956,35 € με ΦΠΑ), με
«ήσσονος αξίας» μεταβολές της αρχικής σύμβασης και χωρίς καμία αύξηση του
οικονομικού αντικειμένου, ως προς το άρθρο 1 – Αντικείμενο Σύμβασης, στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι,
και συγκεκριμένα στον πίνακα με την ανάλυση και τεκμηρίωση προϋπολογισμού, που
παρατίθεται στο τέλος του παρόντος πρακτικού (Παράρτημα Ι).

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας του θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1630

Α/Α Τακτικά μέλη Κλάδος/Βαθμός

1 Τραμουντάνη Σοφία ΠΕ Χημικών Μηχανικών
2 Παρούτσα Ιωάννη ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού
3 Μπαρμπούτης Δημήτρης ΔΕ Πληροφορικής - Προσωπικού Η/Υ
Α/Α Αναπληρωματικά Μέλη Κλάδος/Βαθμός
1 Σουφλερού Ζωή ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού
2 Παπαγεωργίου Νικόλαο ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού
3 Φλωράκη Ιωάννη ΤΕ Πληροφορικής

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση α) διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση,
χωρίς προηγούμενη δημοσίευση βάση του άρθρου 32, παρ. 2, περ. Γ, του νόμου 4412/2016,
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον 4605/2019, για την ανάθεση νέων & άγονων
δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Εύβοιας, το σχολικό έτος 2019-2020 και β) των
όρων της σχετικής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 188802/5683/22-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
Α. Τη διενέργεια διαγωνιστικής διαδικασίας με ανοικτή διαπραγμάτευση, χωρίς

προηγούμενη δημοσίευση προκήρυξης σύμφωνα με το άρθρο 32 του Ν. 4412/2016, όπως
τροποποιήθηκε με τον νόμο 4605/2019 και ισχύει και το άρθρο 63 του Ν. 4415/2016, όπως
τροποποιήθηκε και ισχύει, για την ανάθεση νέων & άγονων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών,
χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Εύβοιας, το σχολικό έτος 2019-2020 , συνολικού προϋπολογισμού
1.378.040,06 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και δικαιωμάτων προαίρεσης 50%.

ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ 740.881,75 €

Φ.Π.Α. 24% 177.811,62 €

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΜΕ ΦΠΑ 24%

918.693,37 €

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ (50%) 459.346,69 €

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕ ΤΑ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΚΑΙ ΦΠΑ 24%

1.378.040,06 €

Β. Τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του ανωτέρω διαγωνισμού,
όπως αυτοί αποτυπώνονται στο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1631

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευση πίστωσης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για έξοδα διανυκτέρευσης στο εσωτερικό & εξωτερικό
υπαλλήλων της Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 189261/5693/23-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για α) δαπάνες σε βάρος των
πιστώσεων του προϋπολογισμού έτους 2019 και για β) δαπάνες που θα πραγματοποιηθούν το
2019 στην Π.Ε. Εύβοιας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥ
ΣΗΣ

ΠΙΣΤΩΣ
ΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ

Υ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ

Σ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΥΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜ

Ο
ΓΙΑ

ΔΕΣΜΕΥΣΗ

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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1

Έξοδα
διανυκτέρευσης στο
εσωτερικό &
εξωτερικό 4
υπαλλήλων Δ/νσης
Υγείας &
Κοινωνικής
Μέριμνας Ευβοίας
για το μήνα
Σεπτέμβριο 2019

02.02.073.07
22.01

Έξοδα
διανυκτέρευσ
ης στο
εσωτερικό &
εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715, 0716
και 0717

600,00

2

Έξοδα
διανυκτέρευσης στο
εσωτερικό &
εξωτερικό 4
υπαλλήλων Δ/νσης
Υγείας &
Κοινωνικής
Μέριμνας Ευβοίας
για το μήνα
Οκτώβριο 2019

02.02.073.07
22.01

Έξοδα
διανυκτέρευσ
ης στο
εσωτερικό &
εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715, 0716
και 0717

600,00 15.000,00 10.930,00 2.870,00

3

Αμοιβή Δικηγόρου
προς εκπρ. της «Π Σ
Ε»,στο Τριμ.
Πλημμελειοδικείου
Χαλκίδας στη δικ.
της 16/9/2019 ή σε
κάθε μετ’ αναβολή,
για την νομική
στήριξη υπαλλήλων
της Δ/νσης
Ανάπτυξης της ΠΕ
Εύβοιας που αφορά
σε κατηγορία για
παράβαση
καθήκοντος για την
μη νόμιμη χορήγηση
αδειών
εγκατάστασης
βιοτεχνίας
κατασκευής
μελισσοκομίας
Έγγραφο
189068/1040/22-8-
2019 της Νομικής
Υπηρεσίας της ΠΣΕ

02.02.073.08
71.01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων 662,16 51.200,00 34.669,84 15.868,00

ΣΥΝΟΛΟ 1.862,16 66.200,00 45.599,84 18.738,00

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας του ανωτέρου θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1632

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών για την Π.Ε.
Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 189426/5072/23-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει της απευθείας ανάθεση των κάτωθι δαπανών στους προμηθευτές, οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με
το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού από την αρμόδια
υπηρεσία έγινε ο έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής κατά το άρθρο 75 του Ν. 4412/2016
(ΦΕΚ Α΄ 147).

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1

ΑΝΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ
ΜΟΥΣΙΚΟΥ
ΣΧΗΜΑΤΟΣ
ΠΑΝΤΕΛΗΣ
ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΣ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΗΣ ΓΙΟΡΤΗΣ
ΠΕΣΤΡΟΦΑΣ 2019

ΛΕΛΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ-
NAMAN
PRODUCTIONS
ΑΦΜ 038363559
Δ.Ο.Υ ΒΥΡΩΝΑ

1608/19-8-2019
ΑΔΑ

ΨΤΙΞ7ΛΗ-ΦΞΓ
071.9899.01 3321/22-8-19

ΑΔΑ
ΩΘΦΘ7ΛΗ-9ΓΚ

14.880,00€

2

ΑΝΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΕΞΕΔΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ
ΓΙΟΡΤΗΣ
ΠΕΣΤΡΟΦΑΣ 2019

FILON GROUP ΟΕ
ΑΦΜ 998781423
Δ.Ο.Υ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

1608/19-8-2019
ΑΔΑ

ΨΤΙΞ7ΛΗ-ΦΞΓ
071.9899.01 3321/22-8-19

ΑΔΑ
ΩΘΦΘ7ΛΗ-9ΓΚ

1.996,40€

3

ΑΝΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΠΑΡΟΧΗΣ
ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΗΣ ΓΙΟΡΤΗΣ
ΠΕΣΤΡΟΦΑΣ 2019

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΕΠ.
ΛΟΥΚΑΣ
ΑΦΜ 035706149
Δ.Ο.Υ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

1608/19-8-2019
ΑΔΑ

ΨΤΙΞ7ΛΗ-ΦΞΓ
071.9899.01 3321/22-8-19

ΑΔΑ
ΩΘΦΘ7ΛΗ-9ΓΚ

2.641,20€

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας του εν λόγω θέματος.
Ο κ.Δημήτριος Τιμπλαλέξης ψήφισε Λευκό στο εν λόγω θέμα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1633

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 187459/849/21-08-2019 απόφασης του
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών (βελτίωση της οδικής ασφάλειας στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας της Π.Ε.
Φθιώτιδας και πλημμυρικά φαινόμενα).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 187493/850/21-08-
2019 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Φθιώτιδας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την υπ΄ αριθμ. 187459/849/21-08-2019 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Φθιώτιδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών (βελτίωση
της οδικής ασφάλειας στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας της Π.Ε. Φθιώτιδας και πλημμυρικά
φαινόμενα), με την οποία αποφασίστηκε:

1.- H απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων:

A) Του με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 44758 λαστιχοφόρου φορτωτή και του υπ αριθμ. ΥΧΤ
9306 φορτηγού, ιδιοκτησίας “ΚΟΥΣΟΥΛΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ”, για τον καθαρισμό των φερτών υλικών
επί των ερεισμάτων στην ΕΟ Ελάτειας - Ζέλι - Καλαπόδι - Αταλάντη για την απορροή των
ομβρίων υδάτων από το οδόστρωμα και για την βελτίωση της οδικής ασφάλειας των χρηστών
του δικτύου.

Β) Του με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ-118970 μηχανήματος, τύπου εκσκαφέα
ερπυστριοφόρου, ιδιοκτησίας “ΤΣΟΥΚΑΛΑΔΕΛΗ ΕΥΘΥΜΙΑ”, για τον καθαρισμό από φερτά
υλικά, την διευθέτηση, την διαμόρφωση της κοίτης και των αναχωμάτων του υδατορέματος
¨Θερμονέρι” στην περιοχή της ΤΚ Θερμοπυλών του Δήμου Λαμιέων μέχρι την εκβολή του
προκειμένου να προστατευτούν οι αγροτικές ιδιοκτησίες από την ανεξέλεγκτη διάχυση των
υδάτων στην περιοχή αυτή.

Γ) Του με αριθμό κυκλοφορίας ΕΚΕ 2129 οχήματος μεταφοράς μηχανημάτων έργου,
ιδιοκτησίας “ΚΑΤΣΑΡΕΛΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ” για την μεταφορά του ανωτέρω (β) στο τόπο του
συμβάντος.

Δ) Για την αποκατάσταση ασφαλτικών οδοστρωμάτων που έφεραν ασφαλτικές στρώσεις
μέσου πάχους 10 εκ, επιφάνειας περίπου 1.100,00 τ.μ. σε τέσσερις θέσεις στην “Επαρχιακή
οδού 36 Σκαμνός - Οίτη - Παύλιανη” και σε δύο θέσεις στην “Εθνικής οδού 38” στην
ΣΙΔΗΡΟΜΠΕΤΟΝ ΑΒΕΕ , προκειμένου να αποκατασταθεί η στάθμη του οδοστρώματος, ώστε
να προστατευτούν οι ζωές και οι ιδιοκτησίες των χρηστών των οδικών δικτύων καθώς και η
αποκοπή της πρόσβασης λόγω επιδείνωσης των φαινομένων.

2.- Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του
μηχανήματος, οι οποίες θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών
εργασίας, που θα υπογράφεται από τον ιδιοκτήτη του μηχανήματος, τον Προϊστάμενο του
αρμοδίου Τμήματος και τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Στ.Ε.
Φθιώτιδας, σε συνδυασμό με την υπ’ αριθμ. 1213/19-6-2019 (ΑΔΑ: ΨΥΓΥ7ΛΗ-ΗΚΧ, πρακτ.
22/19-06-2019) απόφαση της Ο.Ε., με την οποία τροποποιήθηκε η υπ’ αριθμ. 2632/2018
(πρακτ. 47/3-12-2018, ΑΔΑ: 6ΨΠΞ7ΛΗ-39Μ), με την οποία εγκρίθηκαν η εκτέλεση εργασιών
εκτάκτων αναγκών απολογιστικά από την Δνση Τεχνικών Έργων, με ιδιωτικά μηχανήματα που
θα μισθώνει χωρίς διαγωνισμό κατά περίπτωση για το σκοπό αυτό και ορίστηκε η ωριαία
αποζημίωση, κατά κατηγορία μηχανήματος και η τιμή μονάδος των εργασιών

3.- Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται με

προφορικές εντολές των υπευθύνων στελεχών του αρμοδίου Τμήματος της Δ.Τ.Ε., οι δε ημέρες
και ώρες εργασίας του μηχανήματος θα καθορίζονται από την βεβαίωση του Τμήματος πολιτικής
προστασίας της Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προϊστάμενος του αρμοδίου Τμήματος της Δ.Τ.Ε., δια των αρμοδίων υπαλλήλων
λαμβάνοντας υπόψη την επικρατούσα κατάσταση στο οδικό δίκτυο και τις επισημάνσεις των
εγγράφων, θα προγραμματίζουν την άμεση εκτέλεση των εργασιών στα αντίστοιχα τμήματα του
οδικού δικτύου και θα μεριμνούν για την λήψη όλων των απαιτούμενων μέτρων προστασίας για
την ρύθμιση της κυκλοφορίας , την υγιεινή και ασφάλεια των εργαζομένων .

(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή
οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά την κρίση της υπηρεσίας.

(γ) Το όχημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό για την
τροφοδοσία των πυροσβεστικών οχημάτων, φώτα και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την
σωστή και ασφαλή παροχή της υπηρεσίας.

(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

(δ5) Εμφανή πινακίδα επί του οχήματος όπου θα αναγράφεται «ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ ΟΧΗΜΑ –
ΣΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ».

(δ6) Το όχημα θα φέρει και συνοδευτικό όχημα σε ασφαλή απόσταση για την έγκαιρη
προειδοποίηση των χρηστών του οδικού δικτύου.

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας του ανωτέρου θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1634

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 189129/861/22-08-2019 απόφασης του
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών (πυρκαγιά από 22-08-2019).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 189200/863/23-08-
2019 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Φθιώτιδας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την υπ΄ αριθμ. 189129/861/22-08-2019 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Φθιώτιδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών (πυρκαγιά
από 22-08-2019), με την οποία αποφασίστηκε:

1.- Η απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων:
α) Του με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ - 27136 ιδιωτικού μηχανήματος, τύπου προωθητή

γαιών και του ΜΙΧ 1130 οχήματος μεταφοράς μηχανημάτων έργων, ιδιοκτησίας “ΚΑΤΣΑΝΟΥ
ΧΡΗΣΤΟΥ”, για την διάνοιξη οδών πρόσβασης των πυροσβεστικών οχημάτων για για την
συνδρομή στην κατάσβεση δασικής πυρκαγιάς στην περιοχή της ΤΚ Πετρωτού του Δήμου
Δομοκού .

2.- Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος,
οι οποίες θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, που θα
υπογράφεται από τον ιδιοκτήτη του μηχανήματος, τον Προϊστάμενο του αρμοδίου Τμήματος και
τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Στ.Ε. Φθιώτιδας, σε συνδυασμό με την
υπ’ αριθμ. 1213/19-6-2019 (ΑΔΑ: ΨΥΓΥ7ΛΗ-ΗΚΧ, πρακτ. 22/19-06-2019) απόφαση της Ο.Ε.,
με την οποία τροποποιήθηκε η υπ’ αριθμ. 2632/2018 (πρακτ. 47/3-12-2018, ΑΔΑ: 6ΨΠΞ7ΛΗ-
39Μ), με την οποία εγκρίθηκαν η εκτέλεση εργασιών εκτάκτων αναγκών απολογιστικά από την
Δνση Τεχνικών Έργων, με ιδιωτικά μηχανήματα που θα μισθώνει χωρίς διαγωνισμό κατά
περίπτωση για το σκοπό αυτό και ορίστηκε η ωριαία αποζημίωση, κατά κατηγορία μηχανήματος.

3.- Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται με

προφορικές εντολές των υπευθύνων στελεχών της, οι δε ημέρες και ώρες εργασίας του
μηχανήματος θα καθορίζονται από την επιβεβαίωση του Τμήματος πολιτικής προστασίας της
Π.Ε. Φθιώτιδας.

(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή
οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά την κρίση της υπηρεσίας.

(γ) Το όχημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό για την
τροφοδοσία των πυροσβεστικών οχημάτων, φώτα, και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την
σωστή και ασφαλή παροχή της υπηρεσίας.

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

(δ5) Εμφανή πινακίδα επί του οχήματος, όπου θα αναγράφεται «ΣΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ».

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι απέχει από τη ψηφοφορία του θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1635

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση πρακτικού ΙΙ και κατακύρωση της ηλεκτρονικής δημοπρασίας
του έργου: “Διαπλάτυνση και ανακατασκευή τμήματος της επαρχιακής οδού προς Παλαμά”,
προϋπολογισμού 330.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 169951/9510/22-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. ΙΙ/21-08-2019 πρακτικό της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με

Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 81091 του έργου: “Διαπλάτυνση και ανακατασκευή τμήματος της επαρχιακής οδού
προς Παλαμά”, προϋπολογισμού 330.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας, που αφορά στον
έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης του προσωρινού μειοδότη, ήτοι της εργοληπτικής
επιχείρησης “ΣΤ. ΝΤΟΥΒΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. με δ.τ. "ΝΤΟΥΒΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.".

2. Κατακυρώνει τη σύµβαση του έργου στην εργοληπτική επιχείρηση “ΣΤ. ΝΤΟΥΒΑΣ &
ΣΙΑ Ο.Ε. με δ.τ. "ΝΤΟΥΒΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.", με Α.Α.Προσφοράς - ΕΣΗΔΗΣ: 119579 και
ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης τριάντα εννιά τοις εκατό και ογδόντα τρία (39,83%) επί των
τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας του ανωτέρου θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1636

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 11ο: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας του έργου: “Kατασκευή γέφυρας
στον χείμαρρο Ίναχο του επαρχιακού δρόμου Περιβολίου - Μαρμάρων, Νομού Φθιώτιδας’’,
προϋπολογισμού 2.000.000,00 €.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 183578/10384/22-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παράταση της συνολικής προθεσμίας του έργου: “Kατασκευή γέφυρας στον

χείμαρρο Ίναχο του επαρχιακού δρόμου Περιβολίου - Μαρμάρων, Νομού Φθιώτιδας’’,
προϋπολογισμού 2.000.000,00 €, μέχρι την 28-03-2020, «με αναθεώρηση», σύμφωνα με τις
διατάξεις της παρ. 8, του άρθρου 147, του Ν. 4412/2016.

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε πως απέχει από τη ψηφοφορία του ανωτέρου
θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1637

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 12ο: Διορισμός δικηγόρου για την νομική στήριξη υπαλλήλου της
«Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Χαλκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. (ΤΤ)
189068/1040/22-08-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο του Δημήτριου Μανώλη και του Γεώργιου

Μαυρομματάκη, τον Ιωάννη Καλαβρή του Αθανασίου, δικηγόρο Χαλκίδας [Α.Μ. Δ.Σ. Χαλκίδας:
568], κάτοικο Χαλκίδας, επί της οδού Δούνα, αρ. 5, ο οποίος να παραστεί και να τους
εκπροσωπήσει ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Χαλκίδας, στις 16 Σεπτεμβρίου 2019
ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα ημερομηνία, με την εντολή να υπερασπιστεί τους ανωτέρω
υπαλλήλους στα πλαίσια της ποινικής διαδικασίας, αποκρούοντας τις σε βάρος τους κατηγορίες,
συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό,τι
κατά την κρίση του απαιτείται για την υπεράσπιση των εν λόγω υπαλλήλων.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 534 € συν
Φ.Π.Α. 24% (= 128,16), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 662,16 €, η οποία προκύπτει
ως εξής:

- Παράσταση 214 €, με βάση τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.
- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τέσσερις (4) ώρες, με ποσό 80 €/ώρα, ήτοι ποσό

[ 80 Χ 4 =] 320 € για μελέτη φακέλου της υπόθεσης που αφορά (δύο) 2 υπαλλήλους της
«Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», ενώπιον πρωτοβαθμίου δικαστηρίου.

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας του εν λόγω θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1638

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών για την συμμετοχή
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην “35η Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών - Anuga 2019”,
στο εκθεσιακό κέντρο της Κολωνίας, στη Γερμανία.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 189495/5950/23-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών μίσθωσης εκθεσιακού χώρου και

κατασκευής περιπτέρου με πλήρη εξοπλισμό για 2 stands, συνολικής επιφάνειας 22 τ.μ., ποσού
5.237.76 € με ΦΠΑ, στην εταιρεία “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ & ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.”, με δ.τ. “Enterprise Greece” (ΑΦΜ: 094439436, ΔΟΥ: ΦΑΕ Αθηνών, Ταχ.
Δ/νση: Β. Σοφίας, 109 - Αθήνα), σύμφωνα με το άρθρο 32 του Ν.4412/2016, για τη συμμετοχή
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην “35η Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών - Anuga 2019”,
που θα πραγματοποιηθεί από 5-9/10/2019 στο εκθεσιακό κέντρο της Κολωνίας, στη Γερμανία.

Η ανωτέρω δαπάνη θα καλυφθεί από τον Ε.Φ. 071, ΚΑΕ 9899 και την υπ’ αριθμ.
3061/25-7-2019 (ΑΔΑ:Ω8ΓΘ7ΛΗ-ΝΞΒ, ΑΔΑΜ: 19REQ005377025) απόφαση δέσμευσης.

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε πως απέχει από τη ψηφοφορία του ανωτέρου
θέματος.

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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Ο κ.Δημήτριος Τιμπλαλέξης ψήφισε Λευκό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1639

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση του υπ’ αριθμ. 4 πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση του
ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την “Προμήθεια συσκευασμένου ψυχρού
ασφαλτομίγματος για τις ανάγκες της Π.Ε. Φθιώτιδας”, συνολικού προϋπολογισμού
100.000,00€ με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 189640/5962/23-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Εγκρίνει το υπ’ αριθμ. 4/23-08-2019 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας, αξιολόγησης

προσφορών και διαδικασιών διαπραγμάτευσης του ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου
διαγωνισμού για την “Προμήθεια συσκευασμένου ψυχρού ασφαλτομίγματος για τις ανάγκες της
Π.Ε. Φθιώτιδας”, συνολικού προϋπολογισμού 100.000,00€ με ΦΠΑ, που αφορά στην
ηλεκτρονική αποσφράγιση των δικαιολογητικών κατακύρωσης που υπέβαλε η εταιρεία
“BITUMIX ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΜΙΓΜΑΤΑ Α.Ε.”.

2. Κατακυρώνει την εν θέματι προμήθεια στην εταιρεία “BITUMIX ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΜΙΓΜΑΤΑ
Α.Ε” (ΑΦΜ:998305062), συνολικού ποσού 62.047,12€ με ΦΠΑ.

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε πως απέχει από τη ψηφοφορία του εν λόγω
θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1640

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
Οικονομικού Έτους 2019, για την πληρωμή βεβαιωμένης οφειλής στη ΔΟΥ Λαμίας, Π.Ε.
Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
οικ.189556/5077/23-08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες,

συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό
Έτος 2019 στην Π.Ε. Βοιωτίας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ
ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟ
Υ+
ΑΝΑΜΟΡΦ
ΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Δέσμευση πίστωσης για
την πληρωμή
Βεβαιωμένης Οφειλής στη
Δ.Ο.Υ. Λαμίας , σύμφωνα
με τον Ν.4174/13 αρθρο 54

02.05.073.0899.
01

Λοιπές δαπάνες &
ειδικές αμοιβές 200,00 66.717,00 38.944,00 27.723,00

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 200,00 66.717,00 38.944,00 27.723,00 2000,00

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε πως απέχει από τη ψηφοφορία του εν λόγω
θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1641

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ. α)
189637/3691/23-08-2019 και β) 189706/3693/23-08-2019 έγγραφα της Δ/νσης Διοικητικού -
Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα
του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει:
α) Την ανάθεση της κάτωθι δαπάνης στον προμηθευτή, ο οποίος αναδείχθηκε

υποψήφιος ανάδοχος έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο
118 του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή
στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει:

β) Την απευθείας ανάθεση των δαπανών στους κάτωθι οικονομικούς φορείς, σύμφωνα
με το άρθρ. 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και
ισχύει:

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης Ο.Ε

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό
( ΜΕ
ΦΠΑ)

1

Εκτέλεση εργασιών
υδραυλικών εγκαταστάσεων
(επισκευή καλοριφέρ -
δεξαμενή ύδρευσης, αλλαγή
σχάρας όμβριων υδάτων,
απόφραξη αγωγού όμβριων
υδάτων), στο κτίριο της
Δ/νσης Μεταφορών και
Επικοινωνιών της ΠΕ
Ευρυτανίας

ΦΟΥΚΑΣ
ΘΕΟΦΑΝΗΣ
ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΚ 36100 -
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

ΑΦΜ: 049230720
Δ.Ο.Υ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΠΡΑΚΤΚΟ
Ο.Ε.

25/9-07-2019
ΑΡ.ΑΠΟΦΑΣΗ

Σ: 1370
ΑΔΑ:6ΧΡΙ7ΛΗ-
ΕΟΚ

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:
0851

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.:
158875/3136/12-
07-2019
Α/Α 2970
ΑΔΑ:7ΖΤΖ7ΛΗ-
ΔΑΞ

800,00
ΕΥΡΩ

Δαπάνη
Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης
Ο.Ε

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφασ
η

Δέσμευσ
ης

Ποσό
( ΜΕ
ΦΠΑ)

1) ΖΩΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΛΟΣΩΜΕΣ:
Ολόσωμη εξάρτηση για εναερίτες διασώστες.
Πιστοποίηση κατά CE EN 361, 358,813, CE EN 12841
type B. Να διαθέτει ζώνη μέσης με επαρκές φάρδος
για κατανομή του βάρους και διαπνέον υλικό στην
εσωτερική πλευρά που έρχεται σε επαφή με το σώμα
με τα εξής χαρακτηριστικά. Μπροστά κεντρικά να φέρει
μεταλλικό δακτύλιο σχήματος D από κράμα αλουμινίου
κατά ΕΝ813 ο οποίος να δύναται να αποσυνδεθεί από
τη ζώνη αποσυναρμολογώντας ειδικό κοχλία που
συνδέει τον δακτύλιο με τη ζώνη. Εσωτερικά αυτού να
φέρει επιπλέον δακτύλιο μικρότερου μεγέθους με τον
οποίο συνδέονται οι ιμάντες κορμού με τη ζώνη μέσης.
Στο σημείο σύνδεσης της ζώνης με τους ιμάντες
κορμού να παρεμβάλλεται ειδικό φρένο σχοινιού κατά
ΕΝ567 το οποίο να είναι μόνιμα συνδεδεμένο με ειδική

ACTIVE POINT
AEBE, Λ.
Αθηνών 65
(Πάροδος),
10447 Αθήνα

ΑΦΜ:099556967
Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ
Αθηνών

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
692-12/26-
3-2019

ΑΔΑ:
60ΧΘ7ΛΗ-
Ο21

03. 073

5151.

01

Αρ.
Δέσμευση

ς
69789/10
44/29-03-
2019

Α/Α 2161

ΑΔΑ:
7Μ8Π7ΛΗ
-ΨΡΟ

2.800,00
EΥΡΩ
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ραφή στο άκρο του ιμάντα κορμού της εξάρτησης και
στο κάτω άκρο συνδεδεμένο με τον μικρό δακτύλιο D.
Η ζώνη να διαθέτει 2 πόρπες ρύθμισης μήκους
εκατέρωθεν του κεντρικού δακτυλίου D που να
ασφαλίζουν αυτόματα μετά τη ρύθμιση. Ο κεντρικός
δακτύλιος D να φέρει υποδοχές για σύνδεση με
κάθισμα εργασίας. Η ζώνη μέσης στα πλάγια
εκατέρωθεν να φέρει θηλιές από ιμάντα κατά EN358
καλυμμένες εσωτερικά από πλαστικό προστατευτικό.
Η ζωνη να φέρει 6 θηλιές για ανάρτηση εξοπλισμού και
2 σχισμές για ανάρτηση κρίκων μεταφοράς
εξοπλισμού. Στο κέντρο της πίσω πλευράς να φέρει
ραμμένη θηλιά. Οι ιμάντες των μηρών να φέρουν
επένδυση. Να κλείνουν με πόρπες που ανοίγουν
εντελώς και διαχωρίζονται και ασφαλίζουν αυτόματα
όταν ενωθούν. Στην πίσω πλευρά η ζώνη μέσης να
συνδέεται με τους ιμάντες μηρών με ρυθμιζόμενου
μήκους ιμάντες. Οι ιμάντες κορμού να είναι
επενδυμένοι στην περιοχή των ώμων να είναι
ρυθμιζόμενου μήκους. Να φέρουν στους ιμάντες ώμων
θηλιές ανάρτησης κρίκων. Βάρος ανάλογα με το
μέγεθος από 1800 - 2100gr Να παρέχεται εγγύηση 3
ετών και διάρκεια ζωής 10 ετών

2) ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΝΑΣΧΕΣΗΣ ΠΤΩΣΗΣ:
Ανακόπτης πτώσης σχοινιού κατά CE EN 12841 type
A & EN 353-2 Υλικό κατασκευής κράμα αλουμινίου και
ανοξείδωτο ατσάλι και συνθετικό υλικό. Δύναται κατά
τις ελεγχόμενες κινήσεις να ολισθαίνει κατά μήκος του
σχοινού με διεύθυνση προς τα πάνω ή προς τα κάτω
αλλά να μπλοκάρει αυτόματα σε περίπτωση
ανεξέλεγκτης κίνησης η πτώσης. Δεσμευτικό να μπορεί
να ολισθαίνει χωρίς να μπλοκάρει και χωρίς την
επέμβαση του χρήστη στην περίτωση που το σχοινί
δεν είναι κάθετο αλλά με κλίση ή οριζόντιο Να μην
μπλοκάρει ακόμη και όταν η καταρρίχηση γίνεται με
αυξημένη ταχύτητα. Να μπλοκάρει σε περίπτωση
πτώσης ακόμη και εάν ο χρήστης άθελα του γραπώσει
με δύναμη με το χέρι του τη συσκευή. Να φέρει
μηχανισμό που να επιτρέπει το κλείδωμα της
συσκευής σε συγκεκριμένο σημείο του σχοινιού όταν ο
χρήστης το επιθυμεί. Να είναι εύκολη η σύνδεση με το
σχοινί και η αποσύνδεση από αυτό. Όταν
αποσυνδέεται από το σχοινί να παραμένει
συνδεδεμένο στην ολόσωμη εξάρτηση για αποφυγή
απώλειας λόγω πτώσης της συσκευής. Βάρος μέγιστο
450gr

1.799,98

3) ΑΠΟΣΒΕΣΤΗΡΑΣ ΠΤΩΣΗΣ:
Ειδικός αποσβεστήρας δυνάμεων κατά CE EN 12841
type A & EN 353-2 όταν συνδυάζεται με τον ανακόπτη
πτώσης σχοινιού. Κατασκευασμένο από ιμάντα
πολυαμιδίου προστατευμένο μέσα σε υφασμάτινη
θήκη. Να είναι συμβατό με βάρος χρήστη από 50-
130kg Να μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε συνθήκες
διάσωσης με 2 άτομα μέχρι σύνολο βάρους 250kg.
Βάρος μέγιστο 220gr

229,94

4) ΚΑΤΑΒΑΤΗΡΑΣ:
Καταβατήρας διασωστικός με πιστοποιήσεις κατά
EN341 Type 2 Class A & CE EN 12841 type C & CE

1.949,99

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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EN 15151-1. Να μπορεί να λειτουργεί και ως συσκευή
ασφάλισης κατά την αναρριχητική πρακτική
επικεφαλής αναρρίχησης. Να είναι συμβατός με
σχοινιά διαμέτρου10 to 11.5 mm. Να είναι σχεδιαμένος
για κατάβαση συνολικού φορτίου τουλάχιστον 250kg.
Υλικό κατασκευής κελύφους από κράμα αλουμινίου
πυρήνας συσκευής που φέρει τη λειτουργία της
ανάσχεσης από χάλυβα, χειρολαβή ελέγχου από
συνθετικό υλικό υψηλής αντοχής. Να διαθέτει
μηχανισμό που μπλοκάρει τη λειτουργία σε περίπτωση
λανθασμένης τοποθέτησης του σχοινιού. Όταν ο
χρήστης αφήνει ελεύθερη τη χειρολαβή αυτή να
επιστρέφει αυτόματα στη θέση που κλειδώνει η
συσκευή. Η τοποθέτηση του σχοινιού να είναι εύκολη
με χαραγμένα ανάγλυφα πάνω στη συσκευή εικονίδια
που καθοδηγούν τον χρήστη για την ορθή τοποθέτηση.
Να μπορεί ο χρήστης να τοποθετεί ή να αφαιρεί το
σχοινί χωρίς να αποσυνδέει τη συσκευή από την
εξάρτηση του. Όταν η συσκευή είναι κλειδωμένη να
δύναται ο χρήσης να παίρνει τυχόν μπόσικα του
σχοινιού.Βάρος να μην υπερβαίνει τα 650 gr.

5) ΦΡΕΝΟ ΧΕΙΡΟΣ:
Φρένο σχοινιού με χειρολαβή με πιστοποιήσεις κατά
CE EN 567 & CE EN 12841 type B. Η χειρολαβή να
είναι επενδυμένη με συνθετικό υλικό με ανατομικό
σχεδιασμό για την εφαρμογή στην παλάμη του χεριού.
Το μέγεθος της να επιτρέπει τη χρήση με χειμερινά
γάντια. Η λειτουργία ανάσχεσης του σχοινιού να είναι
αποτελεσματική με βρεγμένα, λασπωμένα ή και
παγωμένα σχοινιά. Συμβατό με σχοινιά διαμέτρου 8-
13mm. στο άνω άκρο στην υποδοχή που διέρχεται το
σχοινί να φέρει οπή που να περνά κρίκος ασφαλείας.
Στο κάτω άκρο να φέρει διευρημένη οπή που να
μπορεί να δέχεται 2 κρίκους ασφαλείας. Βάρος μέγιστο
170gr

359,99

6) ΠΟΔΟΣΤΗΡΙΟ:
Ιμάντας ρυθμιζόμενου μήκους με υποδοχή βρόγχο στο
κάτω άκρο για είσοδο του ποδιού με μέγεθος
κατάλληλο ώστε να χωράει μπότα χειμερινής
ορειβασίας. Η ρύθμιση του μήκους να γίνεται εύκολα
να φέρει μεταλλική πόρπη. Στη θέση κάτω από την
μπότα ο ιμάντας να έχει ενίσχυση έτσι ώστε να
αυξάνεται τοπικά η σκληρότητα του ιμάντα και να
διευκολύνει την είσοδο του ποδιού στον βρόγχο. Στον
βρόγχο του ποδιού να υπάρχει ελαστικός εγκάρσιος
ιμάντας ασφάλισης της μπότας. Βάρος μέγιστο 70gr.

280,99

7) ΚΑΡΑΜΠΙΝΕΡ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΥΠΟΥ D 27 KN:
Κρίκος ασφαλείας από κράμα αλουμινίου με
πιστοποίηση κατά CE EN 362. Σχήμα D με πύλη
χωρίς εγκοπές (key lock) που για να αανοίξει πρέπει ο
χρήστης να εφαρμόσει τρεις κινήσεις (Triple Lock).
Αντοχή στατική 27-8-7 (επιμήκης άξονας - εγκάρσιος
άξονας - ανοιχτή πύλη) τουλάχιστον Ανοιγμα πύλης
εύρος 24mm τουλάχιστον Βάρος μέχρι 80gr

297,60

8) ΖΩΝΗ ΔΙΑΣΩΣΗΣ:
Τριγωνική ζώνη διάσωσης με πιστοποίηση κατά CE,
EN 1497, EN 1498. Ρυθμιζόμενη στο μέγεθος με

203,36
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μεταλλικές πόρπες αυτόματης ασφάλισης μετά τη
ρύθμιση και με βοηθητικούς ιμάντες ώμων. Βάρος
μέγιστο 1350gr

9) ΤΡΟΧΑΛΙΑ:
Τροχαλία διαστάσεων κατάλληλων ώστε να μπορεί να
διέρχεται μέσα από τη πλαίσο της τροχαλίας κόμπος
που ενώνει 2 σχοινιά διασωστικά διαμέτρου 11mm
τουλάχιστον. Πιστοποίηση κατά CE EN 12278.
Συμβατή με σχοινιά διαμέτρου από 8-13mm. Ο δίσκος
περιστροφής να έχει διάμετρο 70-80 mm, η
περιστροφή κατά τον άξονα να γίνεται σε ρουλεμάν
(Ball Bearing). Να φέρει ειδικές υποδοχές ώστε να
μπορεί με έμβολα να ακινητοποιηθεί ο δίσκος ώστε να
δίναται η τροχαλία να χρησιμοποιηθεί και ώς αγκύριο.
Φορτίο λειτουργίας (Safe Working Load) τουλάχιστον
2X5kN. Βάρος έως 1450 gr

266,00

10) ΤΡΟΧΑΛΙΑ:
Τροχαλία διπλή με 2 δίσκους περιστροφής σε σειρά.
Πιστοποίηση κατά CE EN 12278. Το πλαίσιο να είναι
από κράμα αλουμινίου οι δίσκοι περιστροφής από
ανοξείδωτο ατσάλι.Η περιστροφή κατά τον άξονα να
γίνεται σε στεγανοποίημένα ρουλεμάν (Ball Bearing).
Να είναι συμαβατή με χρήση συνθετικών σχοινιών
διαμέτρου 13mm ή μικρότερης και μεταλλικού
συρματόσχοινου διαμέτρου 12mm ή μικρότερης.
Φορτίο λειτουργίας τουλάχιστον 2Χ5kN Να φέρει
υποδοχή σύνδεσης με με κρίκο ασφαλείας ανάμεσα
από τους δίσκους στο πάνω τμήμα και υποδοχή
κατάλληλου εύρους για ανάρτηση από 1 - 3 κρίκους
ασφαλείας στο κάτω άκρο. Βάρος μέγιστο 300gr.

111,60

11) ΠΟΛΥΣΠΑΣΤΟ 4:1 (ΚΙΤ)
Σύστημα από 2 διπλές σε σειρά τροχαλίες και σχοινί
για ανύψωση φορτίων με σχέση μείωσης δύναμης 4:1
πιστοποίηση κατά EN12278 & EN795. Το σχοινί να
είναι διαμέτρου 8mm στο σχεδιασμό να φέρει
βοηθητικά σχοινιά για εφαρμογή διάταξης prusik για
φρενάρισμα της κίνησης του κύριου σχοινιού. Οι
τροχαλίες να έχουν ενσωματωμένα στριφτάρια
μεταλλικούς δίσκους που να περιστρέφονται σε άξονα
με ρουλεμάν. Να φέρουν ένδειξη υπερφόρτωσης του
συστήματος.

417,26

12) ΣΤΡΙΦΤΑΡΙΑ:
Στριφτάρι κατάλληλο για ανάρτηση 2 ατόμων με
στατική αντοχή 36kN τουλάχιστον. Οι υποδοχές
ανάρτησης να έχουν εύρος κατάλληλο για εφαρμογή
από 1 - 3 κρίκους ασφαλείας. Να φέρει στον άξονα
περιστροφής ρουλεμάν. Βάρος μέγιστο 160gr. Να
προσκομιστεί πιστοποίηση CE.

143,84

13) SHUNT:
Εφεδρικό φρένο σχοινιού συμβατό για χρήση με μονό
σχοινί διαμέτου 10-11 mm ή 2 διπλά σχοινιά διαμέτρου
8-11mm. Ο μολχός ανάσχεσης του σχοινιού να έχει
στρογγυλεμένη επιφάνεια ώστε να μην τραυματίζει το
σχοινί. Να προσκομιστεί πιστοποίηση CE Βάρος
μέγιστο 200gr

334,80
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14) RESCUSENDER:
Φρένο σχοινιού με πιστοποιήσεις κατά CE EN 567 με
σχοινιά διαμέτρου 9 - 13 mm και CE EN 12841 type B
με σχοινιά διαμέτρου 10-13mm. Να μπορεί να
εφαρμόζεται σε οποιοδήποτε σημείο κατά μήκος του
σχοινιού. Ο μολχός ανάσχεσης του σχοινιού να έχει
στρογγυλεμένη επιφάνεια ώστε να μην τραυματίζει το
σχοινί. Να ανοίγει με την ταυτόχρονη πίεση 2
ασφαλειών τοποθετημένων στις 2 πλευρές του
πλαισίου. Να φέρει ειδική έγχρωμη ένδειξη ορθής
ασφάλισης των ασφαλειών στις 2 πλευρές. Βάρος
μέχρι 280gr

396,80

15) ΚΑΡΑΜΠΙΝΕΡ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΥΠΟΥ D 27KN 282,72

16) ΚΑΡΑΜΠΙΝΕΡ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ OVAL25 KN:
Κρίκος ασφαλείας από κράμα αλουμινίου με
πιστοποίηση κατά CE EN 362. Σχήμα Oval με πύλη
χωρίς εγκοπές (key lock) που για να αανοίξει πρέπει ο
χρήστης να εφαρμόσει τρεις κινήσεις (Triple Lock).
Αντοχή στατική 25-8-7 (επιμήκης άξονας - εγκάρσιος
άξονας - ανοιχτή πύλη) τουλάχιστον Ανοιγμα πύλης
εύρος 22mm τουλάχιστον Βάρος μέχρι 80gr

279,00

17) ΚΑΡΑΜΠΙΝΕΡ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ HMS 27 KN:
Κρίκος ασφαλείας από κράμα αλουμινίου με
πιστοποίηση κατά CE EN 362. Σχήμα Αχλαδωτό
(H.M.S.) με πύλη χωρίς εγκοπές (key lock) που για να
αανοίξει πρέπει ο χρήστης να εφαρμόσει τρεις κινήσεις
(Triple Lock). Αντοχή στατική 27-8-8 (επιμήκης άξονας
- εγκάρσιος άξονας - ανοιχτή πύλη) τουλάχιστον
Ανοιγμα πύλης εύρος 27mm τουλάχιστον Βάρος μέχρι
95gr

520,80

18) ΠΛΑΚΕΤΑ ΔΙΑΣΩΣΗΣ:
Πλακέτα πολλαπλών οπών αγκύρωσης. Να
προσκομισθεί πιστοποίηση CE. Στατική αντοχή
τουλάχιστον 35kN Να φέρει τουλάχιστον 3 οπές
ανάρτησης με διάμετρο 18-20mm και τουλάχιστον μία
μεγάλη οπή μεγαλύτερων διαστάσεων. Υλικό
κατασκευής κράμα αλουμινίου. Βάρος μέγιστο 60 gr.

23,56

19) ΠΛΑΚΕΤΑ ΔΙΑΣΩΣΗΣ:
Πλακέτα πολλαπλών οπών αγκύρωσης. Να
προσκομισθεί πιστοποίηση CE. Στατική αντοχή
τουλάχιστον 35kN Να φέρει τουλάχιστον 7 οπές
ανάρτησης με διάμετρο 18-20mm και τουλάχιστον μία
μεγάλη οπή μεγαλύτερων διαστάσεων. Υλικό
κατασκευής κράμα αλουμινίου. Βάρος μέγιστο 220 gr.

44,64

20) ΤΡΟΧΑΛΙΑ PRUZIK:
Τροχαλία με πιστοποίηση κατά CE EN 12278.
Συμβατή με σχοινιά διαμέτρου από 7-13mm. Ο δίσκος
περιστροφής να είναι από αλουμίνιο και να έχει
διάμετρο 35-40 mm, η περιστροφή κατά τον άξονα να
γίνεται σε ρουλεμάν (Ball Bearing) Κατασκευή
πλαισίου με περιστρεφόμενα ελάσματα αλουμινίου.
Φορτίο λειτουργίας (Safe Working Load) τουλάχιστον
2X4kN. Όριο θραύσης τουλάχιστον 35kN Βάρος έως
200gr

297,60

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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21) ΙΜΑΝΤΕΣ ΡΑΦΤΟΙ 60cm
Ιμάντες ραμμένοι ώστε να σχηματίζουν βρόγχο
Πιστοποίηση CE EN 566, CE EN 795 B Υλικό
κατασκευής πολυεστέρας
Αντοχή 22kN τουλάχιστον
Μήκος βρόγχου 60cm Οι ιμάντες να έχουν διαφορετικό
χρώμα για κάθε μήκος.

49,60

22) ΙΜΑΝΤΕΣ ΡΑΦΤΟΙ 80 cm
Ιμάντες ραμμένοι ώστε να σχηματίζουν βρόγχο
Πιστοποίηση CE EN 566, CE EN 795 B Υλικό
κατασκευής πολυεστέρας
Αντοχή 22kN τουλάχιστον
Μήκος βρόγχου 80cm Οι ιμάντες να έχουν διαφορετικό
χρώμα για κάθε μήκος.

62,00

23) ΙΜΑΝΤΕΣ ΡΑΦΤΟΙ 120 cm
Ιμάντες ραμμένοι ώστε να σχηματίζουν βρόγχο
Πιστοποίηση CE EN 566, CE EN 795 B Υλικό
κατασκευής πολυεστέρας
Αντοχή 22kN τουλάχιστον
Μήκος βρόγχου 120cm Οι ιμάντες να έχουν
διαφορετικό χρώμα για κάθε μήκος.

148,80

24) ΙΜΑΝΤΕΣ ΡΑΦΤΟΙ 150 cm
Ιμάντες ραμμένοι ώστε να σχηματίζουν βρόγχο
Πιστοποίηση CE EN 566, CE EN 795 B Υλικό
κατασκευής πολυεστέρας
Αντοχή 22kN τουλάχιστον
Μήκος βρόγχου 150cm Οι ιμάντες να έχουν
διαφορετικό χρώμα για κάθε μήκος.

86,80

25) ΣΧΟΙΝΙ ΣΤΑΤΙΚΟ 11 mm -100m
Σχοινί ημιστατικό διαμέτρου 11mm πιστοποίηση κατά
EN1891 TYPE A με στατική αντοχή 3300 daN
τουλάχιτον. Με δυνατότητα να παραδοθεί με ραμμένες
τις 2 άκρες σε έτοιμες θηλιές με αντοχή 2400daN
τουλάχιστον. Τεχνολογία κατασκευής που συγκολλά
μόνιμα το περίβλημα με τον πυρήνα και εκμηδενίζει
την ολίσθηση μεταξύ τους. Βάρος μέγιστο 75gr ανά
μέτρο.

499,72

26) ΣΧΟΙΝΙ ΔΥΝΑΜΙΚΟ 11mm(CAW TAILS) (1m)
Σχοινί δυναμικό διαμέτρου 10,5mm πιστοποίηση κατά
ΕΝ892 με μέγιστη ανάπτυξη δύναμης (Impact Force)
7,4kN κατά την ανάσχεση πτώσης σύμφωνα με το
Test UIAA. Τεχνολογία κατασκευής που συγκολλά
μόνιμα το περίβλημα με τον πυρήνα και εκμηδενίζει
την ολίσθηση μεταξύ τους. Βάρος μέγιστο 70gr ανά
μέτρο.

114,08

27) ΚΟΡΔΟΝΕΤΟ ΓΙΑ PRUZIK 8 mm-60m
Σχοινί βοηθητικό διαμέτρου 8mm από πολυαμίδιο.
Πιστοποίηση κατά ΕΝ564

109,74

28) ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΕΣ ΣΚΑΛΕΣ ΣΧΟΙΝΙΩΝ
Προστατευτικό σχοινιού σε σχεδιασμό σκάλας
Μεμονωμένα τμήματα που ενώνονται μεταξύ τους σε
σχηματισμό σκάλας.

414,16

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας του θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1642

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για
την Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
189612/2851/23-08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερομένων δαπανών στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού από την αρμόδια υπηρεσία έγινε ο έλεγχος ότι πληρούν
τα κριτήρια επιλογής κατά τις παρ.1&2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147):

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε από τη ψηφοφορία του θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1643

29) ΣΑΚΙΔΙΟ RINGING 161,20

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 12.686,57

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

( ΜΕ
ΦΠΑ)

1

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΝΕΟΥ

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΥ
ΚΕΝΤΡΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ
Δ/ΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΥ

ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΩΚΙΔΑΣ(ΑΔΑ
Μ:19REQ0054

15126)

΄΄ΟΤΕ Α.Ε.΄΄
Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ 99-
ΜΑΡΟΥΣΙ 15124

ΤΗΛ.:13818
ΑΦΜ:094019245
Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
29/19-8-2019
ΑΠΟΦΑΣΗ: 1613
ΑΔΑ: ΨΤΙΞ7ΛΗ-
ΦΞΓ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1725

Αρ. Δέσμευσης
3251/22-8-2019

Α/Α 3441

ΑΔΑ: ΨΡ1Γ7ΛΗ-
Α4Ν

13.007,89
ΕΥΡΩ

2

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ
ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗ
ΤΟΥ ΕΚΤΥΠΩΤΗ
MP3350 ΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΩΚΙΔΑΣ

Π.Σ.Μ.
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ
Ε.Π.Ε. –ΧΟΝΔΡΙΚΟ
ΕΜΠΟΡΙΟ
ΜΗΧΑΝΩΝ ΚΑΙ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ-
ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ
108 18535 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

ΤΗΛ.:2104118158
ΑΦΜ: 095709776
Δ.Ο.Υ. Γ΄ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
29/19-8-2019
ΑΠΟΦΑΣΗ: 1613
ΑΔΑ: ΨΤΙΞ7ΛΗ-
ΦΞΓ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1329

Αρ. Δέσμευσης
3250/22-8-2019

Α/Α 3439

ΑΔΑ: 661Ε7ΛΗ-
ΖΘ9

125,86
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 18ο: Διορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για τη σύνταξη νομικής
γνωμοδότησης.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. (ΤΤ)
189584/1042/23-08-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», το δικηγόρο

τον Μάριο Παπαθανασίου του Αθανασίου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 317], κάτοικο
Λαμίας, επί της οδού Καποδιστρίου, αρ. 5, ο οποίος, αφού λάβει υπόψη τις σχετικές διατάξεις
και μελετήσει τον πλήρη φάκελο της υπόθεσης καθώς και τις απόψεις της αρμόδιας υπηρεσίας,
λάβει δε κάθε αναγκαία πληροφορία από τις αρμόδιες υπηρεσίες της «Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας», να γνωμοδοτήσει σχετικά με τις ενέργειες στις οποίες πρέπει να προχωρήσει η
Επιτροπή του Διαγωνισμού για την ανάθεση του με αριθμό 87 δρομολογίου του διαγωνισμού.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 400 € συν
ΦΠΑ 24% (= 96,00), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 496,00 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Σύνταξη γνωμοδότησης [παροχή νομικών συμβουλών] 80 €, με βάση τον πίνακα του
παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τέσσερις (4) ώρες, με ποσό 80 €/ώρα, ήτοι ποσό
[80 ευρώ Χ 4=] 320 €, λόγω της φύσης του ερωτήματος και της πολυπλοκότητας που
παρουσιάζει από νομικής άποψης, καθώς και του πλέγματος της νέας νομοθεσίας που ο
πληρεξούσιος δικηγόρος θα πρέπει να μελετήσει προκειμένου να δώσει απάντηση στο ερώτημα.

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε πως απέχει από τη ψηφοφορία του εν λόγω θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1644

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 19ο: Συμπλήρωση της υπ΄αριθμ. 1620/2019 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής Π.Σ.Ε. αναφορικά με την κήρυξη ως έκπτωτων των προσωρινών μειοδοτών της
διαγωνιστικής διαδικασίας μεταφοράς μαθητών στην Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 189695/5700/23-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Συμπληρώνει την υπ΄αριθμ. 1620/19-08-2019 (ΑΔΑ: ΨΤΙΞ7ΛΗ-ΦΞΓ) απόφασή της

αναφορικά με την κήρυξη ως έκπτωτων των προσωρινών μειοδοτών της διαγωνιστικής
διαδικασίας μεταφοράς μαθητών στην Π.Ε. Εύβοιας, ως προς την παρ. 1 αυτής στο ορθό, ως
εξής: «1. ανακαλεί εν μέρει την αρ. 484/28-02-2019 (ΑΔΑ:ΩΧ157ΛΗ-Κ51) απόφασή της
αναφορικά με την κήρυξη ως έκπτωτων των κάτωθι προσωρινών μειοδοτών των
διαγωνιστικών διαδικασιών της 18ης/12/2017 και 19ης/12/2017 για την μεταφορά μαθητών
στην Π.Ε.Ευβοίας, και συγκεκριμένα:…».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1645

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για
την Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 189920/5976/23-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερομένων δαπανών στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού από την αρμόδια υπηρεσία έγινε ο έλεγχος ότι πληρούν
τα κριτήρια επιλογής κατά τις παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως ακολούθως:

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Προμήθεια
φαρμακευτικού υλικού
για τις ανάγκες του
κέντρου φιλοξενίας
προσφύγων στις
Θερμοπύλες της

Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας στη Φθιώτιδα

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΣΤΕΦΟΣ

ΑΦΜ: 036142626
ΔΟΥ:Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Έσλιν
13-Λαμία

1430/22-07-2019

ΑΔΑ: 6Ω1Ζ7ΛΗ-
Ρ1Σ

Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:
9459

Αρ. Δέσμευσης:
3064/25-7-2019

ΑΔΑ:
6Ψ7Δ7ΛΗ-ΖΓ0

ΑΔΑΜ:
19REQ005376734

3.000,00€

2

Παροχή εκπαιδευτικού
υλικού σημειώσεων που
αφορά στο διεξαχθέν
θερινό σχολείο του

Ελληνικού
Πανεπιστημίου
εξ΄αποστάσεως

εκπαίδευση σε θέματα
Διαχείρισης Υγρών &

Βιοστερεών Αποβλήτων

ΕΛΛΗΝΙΚΟ
ΑΝΟΙΚΤΟ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΑΦΜ: 997239923
ΔΟΥ: Γ΄ Πατρών

Ταχ. Δ/νση:Πάροδος
Αριστοτέλους 18-
Πάτρα, ΤΚ 26335

1230/19-6-2019

ΑΔΑ:
ΨΥΓΥ7ΛΗ-ΗΚΧ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:
0881

Αρ. Δέσμευσης:
2746/24-6-2019

ΑΔΑ:
ΩΝΦΖ7ΛΗ-1ΝΣ

ΑΔΑΜ:
19REQ005200966

2.080,00€

3

Προμήθεια εργαλείων -
σιδερικών- ειδών
κιγκαλερίας και

βιομηχανικά είδη για τις
ανάγκες του κέντρου
φιλοξενίας προσφύγων
στις Θερμοπύλες της
Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας στη Φθιώτιδα

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΖΑΒΛΑΓΚΑΣ

ΑΦΜ: 112405925
ΔΟΥ:Λαμίας
Ταχ. Δ/νση: Μ.

Αλεξάνδρου 3 & Α.
Τρίτση-Λαμία

1430/22-07-2019

ΑΔΑ: 6Ω1Ζ7ΛΗ-
Ρ1Σ

Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:
9459

Αρ. Δέσμευσης:
3065/25-7-2019

ΑΔΑ:
6ΤΘΔ7ΛΗ-ΡΛΡ

ΑΔΑΜ:
19REQ005414336

10.000,00€

4

Προμήθεια
ηλεκτρολογικού υλικού
για τις ανάγκες του
κέντρου φιλοξενίας
προσφύγων στις
Θερμοπύλες της

Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας στη Φθιώτιδα

Θεόδωρος Αθ.
Ρουμελιώτης

ΑΦΜ: 121208903,
ΔΟΥ: Χαλκίδας, ταχ.
δ/νση: Ερμού 104 -
Λ. Αιδηψού, Τ.Κ.

34300

1430/22-07-2019

ΑΔΑ: 6Ω1Ζ7ΛΗ-
Ρ1Σ

Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:
9459

Αρ. Δέσμευσης:
3063/25-7-2019

ΑΔΑ:
ΩΗΔΥ7ΛΗ-Ν4Ψ

ΑΔΑΜ:
19REQ005414358

8.000,00€

5

Δημοσίευση σε
εφημερίδες περίληψη
απόφασης χειμερινού
ωραρίου λειτουργίας
πρατηρίων πώλησης

καυσίμων Π.Ε.
Φθιώτιδας (απο 1-10-
2019 έως 30-4-2020)

1. Λαμιακός Τύπος
Α.Ε.

ΑΦΜ: 094182000
ΔΟΥ: Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Ηρώων
3-Λαμία

582/12-3-2019

ΑΔΑ: 6ΥΚΙ7ΛΗ-
5ΘΧ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:
0841

Αρ. Δέσμευσης:
1917/15-3-2019

ΑΔΑ:
60717ΛΗ-0ΙΧ

ΑΔΑΜ:
19REQ004632592

60,00€

2. Media
επικοινωνία
“ΣΕΝΤΡΑ” 47,12€

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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ΑΦΜ: 094275277
ΔΟΥ: Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: 2ο χλμ
ΝΕΟ Λαμίας -

Αθηνών

6

Υπηρεσίες διαμονής
ομιλητών και σίτισης
(δείπνο), στα πλαίσια
του “2ου AGROFEST
Στερεάς Ελλάδας” που
θα πραγματοποιηθεί
από 18-22/9/2019 στη

Λιβαδειά.

ΧΡΥΣΟΥΛΑ
ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ

ΑΦΜ: 041123133,
ΔΟΥ: Λιβαδειάς
Ταχ. Δ/νση: Δ.

Παπασπύρου Τέρμα

1569/7-8-2019

ΑΔΑ: 9ΒΝΞ7ΛΗ-
Ψ1Ζ

Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:
9899

Αρ. Δέσμευσης:
3229/12-8-2019

ΑΔΑ:
6Ω417ΛΗ-389

ΑΔΑΜ:
19REQ005433786

4.712,00€

7

Κατασκευή εκθεσιακών
περίπτερων συνολικής
επιφάνειας 800 τμ, στα

πλαίσια του “2ου
AGROFEST Στερεάς
Ελλάδας” που θα

πραγματοποιηθεί από
18-22/9/2019 στη

Λιβαδειά.

BRANDPOINT LTD-
ARTEXPO

ΑΦΜ: 998576507
ΔΟΥ: B’ Λάρισας
Ταχ. δ/νση: 7ο χλμ

Λάρισας -Συκουρίου,
Λάρισα

1569/7-8-2019

ΑΔΑ: 9ΒΝΞ7ΛΗ-
Ψ1Ζ

Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:
9899

Αρ. Δέσμευσης:
3229/12-8-2019

ΑΔΑ:
6Ω417ΛΗ-389

ΑΔΑΜ:
19REQ005433786

12.400,00€

8

Παροχή υπηρεσιών
σίτισης στα πλαίσια του

“2ου AGROFEST
Στερεάς Ελλάδας” που
θα πραγματοποιηθεί
από 18-22/9/2019 στη

Λιβαδειά.

Λάμπρος Δήμου
και Σια Ο.Ε.

ΑΦΜ: 998014375,
ΔΟΥ: Λιβαδειάς

Ταχ. Δ/νση: 8ο χλμ
Λιβαδειάς -

Κάστρου,Τ.Κ. 32100
Λιβαδεια

1569/7-8-2019

ΑΔΑ: 9ΒΝΞ7ΛΗ-
Ψ1Ζ

Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:
9899

Αρ. Δέσμευσης:
3229/12-8-2019

ΑΔΑ:
6Ω417ΛΗ-389

ΑΔΑΜ:
19REQ005433786

8.184,00€

9

Παροχή υπηρεσιών
εκτυπώσεων μακετών
στα πλαίσια του “2ου
AGROFEST Στερεάς
Ελλάδας” που θα

πραγματοποιηθεί από
18-22/9/2019 στη

Λιβαδειά.

“Βοιωτική Ώρα”
Αφοι Π. Χουτζούμη

ΕΠΕ

ΑΦΜ: 095583235,
ΔΟΥ: Λιβαδειάς,

Ταχ. δ/νση:
Θεσσαλονίκης 7

Λιβαδειά

1569/7-8-2019

ΑΔΑ: 9ΒΝΞ7ΛΗ-
Ψ1Ζ

Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:
9899

Αρ. Δέσμευσης:
3229/12-8-2019

ΑΔΑ:
6Ω417ΛΗ-389

ΑΔΑΜ:
19REQ005433786

7.812,00€

Τοποθέτηση μοκέτας,
παγόδων, και

επιγραφών με την
επωνυμία της

Περιφέρειας σε stand
της έκθεσης στα πλαίσια
του “2ου AGROFEST
Στερεάς Ελλάδας” που
θα πραγματοποιηθεί
από 18-22/9/2019 στη

Λιβαδειά.

Ελευθέριος
Μποτονάκης

ΑΦΜ: 154234372
ΔΟΥ: Χαλκίδας,
ταχ. Δ/νση: Λ.
Γεωργίου

Παπανδρέου 26,
Χαλκίδα

1569/7-8-2019

ΑΔΑ: 9ΒΝΞ7ΛΗ-
Ψ1Ζ

Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:
9899

Αρ. Δέσμευσης:
3229/12-8-2019

ΑΔΑ:
6Ω417ΛΗ-389

ΑΔΑΜ:
19REQ005433786

9.672,00€

Εκτύπωση του σκηνικού
στο χώρο των
παράλληλων
εκδηλώσεων,

εκτύπωση μουσαμάδων
για την κάλυψη σημείων
του εκθεσιακού χώρου,

εκτύπωση πανό,
εκτύπωση banner και
κατασκευή roll up, στα

4.960,00€

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε πως απέχει από τη ψηφοφορία του εν λόγω
θέματος.

Ο κ.Δημήτριος Τιμπλαλέξης ψήφισε Λευκό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1646

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για την εκδήλωση της
Γενοκτονίας των Ελλήνων της Μικράς Ασίας που θα πραγματοποιηθεί τον Σεπτέμβριο στη
Λαμία, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 190178/5980/26-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεσης της κάτωθι αναφερομένης δαπάνης στον προμηθευτή,

ο οποίος αναδείχθηκε υποψήφιος ανάδοχος, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», και αφού από την υπηρεσία μας έγινε ο έλεγχος ότι πληρεί τα κριτήρια επιλογής,
σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως ακολούθως:

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε από τη ψηφοφορία του ανωτέρου θέματος.
Ο κ.Δημήτριος Τιμπλαλέξης ψήφισε Λευκό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1647

10

πλαίσια του “2ου
AGROFEST Στερεάς
Ελλάδας” που θα

πραγματοποιηθεί από
18-22/9/2019 στη

Λιβαδειά.
Φωτογραφική κάλυψη
και βιντεοσκόπηση του

“2ου AGROFEST
Στερεάς Ελλάδας” που
θα πραγματοποιηθεί
από 18-22/9/2019 στη

Λιβαδειά.

1.860,00€

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Γενοκτονία των
Ελλήνων της Μικράς

Ασίας

ΧΑΜΗΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΦΜ: 101916025
Δ.Ο.Υ.:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση:
Δημολιούλια 1

582/12-3-2019

ΑΔΑ:
6ΥΚΙ7ΛΗ-5ΘΧ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:

5161

Αρ. Δέσμευσης:
1995/18-3-2019

ΑΔΑ:
ΨΠ2Λ7ΛΗ-Μ7Ζ

350,00€

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση Απευθείας Ανάθεσης Δαπανών Υπηρεσιών και Προμηθειών για
την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην Ευρυτανία, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 187590/2427/21-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι δαπανών στους προμηθευτές οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με
το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού από την υπηρεσία
μας έγινε ο έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με το άρθρο 75 του του Ν.
4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147), όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 4605/2019 (ΦΕΚ 52 Α΄), όπως στους
παρακάτω πίνακες:

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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α/α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση έγκρισης
δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Απόφαση
δέσμευσης ΕΦ/ΚΑΕ Ποσό με

ΦΠΑ (€)

1

Αυτοκίνητο ΚΗΥ 4362
1 φίλτρο: λαδιού, βενζίνης, καμπίνας,
αέρος,. 1 μπουζί, 1 σετ τακακιών
εμπρός και πίσω, υγρά φρένων, 1
αντιψυκτικό, 1 υγρό καθαρισμού.

373,61 €
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤ/ΤΩΝ
ΑΦΜ 030658773/ΔΟΥ

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

1424-26/22.7.2019
ΑΔΑ: 6Ω1Ζ7ΛΗ-Ρ1Σ

3036/169348/3375/
25.7.2019

ΑΔΑ: ΩΥΕΠ7ΛΗ-
035

03.073.1321.01 373,61 €

2

Αυτοκίνητο ΚΗΥ 4362
Τακτική συντήρηση, αλλαγή

τακακιών εμπρός και πίσω, αλλαγή
υγρών φρένων, καθαρισμός

πεταλούδας και ρύθμιση, επισκευή
πλυστικής.
235,60 €

3034/169346/3373/
25.7.2019

ΑΔΑ: 6ΣΧ27ΛΗ-
ΔΞ7

03.073.0861.01 235,60 €

3
Αυτοκίνητο ΚΗΥ 3776

1 αριστερό ψαλίδι
183,52 € ΛΑΠΠΑ ΖΩΗ

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤ/ΤΩΝ
ΑΦΜ 065015073/ΔΟΥ

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

1482-27/29.72019
ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-

ΟΝΑ

3138/175977/3503/
2.8.2019

ΑΔΑ: 6ΘΩΔ7ΛΗ-
ΦΟΙ

03.073.1321.01 183,52 €

4

Αυτοκίνητο ΚΗΥ 3776
Εξαγωγή αριστερού ψαλιδιού,
αντικατάσταση με καινούργιο,

ευθυγράμμιση
124,00 €

3137/175976/3502/
2.8.2019

ΑΔΑ: ΨΩΠΝ7ΛΗ-
ΦΔΚ

03.073.0861.01 124,00 €

5

Αυτοκίνητο ΚΗΙ 4356
4 ελαστικά 235/50-16 MICH
Αυτοκίνητο ΚΗΙ 4362

4 ελαστικά 205/55-16 MICH
1.019,00 €

«ΘΑΝΑΣΟΥΛΑΣ Ι.-
ΘΑΝΑΣΟΥΛΑΣ Χ.

Ο.Ε.»

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΑΥΤ/ΤΩΝ
- ΕΛΑΣΤΙΚΑ

ΑΦΜ 099703462/ΔΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

1424-26/22.7.2019
ΑΔΑ: 6Ω1Ζ7ΛΗ-Ρ1Σ

3038/169350/3377/
25.7.2019

ΑΔΑ: Ω09Ψ7ΛΗ-
ΝΔ7 03.073.1321.01

1.019,00 €

6

Αυτοκίνητο ΚΗΥ 3799
1 εξάτμιση, 1 φλάντζα εξάτμισης, 3
λάστιχα εξάτμισης, 6 βίδες εξαγωγής.

260,40 €

3039/169351/3378/
25.7.2019

ΑΔΑ: 6Θ107ΛΗ-
ΟΔΟ

260,40 €

7 Αυτοκίνητο ΚΗΥ 3799 3035/169347/3374/ 03.073.0861.01 148,80 €

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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Αλλαγή εξάτμισης, επισκευή
πολλαπλής εξαγωγής, αλλαγή βιδών

εξαγωγής.
148,80 €

25.7.2019
ΑΔΑ: 6ΖΒΣ7ΛΗ-

Ε2Ι

8

Μηχάνημα ΙΤΝ 6112
4 ελαστικά 255/70-16 BRIDGESTON

Μηχάνημα ΙΤΝ 6114
4 ελαστικά 255/70-16 BRIDGESTON

1.359,04 €

3054/169366/3392/
25.7.2019

ΑΔΑ: 6ΕΔΟ7ΛΗ-
ΧΡ0

03.071.9459.01 1.359,04 €

9

Aυτοκίνητο ΙΤΝ 4736
4 ελαστικά 175/65-15 YOKOHAMA

Αυτοκίνητο ΚΗΥ 3800
4 ελαστικά 205/60-16 YOKOHAMA

720,00 €

ΤΣΙΩΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ

ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΑΦΜ: 50595029/ΔΟΥ

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

1424-26/22.7.2019
ΑΔΑ: 6Ω1Ζ7ΛΗ-Ρ1Σ

3037/169349/3376/
25.7.2019 03.073.1321.01 720,00 €

10

Aυτοκίνητο ΚΗΙ 4373
4 ελαστικά 205/70-15 YOKOHAMA

6015
Aυτοκίνητο ΚΗΙ 4374

4 ελαστικά 235/70-15 YOKOHAMA
6015

Aυτοκίνητο ΚΗΥ 9375
8 ελαστικά 205/15 YOKOHAMA 6015

Aυτοκίνητο ΚΗΥ 9389
4 ελαστικά 195/14 YOKOHAMA

RY55
1.944,00 €

3050/169362/3388/
25.7.2019

ΑΔΑ: 6ΟΟ27ΛΗ-
ΓΥΖ

03.071.9459.01 1.944,00 €

11

Μηχάνημα ΚΥ 452
Αλυσίδα Νο 360 12,5*80
Αλυσίδα Νο 887 18,4*30

1.814,52 €

ΦΑΚΙΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟ

ΑΦΜ 022585844/ΔΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

1424-26/22.7.2019
ΑΔΑ: 6Ω1Ζ7ΛΗ-Ρ1Σ

3045/169356/3383/
25.7.2019

ΑΔΑ: ΩΥΤΥ7ΛΗ-
ΦΥ4

03.071.9459.01 1.814,52 €

12

Μηχάνημα ΚΗΥ 9365
4 ελαστικά 185/60R14 SAVA

Μηχάνημα ΚΗΥ 3753
4 ελαστικά 205R16 GOODYEAR

WRL
720,00 €

«ΑΘ. & ΚΩΝ.
ΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.»
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ

ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΑΦΜ 082453034/ΔΟΥ

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

1424-26/22.7.2019
ΑΔΑ: 6Ω1Ζ7ΛΗ-Ρ1Σ

3051/169363/3389/
25.7.2019 03.071.9459.01 720,00 €

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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13

Αυτοκίνητο ΙΤΝ 4736
4 ελαστικά 175/65R15 DUNLOPTEM

Αυτοκίνητο ΚΗΥ 3776
4 ελαστικά 165/65R14 SAVA

Αυτοκίνητο ΚΗΥ 9367
4 ελαστικά 175/70R13 SAVA

Αυτοκίνητο ΚΗΥ 3798
4 ελαστικά 205/70R15 GOODYEAR

WRL
Αυτοκίνητο ΚΗΥ 3797

4 ελαστικά 205/70R15 GOODYEAR
WRL

Αυτοκίνητο ΚΗΥ 3799
4 ελαστικά 205/70R15 GOODYEAR

WRL
2.140,00 €

3040/169352/3379/
25.7.2019

ΑΔΑ: 7Μ397ΛΗ-
2Υ2

03.073.1321.01 2.140,00 €

14

Μηχάνημα ΚΗΥ 9400
Αλυσίδα 13*22,5 Ν.Ρ
Μηχάνημα ΚΗΥ 4379

Αλυσίδα 13*22,5 ΡΟΜΒΟΣ
Μηχάνημα ΚΥ 7411

Αλυσίδα 17,5*25 ΡΟΜΒΟΣ
2.338,00 €

3044/169355/3382/
25.7.2019

ΑΔΑ:6ΨΖΓ7ΛΗ-
ΖΑ1

03.071.9459.01 2.338,00 €

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε πως απέχει από τη ψηφοφορία του εν λόγω θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1648

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 29/19-08-2019 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ενέκρινε κατά πλειοψηφία το
αριθμ. 29/19-08-2019 πρακτικό συνεδρίασής της, με τον κ. Γκικόπουλο να ψηφίζει λευκό,
δεδομένου ότι ο ίδιος δεν συμμετείχε στην εν λόγω συνεδρίαση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1649

NOMIKA ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2ο: Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 1517/2019 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
Π.Σ.Ε. περί διορισμού δικαστικού επιμελητή για τη διενέργεια επίδοσης.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
186056/957/19-08-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Τροποποιεί την υπ’ αριθμ. 1517/2019 απόφασή της περί διορισμού του δικαστικού

επιμελητή Δημήτριου Ανάγνου για τη διενέργεια επίδοσης, κατά το μέρος που καθορίζει την
αμοιβή του.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή του άνω δικαστικού επιμελητή, στο ποσό των 95 € συν ΦΠΑ
24% (= 22,80), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 117,80 €.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1650

ΘΕΜΑ 3ο: Διορισμός δικαστικού επιμελητή για τη διενέργεια επίδοσης.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.

187021/1024/20-08-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει δικαστικό επιμελητή τον Δημήτριο Ανάγνου, Δικαστικό Επιμελητή του

Εφετείου Λαμίας, κάτοικο Λαμίας επί της οδού Λεωνίδου 6 και Πατρόκλου με την εντολή να
επιδώσει την αίτηση - κλήση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στον αντίδικο, Ταξιάρχη Αυγέρη,
έτσι ώστε να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικαστικού επιμελητή, στο ποσό των 35 € συν
ΦΠΑ 24% (= 8,40), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 43,40 €.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε πως δεν έχει αντίρρηση για το συγκεκριμένο θέμα.
Ωστόσο, επεσήμανε τον τρόπο με τον οποίο επιλέγονται οι δικαστικοί επιμελητές, τονίζοντας
πως δεν υπάρχει κατάλογος ενδιαφερομένων, δεν τηρείται καμιά σειρά και δεν γίνεται κλήρωση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1651

ΘΕΜΑ 4ο: Λήψη απόφασης σχετικά με τη δυνατότητα εξωδικαστικής επίλυσης διαφοράς και
αποζημίωσης του Κωνσταντίνου Βιολιντζή.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ.
175288/899/20-08-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
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Εγκρίνει την εξωδικαστική και συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς, όπως αυτή
διατυπώθηκε στην από 29 Ιουλίου 2019 αίτηση του Κωνσταντίνου Βιολιντζή προς την
«Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας», με την καταβολή ποσού ύψους 365,00 €.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1652

ΘΕΜΑ 5ο: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής της εργοληπτικής κοινοπραξίας
με την επωνυμία «Κ/Ξ ΜΗΧΑΝΟΔΟΜΙΚΗ ΑΤΕ - ΔΟΜΗΚΑ Α.Ε.», ενώπιον του Διοικητικού
Πρωτοδικείου Λιβαδειάς (Μονομελές Ενιαίο Τμήμα).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ.
186308/1019/20-08-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη δικηγόρο η

Κωνσταντία Καλπογιάννη του Σταμάτη, δικηγόρος Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 142], κάτοικος
Λαμίας, επί της οδού Καποδιστρίου, αρ. 5, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Μονομελές
Διοικητικό Πρωτοδικείο Λιβαδειάς (Ενιαίο Τμήμα), στη δικάσιμο της 19/09/2019 ή σε κάθε μετ’
αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να αποκρούσει την από 27 Δεκεμβρίου 2017 και με αριθμό
δικογράφου ΠΡ270/29-12-2017 προσφυγή που άσκησε εργοληπτική κοινοπραξία με την
επωνυμία «Κ/Ξ ΜΗΧΑΝΟΔΟΜΙΚΗ ΑΤΕ - ΔΟΜΗΚΑ Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο
«ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΒΟΛΟΥ», συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς
και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 229 € συν
ΦΠΑ 24% (= 54,96), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 283,96 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 149 € [64 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για μία (1) ώρα, με ποσό 80 €/ ώρα, για μελέτη
φακέλου σε υπόθεση ενώπιον πρωτοβάθμιου δικαστηρίου, λαμβανομένης υπόψη της φύσης της
υπόθεσης και του αντικειμένου αυτής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1653

ΘΕΜΑ 6ο: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση προσφυγής της τεχνικής εταιρείας με την
επωνυμία «ΤΕΚ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.», ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (Η’ Τμήμα).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ.
186302/1014/20-08-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», το δικηγόρο τον

Νικόλαο Κουτκιά του Βασιλείου, Δικηγόρο Αθηνών [Α.Μ./Δ.Σ. Αθηνών], κάτοικο Αθηνών, επί της
οδού Λυκαβηττού, αρ. 12, ο οποίος να την εκπροσωπήσει στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά (Η’
Τμήμα), στη δικάσιμο της 13/12/2019 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να
αποκρούσει την από 27 Οκτωβρίου 2014 και με αριθ. δικογράφου ΠΡ188/29-10-2014 προσφυγή
που άσκησε η τεχνική υπηρεσία με την επωνυμία «ΤΕΚ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.», συντάσσοντας
υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση
του απαιτείται
για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 581 € συν
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ΦΠΑ 24% (= 139,44), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 720,44 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 341 € [256 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τρεις (3) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι αμοιβή
ποσού [80€ Χ 3 =] 240 €, για μελέτη φακέλου σε υπόθεση ενώπιον ανωτέρου δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης και του οικονομικού αντικειμένου αυτής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1654

ΘΕΜΑ 7ο: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση αίτησης ακύρωσης του Γεώργιου
Παπαθανασίου και λοιπών (συν. 8), ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (Tμήμα Α1
Ακυρωτικό).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ.
186301/1013/20-08-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τον δικηγόρο τον

Ιωάννη Κτιστάκι, δικηγόρο Αθηνών [Α.Μ. Δ.Σ. Αθηνών: 28748], μέλος της δικηγορικής εταιρείας
με την επωνυμία "ΝΙΚ. ΚΤΙΣΤΑΚΙΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ", που εδρεύει στη Θήβα, επί της οδού
Παν. Δράκου, αρ. 10, ο οποίος να την εκπροσωπήσει στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά (Tμήμα Α1
Ακυρωτικό), στη δικάσιμο της 12/11/2019 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να
αποκρούσει την από 30 Αυγούστου 2018 και με αριθμό κατάθεσης ΑΚ440/4-9-2018 αίτηση
ακύρωσης που άσκησαν ο Γεώργιος Παπαθανασίου και λοιποί (συν. 8), συντάσσοντας
υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση
του απαιτείται για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 501 € συν
ΦΠΑ 24% (= 120,24), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 621,24 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 341 € [256 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 2=] 160 €, για τη μελέτη φακέλου σε υπόθεση ενώπιον ανωτέρου δικαστηρίου, λαμβανομένης
υπόψη και της φύσης της υπόθεσης και του αντικειμένου αυτής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1655

ΘΕΜΑ 8ο: Διορισμός δικηγόρου για την απόκρουση έφεσης του Γεώργιου Ζαγγανά, ενώπιον του
Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (ΣΤ’ Τμήμα).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ.
186306/1017/20-08-2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη δικηγόρο τη

Γεωργία Μπήτα του Νικολάου, δικηγόρος Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 266], κάτοικος Λαμίας, επί
της οδού Καποδιστρίου, αρ. 12, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά
(ΣΤ’ Τμήμα), στη δικάσιμο της 3/12/2019 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να
αποκρούσει την από 15 Μαρτίου 2018 και με αριθμό κατάθεσης ΕΦ669/22-5-2018 έφεση που
άσκησε ο Γεώργιος Ζαγγανάς, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και
ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται για την υπεράσπιση της
υποθέσεως.
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(ii) Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθμ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 661 € συν
ΦΠΑ 24% (= 158,64), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 819,64 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 341 € [256 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τέσσερις (4) ώρες, με ποσό 80€/ώρα, ήτοι ποσό
[80€ Χ 4=] 320 €, για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον ανωτέρου δικαστηρίου, λαμβανομένης
υπόψη και της φύσης της υπόθεσης και του αντικειμένου αυτής.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση αναφέροντας πως πρόκειται για
πρόστιμο σε κτηνοτρόφο, που χρονίζει και είναι υπερβολικό.Παράλληλα, ανέφερε πως πρέπει
να επιδιωχθεί εξωδικαστικός συμβιβασμός για το εν λόγω θέμα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1656

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση δαπάνης για τον αποχιονισμό του οδικού δικτύου “Ανάβρα - Μενδενίτσα -
Θερμοπύλες” της ΔΕ Μώλου, του Δήμου Καμένων Βούρλων, στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου:
«Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό & επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση εκτάκτων
αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας» (υποέργο 14: μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών πολιτικής προστασίας, τα έτη 2018-2019).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 185478/10472/19-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη ποσού 2.256,80 € με Φ.Π.Α. 24% στην “ΓΕΩΔΟΜΗ ΑΤΕ”, για τον

αποχιονισμό του οδικού δικτύου “Ανάβρα - Μενδενίτσα - Θερμοπύλες” της ΔΕ Μώλου, του
Δήμου Καμένων Βούρλων, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1657

ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση δαπανών των εντολών πληρωμής και πιστοποίησης του έργου: «Μίσθωση
μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών πολιτικής προστασίας 2017-2019»,
χρήση 2019 της Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 183390/2377/12-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει απολογιστικές δαπάνες εις βάρος της ΣΑΕΠ 566, του ενάριθμου

2014ΕΠ56600015, των εντολών πληρωμής και πιστοποίησης του έργου: «Μίσθωση
μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών πολιτικής προστασίας 2017-2019»,
χρήση 2019 της Π.Ε. Ευρυτανίας όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα:

Α/Α Τίτλος Έργου Ειδικός Φορέας Ανάδοχος Ποσό

1.

Εντολή πληρωμής του έργου «Μίσθωση
Μηχανημάτων για την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας 2017-2019»
Π.Ε. Ευρυτανίας, χρήση 2019, για τον
καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της

2014ΕΠ56600015 ΠΑΛΑΙΟΣ
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 4.464,00€
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Δημοτικής Ενότητας Προυσού

2.

Εντολή πληρωμής του έργου «Μίσθωση
Μηχανημάτων για την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας 2017-2019»
Π.Ε. Ευρυτανίας, χρήση 2019, για τον
καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Προυσού

2014ΕΠ56600015 ΠΑΛΑΙΟΣ
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 5.456,00€

3.

Εντολή πληρωμής του έργου «Μίσθωση
Μηχανημάτων για την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας 2017-2019»
Π.Ε. Ευρυτανίας, χρήση 2019, για την
κατάσβεση πυρκαγιάς στην περιοχή του
Ξενοδοχείου «Μοντάνα»

2014ΕΠ56600015 ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΑΝΤΡΕΑΣ 1.984,00€

4.

Εντολή πληρωμής του έργου «Μίσθωση
Μηχανημάτων για την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας 2017-2019»
Π.Ε. Ευρυτανίας, χρήση 2019, για την
κατάσβεση πυρκαγιάς στην περιοχή του
Ξενοδοχείου «Μοντάνα»

2014ΕΠ56600015 ΚΩΣΤΟΡΡΙΖΟΥ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 1.984,00€

5.

Εντολή πληρωμής του έργου «Μίσθωση
Μηχανημάτων για την Αντιμετώπιση Εκτάκτων
Αναγκών Πολιτικής Προστασίας 2017-2019»
Π.Ε. Ευρυτανίας, χρήση 2019, για την
κατάσβεση πυρκαγιάς στην περιοχή του
Ξενοδοχείου «Μοντάνα»

2014ΕΠ56600015 ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 7.588,80€

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1658

ΘΕΜΑ 11ο: Διόρθωση των υπ’ αριθμ. 1338/9-07-2019 και 1525/7-08-2019 αποφάσεων της
Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε. που σχετίζονται με την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών στην
Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 184041/602/13-08-
2019 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Ευρυτανίας) προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Διορθώνει τις υπ’ αριθμ. 1338/9-07-2019 και 1525/7-08-2019 αποφάσεις της σχετικά με

την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών στην Π.Ε. Ευρυτανίας ως προς το σκέλος 1. - (α), από
“ΣΩΤΗΡΗ ΑΡΒΑΝΙΤΗ” στο ορθό “ΝΕΣΤΟΡΑ ΑΡΒΑΝΙΤΗ”, λόγω λανθασμένου ονοματεπώνυμου
του αναδόχου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1659

ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 573/177868/6-08-2019 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (βροχοπτώσεις από 5/08/2019).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 619/185658/19-08-
2019 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Ευρυτανίας) προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή
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αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ΄ αριθμ. 573/177868/6-08-2019 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (βροχοπτώσεις από 5/08/2019), με την οποία αποφασίστηκε:

1. Η απευθείας μίσθωση του ME 34475 IX ιδιωτικού μηχανήματος έργου, τύπου φορτωτή,
ιδιοκτησίας “ΚΛΕΙΤΣΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ”, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Καρπενησίου.

2. Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται, οι δε

ημέρες και ώρες εργασίας του μηχανήματος θα καθορίζονται από την αρμόδια υπηρεσία.
(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή

οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά την κρίση της Υπηρεσίας.
(γ) Το μηχάνημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς φώτα, αλυσίδες, υαλοκαθαριστήρες,

καλοριφέρ, φλας και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της
υπηρεσίας.

(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1660

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 594/182311/10-08-2019 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (επιφυλακή για την αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών από 10/08/2019).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 185661/620/19-08-
2019 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Ευρυτανίας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ΄ αριθμ. 594/182311/10-08-2019 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (επιφυλακή για την αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών από 10/08/2019), με την
οποία αποφασίστηκε:

1. Η απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων:
(α) Του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΑ 6640 φορτηγού μεταφοράς νερού – υδροφόρου

οχήματος, ιδιοκτησίας “ΖΑΧΑΡΑΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ”, για την επιφυλακή στον Δήμο Αγράφων.
(β) Του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΑ 6988 φορτηγού μεταφοράς νερού – υδροφόρου

οχήματος, ιδιοκτησίας “ΝΤΑΛΑΦΟΥΡΑ ΙΩΑΝΝΗ”, για την επιφυλακή στον Δήμο Αγράφων.
(γ) Του με αριθμό κυκλοφορίας ΕΚΒ 2713 φορτηγού μεταφοράς νερού – υδροφόρου

οχήματος, ιδιοκτησίας “ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ”, για την επιφυλακή στον Δήμο Καρπενησίου.
2. Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται, οι δε

ημέρες και ώρες εργασίας του μηχανήματος θα καθορίζονται από την αρμόδια υπηρεσία.
(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή

οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά την κρίση της Υπηρεσίας.
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(γ) Το μηχάνημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς φώτα, αλυσίδες, υαλοκαθαριστήρες,
καλοριφέρ, φλας και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της
υπηρεσίας.

(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες, κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1661

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης από το πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων ΣΑΕΠ 566/12 της Π.Ε. Βοιωτίας για την εκτέλεση παροχής υπηρεσιών, με σκοπό
την αντιμετώπιση της πυρκαγιάς που εκδηλώθηκε στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής και
ειδικότερα στην περιοχή του Υμηττού, επί της οδού Σερρών 12 Παιανία, στις 12-08-2019, ημέρα
Δευτέρα και για κατάσταση σταλίας (κατηγορία 5: κατάσταση συναγερμού) των μηχανημάτων
στις 10 & 11/08/2019 στο Ν. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 186378/993/19-08-
2019 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Βοιωτίας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης, ποσού 11.091,80 € με ΦΠΑ 24%, για

λογαριασμό των παρακάτω ιδιωτών που παρείχαν υπηρεσίες για την αντιμετώπιση της
πυρκαγιάς που εκδηλώθηκε στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής και ειδικότερα στην περιοχή του
Υμηττού, επί της οδού Σερρών 12 Παιανία στις 12-08-2019, ημέρα Δευτέρα και για κατάσταση
σταλίας (κατηγορία 5: κατάσταση συναγερμού) των μηχανημάτων στις 10 & 11/08/2019 στο
Ν.Βοιωτίας.

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ & ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ
ΚΑΤΑΣΒΕΣΗ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ, ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΣΤΗΝ
ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΥΜΗΤΤΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 12 ΠΑΙΑΝΙΑ ΣΤΙΣ 12 & 13/08/2019 ΚΑΙ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑΛΙΑΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 5: ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ) ΣΤΙΣ 10 & 11/08/2019 ΣΤΟ
ΝΟΜΟ ΒΟΙΩΤΙΑΣ.

ΟΝΟΜ/ΝΟ ΜΗΧ/ΜΑ ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ ΏΡΕΣ ΤΙΜΗ
ΜΕΡΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΠΑ
24%

ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ

ΑΓΑΘΗΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΚΒ 1504
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

12/8/2019
05:00 π.μ
10/8/2019
00:00 π.μ

13/8/2019
00:00 π.μ
11/8/2019
00:00μ.μ

19

48

60

5*

1.140,00

240,00

273,60

57,60

1.413,60

297,60

ΑΓΑΘΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ

ΒΙΖ 4665
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

12/8/2019
05:00 π.μ
10/8/2019
00:00 π.μ

13/8/2019
00:00 π.μ
11/8/2019
00:00μ.μ

19

48

60

5*

1.140,00

240,00

273,60

57,60

1.413,60

297,60

ΒΙΜ 3956
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

12/8/2019
05:00 π.μ
10/8/2019
00:00 π.μ

13/8/2019
00:00 π.μ
11/8/2019
00:00μ.μ

19

48

60

5*

1.140,00

240,00

273,60

57,60

1.413,60

297,60

ΚΑΜΗΛΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΙΝΕ 7504
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ

12/8/2019
05:00 π.μ

13/8/2019
00:00 π.μ

19 60 1.140,00 273,60 1.413,60
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& ΠΙΕΣΤΙΚΟ 10/8/2019
00:00 π.μ

11/8/2019
00:00μ.μ

48 5* 240,00 57,60 297,60

ΚΑΣΣΙΝΑΣ
ΛΟΥΚΑΣ

ΜΕ 130350
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

12/8/2019
05:00 π.μ
10/8/2019
00:00 π.μ

13/8/2019
00:00 π.μ
11/8/2019
00:00μ.μ

19

48

60

5*

1.140,00

240,00

273,60

57,60

1.413,60

297,60

ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ
Σ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΕΚΒ 1363
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

10/8/2019
00:00 π.μ

11/8/2019
00:00μ.μ 48 5* 240,00 57,60 297,60

ΡΕΒΒΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΕΚΕ 2357
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

10/8/2019
00:00 π.μ

11/8/2019
00:00μ.μ 37 5* 185,00 44,40 229,40

ΣΤΑΜΠΟΛΗΣ
ΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΚΒ 1450
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

10/8/2019
00:00 π.μ

11/8/2019
00:00μ.μ 48 5* 240,00 57,60 297,60

ΦΙΛΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΕΚΑ 8346
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

12/8/2019
05:00 π.μ
10/8/2019
00:00 π.μ

13/8/2019
00:00 π.μ
11/8/2019
00:00μ.μ

19

48

60

5*

1.140,00

240,00

273,60

57,60

1.413,60

297,60

ΣΥΝΟΛΟ 8.945,00 2.146,8 11.091,80

* Σημείωση: η τιμή 5€ αντιστοιχεί σε σταλίες.

Οι ανωτέρω δαπάνες θα βαρύνουν την υπ’ αριθμ. 125/2017 απόφαση, με Α.Δ.Α
6ΤΣΒ7ΛΗ-ΞΩΜ, από το πρακτικό της 5ης Συνεδρίασης (τακτική) της 29ης Ιουνίου 2017, του
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, με θέμα “Πρόταση τροποποίησης της
ΣΑΕΠ56600012, (αύξηση Π/Υ για δαπάνες περιόδου 2017-2019)”.

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος ψήφισε στην εν λόγω εισήγηση Λευκό, καθώς όπως τόνισε
επιφυλάσσεται για την αξία και τον τρόπο πληρωμής της ανωτέρω δαπάνης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1662

ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης από το πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων ΣΑΕΠ 566/12 της Π.Ε. Βοιωτίας για την εκτέλεση παροχής υπηρεσιών, με σκοπό
την αντιμετώπιση της πυρκαγιάς που εκδηλώθηκε στην Τ.Κ. Προδρόμου, του Δήμου Θηβαίων,
του Νομού Βοιωτίας και στις Τ.Κ. Κοντοδεσπότι, Μακρυμάλλη, Σταυρού, Πλατάνα του Δήμου
Διρφύων - Μεσσαπίων, του Νομού Εύβοιας, στις 13/08/2019, ημέρα Τρίτη.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 186379/994/19-08-
2019 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Βοιωτίας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης, ποσού 73.786,20 € με ΦΠΑ 24%, για

λογαριασμό των παρακάτω ιδιωτών που παρείχαν υπηρεσίες για την αντιμετώπιση της
πυρκαγιάς που εκδηλώθηκε στην Τ.Κ. Προδρόμου, του Δήμου Θηβαίων, του Νομού Βοιωτίας
και στις Τ.Κ. Κοντοδεσπότι, Μακρυμάλλη, Σταυρού, Πλατάνα, του Δήμου Διρφύων – Μεσσαπίων,
του Νομού Εύβοιας, στις 13/08/2019, ημέρα Τρίτη, ως εξής:

1ον ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ & ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΒΕΣΗ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ, ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ, ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΗΒΑΙΩΝ, ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΣΤΙΣ 13,14,15 & 16/08/2019.

ΟΝΟΜ/ΝΟ ΜΗΧ/ΜΑ ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ ΏΡΕΣ ΤΙΜΗ
ΜΕΡΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΠΑ
24%

ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ

ΑΓΑΘΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ

ΒΙΖ 4665
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

13/8/2019
08:00 π.μ

15/8/2019
18:00μ.μ 58 60 3.480,00 835,20 4.315,20
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ΜΕ 130348
ΦΟΡΤΩΤΗΣ
ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΣ

13/8/2019
13:00 μ.μ

13/8/2019
23:00 μ.μ 10 50 500,00 120,00 620,00

ΒΙΜ 3956
ΟΧΗΜΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ
ΜΗΧ/ΤΟΣ

13/8/2019
13:00 μ.μ

13/8/2019
23:00 μ.μ -

230
ευρω-
40xm
&50

ευρώ/1
0xm

560,00 134,40 694,40

ΑΝΑΓΝΟΥ
ΕΥΣΤΑΘΙΑ

ΜΕ 93831
UNIMOG ΜΕ ΒΥΤΙΟ &
ΠΙΕΣΤΙΚΟ

13/8/2019
13:00 μ.μ
10/8/2019
00:00 π.μ

14/8/2019
14:00μ.μ
11/8/2019
00:00μ.μ

25

48

60

5*

1.500,00

240,00

360,00

57,60

1.860,00

297,60

ΒΙΕΝΝΑ
ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΜΕ 93838
UNIMOG ME ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

13/8/2019
08:00 π.μ
10/8/2019
00:00 π.μ

16/8/2019
14:00μ.μ
11/8/2019
00:00μ.μ

78

48

60

5*

4.680,00

240,00

1.123,2

57,60

5.803,20

297,60

ΜΕ 88664
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ

13/8/2019
13:00 μ.μ

14/8/2019
03:00 π.μ 14 55 770,00 184,80 954,80

ΒΙΜ 1666
ΟΧΗΜΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ
ΜΗΧ/ΤΟΣ

13/8/2019
13:00 μ.μ

14/8/2019
03:00 π.μ -

230
ευρω-
40xm
&50

ευρώ/1
0xm

760,00 182,40 942,40

ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΜΕ 124900
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

13/8/2019
08:00 π.μ
10/8/2019
00:00 π.μ

14/8/2019
10:00π .μ
11/8/2019
00:00μ.μ

26

48

60

5*

1560,00

240,00

374,40

57,60

1.934,40

297,60

ΚΑΜΗΛΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΙΝΕ 7504
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

13/8/2019
08:00 π.μ

14/8/2019
14:00 μ.μ 30 60 1.800,00 432,00 2.232,00

ΚΑΡΡΑΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΜΕ 121684
UNIMOG ME ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

13/8/2019
08:00 π.μ
10/8/2019
00:00 π.μ

16/8/2019
14:00μ.μ
11/8/2019
00:00μ.μ

78

48

60

5*

4.680,00

240,00

1.123,2

57,60

5.803,20

297,60

ΚΑΣΣΙΝΑΣ
ΛΟΥΚΑΣ

ΜΕ 130350
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

13/8/2019
08:00 π.μ

15/8/2019
10:00 π.μ 50 60 3.000,00 720,00 3.720,00

ΚΟΡΟΔΗΜΟΣ
ΛΑΜΠΡΟΣ

ΜΕ 88636
UNIMOG ΜΕ ΒΥΤΙΟ &
ΠΙΕΣΤΙΚΟ

13/8/2019
08:00 π.μ
10/8/2019
00:00 π.μ

15/8/2019
05:00 π.μ
11/8/2019
00:00μ.μ

45

48

60

5*

2.700,00

240,00

648,00

57,60

3.348,00

297,60

ΜΑΡΚΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΜΕ 135992
UNIMOG ME ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

13/8/2019
13:00 μ.μ
10/8/2019
00:00 π.μ

15/8/2019
22:00μ.μ
11/8/2019
00:00μ.μ

57

48

60

5*

3.420,00

240,00

820,80

57,60

4.240,80

297,60

ΠΑΠΠΑΣ
ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΜΕ 70988
UNIMOG ΜΕ ΒΥΤΙΟ &
ΠΙΕΣΤΙΚΟ

13/8/2019
08:00 π.μ
10/8/2019
00:00 π.μ

14/8/2019
10:00π .μ
11/8/2019
00:00μ.μ

26

48

60

5*

1.560,00

240,00

374,40

57,60

1934,40

297,60

ΠΕΡΑΜΑΤΖΗΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΒΙΜ 8171
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

13/8/2019
08:00 π.μ
10/8/2019
00:00 π.μ

16/8/2019
08:00 π.μ
11/8/2019
00:00μ.μ

72

48

60

5*

4.320,00

240,00

1.036,8

57,60

5.356,80

297,60

ΦΙΛΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΕΚΑ 8346
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

13/8/2019
08:00 π.μ

16/8/2019
06:00 π.μ 70 60 4.200,00 1.008,0 5.208,00

ΣΥΝΟΛΟ 41.410,00 9.938,4 51.348,40
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* Σημείωση: η τιμή 5€ αντιστοιχεί σε σταλίες.

2ον ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ & ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΒΕΣΗ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ, ΣΤΙΣ Τ.Κ. ΚΟΝΤΟΔΕΣΠΟΤΙ, ΜΑΚΡΥΜΑΛΛΗ, ΣΤΑΥΡΟΥ & ΠΛΑΤΑΝΑ,
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΡΦΙΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ, ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΕΥΒΟΙΑΣ ΣΤΙΣ 13,14,15 & 16/08/2019.

ΟΝΟΜ/ΝΟ ΜΗΧ/ΜΑ ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ ΏΡΕΣ ΤΙΜΗ
ΜΕΡΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΠΑ
24%

ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ

ΑΓΑΘΗΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΕ 116104
ΦΟΡΤΩΤΗΣ
ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΣ

13/8/2019
18:00 μ.μ

16/8/2019
24:00 μ.μ 78 50 3.900,00 936,00 4.836,00

ΒΙΜ 3956
ΟΧΗΜΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ
ΜΗΧ/ΤΟΣ

13/8/2019
18:00 μ.μ

16/8/2019
24:00 μ.μ

-

70

230
ευρω-
40xm
&50

ευρώ/1
0xm
5*

660,00

350,00

158,40

84,00

818,40

434,00

ΑΓΑΘΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ

ΜΕ 130348
ΦΟΡΤΩΤΗΣ
ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΣ

13/8/2019
18:00 μ.μ

16/8/2019
23:00 μ.μ 77 50 3.850,00 924,00 4.774,00

ΒΙΜ 3956
ΟΧΗΜΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ
ΜΗΧ/ΤΟΣ

13/8/2019
18:00 μ.μ

16/8/2019
23:00 μ.μ

-

70

230
ευρω-
40xm
&50

ευρώ/1
0xm
5*

660,00

350,00

158,40

84,00

818,40

434,00
ΜΕ 116110
ΠΡΟΩΘΗΤΗΡΑΣ D9

13/8/2019
18:00 μ.μ

16/8/2019
23:00 μ.μ 77 95 7.315,00 1.755,6 9.070,60

ΕΚΑ 8127
ΟΧΗΜΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ
ΜΗΧ/ΤΟΣ

13/8/2019
18:00 μ.μ

16/8/2019
23:00 μ.μ

-

70

230
ευρω-
40xm
&50

ευρώ/1
0xm
5*

660,00

350,00

158,40

84,00

818,40

434,00
ΣΥΝΟΛΟ 18.095,00 4.342,8 22.437,80

* Σημείωση: η τιμή 5€ αντιστοιχεί σε σταλίες.

Οι ανωτέρω δαπάνες θα βαρύνουν την υπ’ αριθμ. 125/2017 απόφαση, με Α.Δ.Α.
6ΤΣΒ7ΛΗ-ΞΩΜ, από το πρακτικό της 5ης Συνεδρίασης (τακτική) της 29ης Ιουνίου 2017, του
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, με θέμα “Πρόταση τροποποίησης της
ΣΑΕΠ56600012, (αύξηση Π/Υ για δαπάνες περιόδου 2017-2019)”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1663

ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης από το πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων ΣΑΕΠ 566/12 της Π.Ε. Βοιωτίας για την εκτέλεση παροχής υπηρεσιών, με σκοπό
την αντιμετώπιση της πυρκαγιάς που εκδηλώθηκε στο Δ.Δ. Ερυθρών – Όρια Νομού Αττικής -
Βοιωτίας, του Δήμου Μάνδρας – Ειδυλίας, στις 17/08/2019, ημέρα Σάββατο.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 186380/995/19-08-
2019 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Βοιωτίας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης, ποσού 2.976,00 € με ΦΠΑ 24%, για

λογαριασμό των παρακάτω ιδιωτών που παρείχαν υπηρεσίες για την αντιμετώπιση της
πυρκαγιάς που εκδηλώθηκε στο Δ.Δ. Ερυθρών – Όρια Νομού Αττικής - Βοιωτίας, του Δήμου
Μάνδρας – Ειδυλίας, στις 17/08/2019, ημέρα Σάββατο.
ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ & ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ
ΚΑΤΑΣΒΕΣΗ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ, ΣΤΟ Δ.Δ. ΕΡΥΘΡΩΝ – ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ – ΒΟΙΩΤΙΑΣ, ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΜΑΝΔΡΑΣ – ΕΙΔΥΛΙΑΣ ΣΤΙΣ 17 & 18/08/2019.

ΟΝΟΜ/ΝΟ ΜΗΧ/ΜΑ ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ ΏΡΕΣ ΤΙΜΗ
ΜΕΡΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΠΑ
24%

ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ

ΑΓΑΘΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ

ΒΙΖ 4665
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

17/8/2019
16:00 μ.μ

18/8/2019
12:00 π.μ 20 60 1200,00 288,00 1.488,00

ΒΙΜ 3956
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΒΥΤΙΟ
& ΠΙΕΣΤΙΚΟ

17/8/2019
16:00 μ.μ

18/8/2019
12:00 π.μ 20 60 1200,00 288,00 1.488,00

ΣΥΝΟΛΟ 2.400,00 576,00 2.976,00

Οι ανωτέρω δαπάνες θα βαρύνουν την υπ’ αριθμ. 125/2017 απόφαση, με Α.Δ.Α.
6ΤΣΒ7ΛΗ-ΞΩΜ, από το πρακτικό της 5ης Συνεδρίασης (τακτική) της 29ης Ιουνίου 2017, του
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, με θέμα “Πρόταση τροποποίησης της
ΣΑΕΠ56600012, (αύξηση Π/Υ για δαπάνες περιόδου 2017-2019)”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1664

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Βελτίωση οδικής ασφάλειας – αποκατάσταση βλαβών –
τεχνικά οδικού δικτύου Λημέρι - Γρανίτσα», προϋπολογισμού 62.323,29 € με ΦΠΑ, Π.Ε.
Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 186035/2409/19-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 1/25-07-2019 (ολοκληρώθηκε στις 12-08-2019) πρακτικό της

επιτροπής διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Βελτίωση οδικής ασφάλειας –
αποκατάσταση βλαβών – τεχνικά οδικού δικτύου Λημέρι - Γρανίτσα», προϋπολογισμού
62.323,29 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Ευρυτανίας, που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών
συμμετοχής και των οικονομικών προσφορών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση «ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ», η οποία προσέφερε μέση έκπτωση έξι τοις εκατό (6,00%).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1665

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Διαγράμμιση εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου
2019», προϋπολογισμού 68.018,12 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 186867/2415/20-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 1/8-08-2019 (ολοκληρώθηκε στις 14-08-2019) πρακτικό της

επιτροπής διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: «Διαγράμμιση εθνικού και
επαρχιακού οδικού δικτύου 2019», προϋπολογισμού 68.018,12 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Ευρυτανίας,
που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και των οικονομικών προσφορών των
υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση «ΨΥΧΑΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ», η οποία προσέφερε μέση έκπτωση εξήντα έξι τοις εκατό (66,00%)

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1666

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση πρακτικού ΙΙΙ και κατακύρωση της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του
υποέργου: «Υλοποίηση παρεμβάσεων βελτίωσης της οδικής ασφάλειας στην ΠΕΟ Θήβας –
Λιβαδειάς – Λαμίας, τμήμα Θήβα – Λιβαδειά – Όρια νομών Βοιωτίας - Φθιώτιδας»,
προϋπολογισμού 3.500.000 € με ΦΠΑ, του έργου: «Παρεμβάσεις για τη βελτίωση της οδικής
ασφάλειας στην ΠΕΟ Θήβας – Λιβαδειάς – Λαμίας», Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 4119/185922/19-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄ αριθμ. ΙΙΙ/8-08-2019 πρακτικό της της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με

A/A ΕΣΗΔΗΣ 74778 του υποέργου: «Υλοποίηση παρεμβάσεων βελτίωσης της οδικής
ασφάλειας στην ΠΕΟ Θήβας – Λιβαδειάς – Λαμίας, τμήμα Θήβα – Λιβαδειά – Όρια νομών
Βοιωτίας - Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 3.500.000 € (με αναθεώρηση και ΦΠΑ), του έργου:
«Παρεμβάσεις για τη βελτίωση της οδικής ασφάλειας στην ΠΕΟ Θήβας – Λιβαδειάς – Λαμίας»,
Π.Ε. Βοιωτίας, που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης του Οικονομικού
Φορέα «ΟΔΟΣ ΑΤΕ».

2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα της δημοπρασίας του ως άνω έργου στον οικονομικό
φορέα «ΟΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ
ΛΑΤΟΜΙΚΗ ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ–«ΟΔΟΣ
ΑΤΕ», με Α/Α Προσφοράς – ΕΣΗΔΗΣ 84511 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης 51,54%
επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης, ήτοι συνολικό ποσό προσφοράς 1.409.173,29 € χωρίς
ΦΠΑ.

Τα έννομα αποτελέσματα της απόφασης κατακύρωσης και ιδίως η σύναψη της
σύμβασης προκύπτουν εφόσον και όταν συντρέξουν σωρευτικά τα εξής:

α) Άπρακτη πάροδος των προθεσμιών άσκησης των προβλεπομένων στις κείμενες
διατάξεις (στάδιο προδικαστικής και δικαστικής προστασίας και από τις αποφάσεις αναστολών
επί αυτών).

β) Κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης στον προσωρινό ανάδοχο εφόσον ο
τελευταίος υποβάλει επικαιροποιημένα τα δικαιολογητικά του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016,
έπειτα από σχετική πρόσκληση της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Βοιωτίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1667

ΘΕΜΑ 20ο: Χορήγηση παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Συμπληρωματικές
εργασίες κτηνιατρικού εργαστηρίου Π.Ε. Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 245.000,00 € με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 103370/5657/20-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
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Χορηγεί παράταση της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Συμπληρωματικές εργασίες
κτηνιατρικού εργαστηρίου Π.Ε. Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 245.000,00 € με ΦΠΑ, με
αναθεώρηση, κατά εκατόν ογδόντα εννέα (189) ημερολογιακές ημέρες, ήτοι μέχρι 31-11-2019.

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση υποστηρίζοντας πως η αιτιολογία
που δόθηκε για τη χορήγηση παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του αναφερόμενου έργου
είναι ανεπαρκής, καθώς δεν αναφέρεται η εργολαβία που μεσολαβεί.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1668

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση α) της δαπάνης, β) της διενέργειας ανοικτού, ηλεκτρονικού, δημόσιου,
μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια πινακίδων σήμανσης για τις ανάγκες του
επαρχιακού και εθνικού δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας», συνολικού προϋπολογισμού 100.000,00
€ με ΦΠΑ και γ) των όρων της σχετικής διακήρυξης.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 167937/5358/20-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει:
α) Την δαπάνη για την προμήθεια πινακίδων σήμανσης για τις ανάγκες του επαρχιακού

και εθνικού δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας, συνολικού ποσού εκατό χιλιάδων ευρώ (100.000,00€)
με ΦΠΑ.

β) Την διενέργεια ανοικτού, ηλεκτρονικού, δημόσιου, μειοδοτικού διαγωνισμού για την
ανάδειξη αναδόχου της “Προμήθειας πινακίδων σήμανσης για τις ανάγκες του επαρχιακού και
εθνικού δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας”, με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης,
την χαμηλότερη τιμή προφοράς, συνολικού ποσού εκατό χιλιάδων ευρώ (100.000,00€) με ΦΠΑ.

γ) Το σχέδιο διακήρυξης και τους όρους του διαγωνισμού.
2. Ορίζει τη Δ/νση Οικονομικού & Δ.Ε. ως αρχή που θα διενεργήσει το διαγωνισμό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1669

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση των υπ’ αριθμ. 1 & 2 πρακτικών δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού
μειοδότη του ηλεκτρονικού, ανοικτού, διεθνή διαγωνισμού για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων
κίνησης και θέρμανσης για τις ανάγκες: α) των υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας και β) των ΝΠΔΔ
χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας», προϋπολογισμού 616.912,40 € με ΦΠΑ, για 24 μήνες.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 178084/5676/20-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει τα υπ’ αριθμ. 1/12-8-2019 και 2/19-8-2019 πρακτικά της επιτροπής

διενέργειας, αξιολόγησης προσφορών και διαδικασιών διαπραγμάτευσης του ηλεκτρονικού,
ανοικτού, διεθνή δημόσιου διαγωνισμού για την “Προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης και
θέρμανσης για τις ανάγκες: α) των υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας και β) των ΝΠΔΔ χωρικής
αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας”, προϋπολογισμού 616.912,40€ με ΦΠΑ, για 24 μήνες, που
αφορούν στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής - τεχνικών προσφορών και την
ηλεκτρονική αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη της εν θέματι προμήθειας:
- για το τμήμα 1 (Προμήθεια βενζίνης - πετρελαίου κίνησης) την εταιρεία “ΧΑΛΚΙΑΣ

OIL ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ” (ΑΦΜ: 094275382), η οποία προσέφερε αναλυτικά τα εξής:
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- για τα τμήματα 2 (Προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για την Π.Ε. Φθιώτιδας) και 3
(Προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για το ΚΕΤΕΚ Λαμίας) την εταιρεία «VD TRANS OIL
A.Ε.» (ΑΦΜ: 099509143), η οποία προσέφερε αναλυτικά τα εξής:

- Τμήμα 2:

Α/Α Περιγραφή Είδους ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΣΕ ΛΙΤΡΑ

Ποσοστό
έκπτωσης

Σύνολο (€)
άνευ ΦΠΑ ΦΠΑ (€)

Σύνολο με ΦΠΑ
(€)

1

Πετρέλαιο
θέρμανσης

Cpv
09135100-5

140.000,00 0,15% 123.620,00 29.668,80 153.288,80

ΣΥΝΟΛΟ 140.000,00 123.620,00 29.668,80 153.288,80

- Τμήμα 3:

Η κατακύρωση θα γίνει μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών του άρθρου 3.2 της
διακήρυξης, που θα υποβάλουν οι ανωτέρω προσφέροντες (προσωρινοί ανάδοχοι) ηλεκτρονικά
μέσω του συστήματος εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής
ηλεκτρονικής/έγγραφης ειδοποίησης, η οποία θα τους σταλεί από την Δ/νση Οικονομικού & Δ.Ε..

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1670

ΘΕΜΑ 23ο: Τροποποίηση της σύμβασης περί «Προμήθειας υγρών καυσίμων για επιβατικά
οχήματα, για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη Φθιώτιδα».

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 186039/5862/19-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

Α/Α
Περιγραφή Είδους ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΣΕ ΛΙΤΡΑ
Ποσοστό
έκπτωσης

Σύνολο (€)
άνευ φπα ΦΠΑ (€)

Σύνολο με ΦΠΑ
(€)

1
Αμόλυβδη 95 ή

Unleaded
cpv 09132100-4

80.000,00 0,15% 105.680,00 25.363,20 131.043,20

2
Πετρέλαιο Κίνησης ή

Diesel
cpv 09134200-9

80.000,00 0,15% 90.720,00 21.772,80 112.492,80

ΣΥΝΟΛΟ 160.000,00 196.400,00 47.136,00 243.536,00

Α/Α Περιγραφή Είδους ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΣΕ ΛΙΤΡΑ

Ποσοστό
έκπτωσης

Σύνολο (€)
ανευ φπα ΦΠΑ (€)

Σύνολο με
ΦΠΑ (€)

1

Πετρέλαιο
θέρμανσης

Cpv
09135100-5

167.300,00 0,15% 166.630,80 39.991,39 206.622,19

ΣΥΝΟΛΟ 167.300,00 166.630,80 39.991,39 206.622,19
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αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 184198/7274/22-09-2017(ΑΔΑΜ:

17SYMV001994345) σύμβασης περί “Προμήθειας υγρών καυσίμων για επιβατικά οχήματα, για
τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη Φθιώτιδα”, με την εταιρεία
“ΧΑΛΚΙΑΣ OIL Α.Ε.” (ΑΦΜ: 094275382), ως προς το άρθρο 4, με την χορήγηση παράτασης για
χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών, ήτοι μέχρι 21-12-2019, βάσει του άρθρου 4 της σύμβασης
και του άρθρου 206 του Ν. 4412/2016.

Η παράταση της σύμβασης δεν προκαλεί αύξηση του συμβατικού ποσού.
Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αριθμ. πρωτ. 184198/7274/22-09-2017 αρχική σύμβαση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1671

ΘΕΜΑ 24ο: Τροποποίηση της σύμβασης περί «Προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης για είκοσι
τέσσερις (24) μήνες, για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη
Φθιώτιδα».

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 186113/5864/19-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την τροποποίηση της από 25-10-2017 (ΑΔΑΜ: 17SYMV002165426) σύμβασης

περί “Προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης για είκοσι τέσσερις (24) μήνες, για τις ανάγκες των
υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη Φθιώτιδα”, με την εταιρεία “Δ.
ΚΙΛΤΣΟΠΟΥΛΟΣ – Κ. ΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.” (ΑΦΜ: 997945215), ως προς το άρθρο 4, με την
χορήγηση παράτασης για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών, ήτοι μέχρι 24-12 -2019, βάσει του
άρθρου 4 της σύμβασης και του άρθρου 206 του Ν. 4412/2016.

Η παράταση της σύμβασης δεν προκαλεί αύξηση του συμβατικού ποσού.
Κατά τα λοιπά ισχύει η από 25-10-2017(ΑΔΑΜ: 17SYMV002165426) αρχική σύμβαση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1672

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση των υπ’ αριθμ. 4 & 5 πρακτικών δημοπρασίας και κατακύρωση
αποτελέσματος του ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την «Παροχή υπηρεσιών
εξωτερικής υποστήριξης στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας«, στο πλαίσιο του έργου “TOUREST
- TOURISM WATER MANAGEMENT FOR SUSTAINABLE ADRION COASTAL AREAS”,
συνολικού προϋπολογισμού 101.000,00€ με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 186382/5867/20-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Εγκρίνει τα υπ’ αριθμ. 4/24-7-2019 & 5/19-08-2019 πρακτικά της επιτροπής

διενέργειας, αξιολόγησης προσφορών και διαδικασιών διαπραγμάτευσης του ηλεκτρονικού,
ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για την “Παροχή υπηρεσιών εξωτερικής υποστήριξης στην
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, στο πλαίσιο του έργου: «TOUREST - TOURISM WATER
MANAGEMENT FOR SUSTAINABLE ADRION COASTAL AREAS”, συνολικού
προϋπολογισμού 101.000,00€ με ΦΠΑ, που αφορούν στον έλεγχο των δικαιολογητικών
κατακύρωσης που υπέβαλλαν οι αναδειχθέντες μειοδότες.

2. Κατακυρώνει τον διαγωνισμό:
- για το τμήμα 1 [Τεχνική Υποστήριξη για την συλλογής πληροφοριών -οργάνωση

συνεισφορών και προώθηση του ψηφιακού εργαλείου παρακολούθησης/αξιολόγησης του
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σχεδίου ADRIATIC-IONIAN PROGRAMME INTERREG V-B TRANSNATIONAL 2014-2020 –
“TOUREST], στην εταιρεία «ΤΣΑΜΗΣ Δ. ΜΑΝΤΕΣ Κ. Ο.Ε.» (ΑΦΜ: 999693840), με συνολικό
ποσό 32.000,00€ με ΦΠΑ.,

- για το τμήμα 2 [Παροχή υπηρεσιών Συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης σε
Περιβαλλοντικά Θέματα του σχεδίου ADRIATIC-IONIAN PROGRAMME INTERREG V-B
TRANSNATIONAL 2014-2020 – “TOUREST”], στην εταιρεία «ΠΡΟΜΕΑ - ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΜΕΘΕΔΟΛΟΓΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» (ΑΦΜ:098857495), με συνολικό
ποσό 69.000,00€ με ΦΠΑ.

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος ψήφισε αρνητικά την εισήγηση, αναφέροντας πως: “Δεν
αναγνωρίζουμε την αναγκαιότητα της υπηρεσίας… . .”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1673

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών για την συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην 3η έκθεση «Κρασί - Μέλι - Λάδι & Ελιά», στο Άλσος
Περιστερίου στην Αττική.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 183698/5813/20-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση για την παροχή υπηρεσιών μίσθωσης εκθεσιακού

χώρου με 23 έτοιμα περίπτερα, διαστάσεων 3,48 μέτρα μήκος, 1,90 μέτρα βάθος, ύψος εμπρός
2,45 μέτρα και πίσω 2,25 μέτρα το καθένα, για την συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας
στην 3η έκθεση «Κρασί - Μέλι - Λάδι & Ελιά», που θα πραγματοποιηθεί από 6 έως 15
Σεπτεμβρίου στο Άλσος Περιστερίου στην Αττική, ποσού 22.816,00 € με ΦΠΑ, στην ατομική
επιχείρηση “Αικατερίνη Γισδάκη”, με ΑΦΜ: 038701983, ΔΟΥ: ΙΖ Αθήνων, Ταχ. Δ/νση: Αγίου
Φανουρίου 21-Αθήνα, Τ.Κ. 11633, σύμφωνα με το άρθρο 32 παρ. 2.β (γ.γ.) του Ν.4412/2016
(ΦΕΚ Α΄ 147/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή
στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)».

Αναλυτικά τα 23 έτοιμα περίπτερα θα περιλαμβάνουν τα κάτωθι:
1. 4 λάμπες φθορισμού εσωτερικά και 1 μπάλα (αρματούρα) 40W εξωτερικά
2. 2 καρέκλες
3. 1 πρίζα 500W
4. 1 πάγκο όπου χρειαστεί
5. 2 σειρές ράφια σε όλη την πλάτη του περιπτέρου όπου χρειαστεί
6. Καλαθάκι απορριμάτων
7. Το όνομα του εκθέτη στη μετόπη του περιπτέρου

Η ανωτέρω δαπάνη θα καλυφθεί από τον Ε.Φ. 071, ΚΑΕ 9899 και την υπ’ αριθμ. 2957/4-
7-2019 (ΑΔΑ:6ΧΠΚ7ΛΗ-23Ο, ΑΔΑΜ: 19REQ005248719) απόφαση δέσμευσης.

Ο κ.Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση καθώς διαφωνεί με την ανωτέρω
απευθείας ανάθεση, ενώ παράλληλα αντιπροτείνει ως λύση την συνεργασία των επιμελητηρίων.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1674

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής προμηθειών και παροχής υπηρεσιών για την
Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
186862/5014/20-08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε.
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τα πρωτόκολλα παραλαβής παρεχομένων υπηρεσιών, σύμφωνα με το άρθρο

219 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ, όπως αναφέρονται αναλυτικά στον
παρακάτω πίνακα:

A/A ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α.

ΑΡ.ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ/ΗΜ
ΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ.ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

1 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝ.
ΤΣΟΤΡΑΣ

171,34€
367,16€

1057/2019

1056/2019
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

2 ΤΣΟΤΡΑΣ ΝΙΚ. & ΣΙΑ
Ε.Ε.

9.425,24€
6.150,72€
379,07€
505,42€
480,15€
379,07€
1.313,07€
1.083,86€
1.544,79€
903,22€
1.081,35€
677,41€
357,26€
561,42€
535,90€
382,78€
538,33€
601,65€
1.512,15€
126,62€
6.981,29€

832,833,834,835,836,
837,818,819,820,821,
822,823,814,815,816,
817,824,825,826,827,

838/2019

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

3 ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.
ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ

1.502,46€ 25/8-8-2019 94/15-1-2019

4 ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε.

32,80€ 1114/31-7-2019 206/28-1-2019

5 ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΛΤΑ Α.Ε.

306,03€ 747002/31-7-2019 227/4-2-2019

Ο κ. Γκικόπουλος δήλωσε ότι απέχει της ψηφοφορίας, με την αιτιολογία ότι “τα
πρωτόκολλα παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες
επιτροπές, που συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες. Συνεπώς, κανένα νόημα δεν έχει
η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1675

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.

186801/5603/20-08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τα πρωτόκολλα παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας που αφορούν σε

τιμολόγια παροχής υπηρεσιών, όπως αναφέρονται αναλυτικά στον κάτωθι πίνακα Α:

ΠΙΝΑΚΑΣ Α

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α.

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ/
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1. ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΑΘΗΝΩΝ -
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ –
ΧΗΜΙΚΩΝ
ΔΟΚΙΜΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΛΥΣΕΩΝ Α.Ε.
- ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ
ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ
ΑΦΜ: 095618319
ΔΟΥ: ΦΑΕ
ΑΘΗΝΩΝ

2.411.80€ 31271/09-08-2019 73035/2603/02-04-
2019
(ΑΔΑΜ:19AWRD0046
25536 )

Παροχή υπηρεσιών για την
ανάλυση νερών, πόσιμου,
ιαματικών, θαλασσινού,
κολυμβητικών δεξαμενών,
εμφιαλωμένων καθώς και υγρών
αποβλήτων για τις ανάγκες της
Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και
Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε.
Εύβοιας βάσει της αριθμ. πρωτ.:
73035/2603/02-04-2019 (ΑΔΑΜ:
19SYMV004722921 2019-04-03)
Σύμβασης.

2. ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ
Α.Ε.
ΑΦΜ:094026421
ΑΠΕΛΛΟΥ 1
ΤΚ:10188 ΑΘΗΝΑ

5.309,00€ 1116/31-07-2019 122103/3913/31-05-
2019
(ΑΔΑΜ:19AWRD0050
03470)

Διακίνηση αλληλογραφίας Ιουλίου
2019 των υπηρεσιών της Π.Ε.
Εύβοιας και των Δ/νσεων
Α’/βαθμιας και Β’/βαθμιας
Εκπαίδευσης Ν. Ευβοίας, βάσει
της αριθμ. πρωτ.:
122103/3913/31-05-2019
(ΑΔΑΜ:19SYMV005040516
2019-05-31) Σύμβασης.

Ο κ. Γκικόπουλος δήλωσε ότι απέχει από την ψηφοφορία, με την αιτιολογία ότι “τα
πρωτόκολλα παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες
επιτροπές, που συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες. Συνεπώς, κανένα νόημα δεν έχει
η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1676

ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση α) δαπάνης - δέσμευση πίστωσης (ανάληψη δαπάνης πολυετούς
υποχρέωσης) και β) διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση μέσω της
πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, για επτά (7) νέα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Φθιώτιδας, ενός (1) σχολικού έτους 2019-2020,
συνολικού προϋπολογισμού 148.919,04 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και δικαιωμάτων
προαίρεσης 20% .

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 161769/5193/20-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
1. Την δαπάνη – δέσμευση πίστωσης (ανάληψη δαπάνης πολυετούς υποχρέωσης) για

την μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Φθιώτιδας,
για ένα (1) σχολικό έτος 2019-2020, που αφορά σε επτά (7) νέα δρομολόγια μεταφοράς
μαθητών Π.Ε. Φθιώτιδας, συνολικής δαπάνης 148.919,04 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%
και δικαιωμάτων προαίρεσης 20% [ΟΙΚ ΕΤΟΣ 2019: 62.049,60 € & ΟΙΚ ΕΤΟΣ 2020:
86.869,44 €], σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα του Παραρτήματος ΙΙ του παρόντος.

Η συγκεκριμένη δαπάνη θα βαρύνει τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας, Ειδικός Φορέας 01 073 ΚΑΕ 0821.

Η κατανομή κατ΄ έτος της εν λόγω δαπάνης είναι:

ΟΙΚ ΕΤΟΣ ΗΜΕΡΕΣ
ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ ΜΕ

ΠΡΟΑΙΡΕΣΗ ΦΠΑ 24% ΣΥΝΟΛΟ
ΟΙ Κ ΕΤΟΣ 2019 75 50.040,00 € 12.009,60 € 62.049,60 €
ΟΙΚ ΕΤΟΣ 2020 105 70.056,00 € 16.813,44 € 86.869,44 €

ΣΥΝΟΛΟ 120.096,00 € 28.823,04 €
148.919,04

€

Οι συγκεκριμένες δαπάνες αφορούν στο κόστος μεταφοράς μαθητών, χωρικής
αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, ύστερα από τη τήρηση της διαδικασίας που προβλέπει η σχετική
ΚΥΑ.

2. Την διενέργεια διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση μέσω της πλατφόρμας
του ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheous.gov.gr) επτά (7) νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών, σχ.
έτους 2019-20, της Π.Ε. Φθιώτιδας, σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα του Παραρτήματος Ι
του παρόντος. Η διαδικασία της διαπραγμάτευσης των 7 νέων δρομολογίων θα ολοκληρωθεί
από την ετήσια επιτροπή διαπραγμάτευσης.

{Η διενέργεια του διαγωνισμού για τα νέα δρομολόγια με δημόσια σύμβαση προκύπτει
από τη διαπίστωση της αντικειμενικής αδυναμίας για τη μεταφορά μαθητών με τη δημόσια
συγκοινωνία (ειδικά μαθητικά δελτία) και με ίδια μέσα των Δήμων και της Περιφέρειας. με
συνέπεια την ανάγκη εκτέλεσης της μεταφοράς με σύμβαση κατόπιν διαγωνιστικής διαδικασίας
καθώς οι ανάγκες μεταφοράς προέκυψαν μετά την έναρξη των μαθημάτων και δεν είχαν
συμπεριληφθεί στα δρομολόγια του αρχικού διεθνή ανοικτού διαγωνισμού (απ 2346/2017) και
αφορούν μεταβολές κατόπιν της έναρξης της σχολικής χρονιάς 2019-2020.

Τα δικαιώματα προαίρεσης αφορούν ποσό 111,20 €/ημέρα πλέον ΦΠΑ24%), που
αντιστοιχεί σε δικαίωμα προαίρεσης με ποσοστό 20% λόγω αλλαγής δρομολογίων (πχ
πρόσθετες ανάγκες λόγω νέων εγγραφών παιδιών, επιπλέον χιλιομέτρων λόγω αλλαγής
διαδρομής κλπ)}.

3. Τους όρους του διαγωνισμού, όπως αυτοί αποτυπώνονται στο σχέδιο της διακήρυξης.
4. Τον προϋπολογισμού του διαγωνισμού, ο οποίος διαμορφώθηκε με βάση τα

παραπάνω στοιχεία και κατανέμεται ως εξής:

ΟΙΚ ΕΤΟΣ
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΦΠΑ 24%
Για το οικονομικό έτος
2019 62.049,60 €
Για το οικονομικό έτος 86.869,44 €

http://www.promitheous.gov.gr
ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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2020
ΣΥΝΟΛΟ 148.919,04 €

Η συγκεκριμένη δαπάνη θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας και θα πληρωθεί από τον Ειδικό Φορέα 01.073 ΚΑΕ 0821.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1677

ΘΕΜΑ 30ο: Τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε.
Ευρυτανίας, για το σχολικό έτος 2019-2020, 2020-2021 & 2021-2022 μετά την προσκόμιση
νέων στοιχείων από τις σχολικές μονάδες του νομού.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 155649/3098/20-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Την τροποποίηση δρομολογίων της υπ΄αριθμ. πρωτ. 99322/1510/6-5-2019

διακήρυξης για το έργο: «Μεταφορά μαθητών δημοσίων σχολείων, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε.
Ευρυτανίας, των σχολικών ετών 2019-2020, 2020-2021 & 2021-2022», όπως παρακάτω:

Α/Α Α/Α
ΔΡΟΜ

.

ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΤΟΠΟΣ
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ

ΔΡΟΜΟΛ
ΟΓΙΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣ
Η άνευ ΦΠΑ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣ

ΗΣ

1. 2.7 ΚΑΛΕΣΜΕΝΟ Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ

2
51,24

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΦΕΤΕΡΙΑΣ
ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗ
ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΩΝ57,29

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

2. 2.20

Δ.Σ.
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑΣ
-ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑΣ

ΤΣΟΥΚΑ-
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ

ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ

3

19,64 ΠΡΟΣΘΕΣΗ
ΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΜΟΝΑΔΑΣ -

ΑΥΞΗΣΗ
ΑΡΙΘΜΟΥ

ΜΑΘΗΤΩΝ-
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΠΟ
ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΣΕ

ΚΛΑΣΙΚΟ

21,98

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

3. 2.22 Δ.Σ.
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑΣ ΒΟΥΛΠΗ

ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ

3 10,82 ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΠΟ

ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΣΕ
ΚΛΑΣΙΚΟ

11,28

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

4.
2.28 ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-

ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΕΕΕΕΚ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ-
ΕΙΔΙΚΟ Δ.Σ.

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ-4ο
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ

3 28,77 ΠΡΟΣΘΕΣΗ
ΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΜΟΝΑΔΑΣ -

ΑΥΞΗΣΗ
ΑΡΙΘΜΟΥ

ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΥΞΗΣΗ

ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΩΝ
ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ

30,62

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

5. 2.46 ΜΕΣΟΧΩΡΙ
ΚΛΕΙΣΤΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΦΟΥΡΝΑΣ

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ

2 25,20 ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΦΕΤΕΡΙΑΣ
ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗ

ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΩΝ
26,59

ΜΕ ΧΙΟΝΙ

6.
3.3

ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ-ΑΝΩ
ΤΣΟΥΚΑ-ΤΣΟΥΚΑ-
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑ-

ΒΟΥΛΠΗ-
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑ

Δ.Σ.
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑΣ

(ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ

16 118,05 ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΣΧΟΛΙΚΗΣ

ΜΟΝΑΔΑΣ &
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΠΟ ΚΛΑΣΙΚΟ

ΣΕ ΟΛΟΗΜΕΡΟ

155,60 ΜΕ
ΧΙΟΝΙ

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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Από την ανωτέρω τροποποίηση προκύπτει αλλαγή στον προϋπολογισμό των αρχικών
δρομολογίων, ως εξής: α) του δρομολογίου 2.28, που το ημερήσιο κόστος του αυξήθηκε στα
όρια της προαίρεσης λόγω αύξησης χιλιομέτρων, β) του δρομολογίου 2.7, που το ημερήσιο
κόστος του μειώθηκε λόγω μείωσης χιλιομέτρων και γ) του δρομολογίου 2.46, που το ημερήσιο
κόστος του μειώθηκε λόγω μείωσης χιλιομέτρων επίσης. Για τα δρομολόγια 2.20, 2.22 & 3.3 δεν
προκύπτει καμία αλλαγή στον προϋπολογισμό των αρχικών δρομολογίων.

2. Την κατάργηση του παρακάτω δρομολογίου λόγω μη ύπαρξης φυσικού αντικειμένου,
σύμφωνα με τα νέα στοιχεία που προέκυψαν από τις σχολικές μονάδες του νομού και είναι:

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΠΟΥ ΚΑΤΑΡΓΕΙΤΑΙ

1. 2.19

Δ.Σ.
ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟ

ΥΝΑΣ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

ΑΝΩ ΤΣΟΥΚΑ ΜΟΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

3
14,46

15,42
ΜΕ ΧΙΟΝΙ

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΘΑ
ΕΠΙΒΙΒΑΣΤΟΥΝ
ΣΤΟ ΜΙΝΙ BUS

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1678

ΘΕΜΑ 31ο: Tροποποιήσεις δρομολογίων μεταφοράς μαθητών δημόσιων σχολικών μονάδων
Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φωκίδας, για το σχολικό έτος 2019-
2020.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
187279/2810/20-08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Τις παρακάτω τροποποιήσεις δρομολογίων μεταφοράς μαθητών δημόσιων σχολικών

μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φωκίδας, για το σχολικό
έτος 2019-2020, στην χλμ απόσταση/ ώρα πραγματοποίησης, ως εξής:

1. ΤΜΗΜΑ 1 ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤ. Α ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. οικ. 140579/1326/27-06-2017 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΚΩΔ. ΔΡΟΜ. ΔΕ01ΜΙ: «ΒΟΥΝΙΧΩΡΑ - ΑΓ. ΕΥΘΥΜΙΑ - ΑΜΦΙΣΣΑ, διπλή διαδρομή, άφιξη
στη σχ. μονάδα: 08.00΄/αναχ. 13.15΄»»
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ: «ΚΤΕΛ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ Α.Ε.»

Το δρομολόγιο αυτό εξυπηρετεί τη μεταφορά 15 μαθητών του 1ου, 3ου και 4ου Δ.Σ.
Άμφισσας, ενώ θα πρέπει να εξυπηρετήσει και την πρωινή μεταφορά δεκατριών (13) μαθητών
της Β/θμιας Εκπ/σης, καθώς το πρωινό δρομολόγιο δημόσιας συγκοινωνίας του ΚΤΕΛ, που θα
τους εξυπηρετούσε, δεν υφίσταται.

Ως εκ τούτου, η πρωινή διαδρομή του δρομολογίου ΔΕ01ΜΙ θα επανακοστολογηθεί ως
μεγάλο λεωφορείο με συνοδό (μεταφορά 28 μαθητών), ενώ η μεσημεριανή διαδρομή παραμένει
ως έχει. Για την επανακοστολόγηση χρησιμοποιήθηκε η προαίρεση (10%) και η τιμή καυσίμου
1,325 €/λίτρο με την οποία κοστολογήθηκε και το αρχικό δρομολόγιο της διακήρυξης.

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΕ01ΜΙΤΡ: «ΒΟΥΝΙΧΩΡΑ - ΑΓ. ΕΥΘΥΜΙΑ - ΑΜΦΙΣΣΑ, με επιστροφή (πρωί: μεγάλο

λεωφορείο/13.15΄: μικρό λεωφορείο»

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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ΦΩΚΙΔΑΣ

Α.Ε.

88,23

Η ανωτέρω τροποποίηση ισχύει για το σχολικό έτος 2019-20 και το δρομολόγιο δύναται
να επανέλθει στην αρχική του μορφή με τροποποίηση των μεταφερόμενων μαθητών.

2. ΤΜΗΜΑ 1 – ΔΡΟΜ. 11 ΔΕ06ΜΙ: «ΠΕΝΤΕΟΡΙΑ-ΓΑΛΑΞΙΔΙ, με επιστροφή» σε
ΔΕ06ΜΙΤΡ: «ΠΕΝΤΕΟΡΙΑ - ΓΑΛΑΞΙΔΙ, με επιστροφή και προσθήκη συνοδού»
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ: «ΚΤΕΛ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ Α.Ε.

Το δρομολόγιο αυτό τροποποιείται, κάνοντας χρήση της προαίρεσης του Τμήματος 1,
υπολογίζοντας το κόστος του συνοδού, καθώς επιβαίνουν μικροί μαθητές Δημοτικού.

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΡΧΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΔΕ06ΜΙ: «ΠΕΝΤΕΟΡΙΑ - ΓΑΛΑΞΙΔΙ, με επιστροφή»
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52,04

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΕ06ΜΙΤΡ: «ΠΕΝΤΕΟΡΙΑ-ΓΑΛΑΞΙΔΙ, με επιστροφή και προσθήκη συνοδού»
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Το κόστος του δρομολογίου υπολογίστηκε σύμφωνα με τους τύπους της αριθμ.
50025/19-09-2018 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ 4217/Β΄) και με την τιμή καυσίμου που υπολογίστηκαν τα
δρομολόγια στο Παράρτημα Α της αριθμ. οικ. 140579/1326/27-06-2017 διακήρυξης (1,325
€/λίτρο).

3. ΤΜΗΜΑ 2 – ΔΡΟΜ. 9 ΔΩ02ΜΙ: «ΧΙΛΙΑΔΟΥ-ΛΟΓΓΟΣ-ΜΑΝΑΓΟΥΛΗ-ΜΑΛΑΜΑΤΑ, με
επιστροφή» σε δυο δρομολόγια με ΕΔΧ:
ΔΩ02ΜΙΤΡ1: «ΛΟΓΓΟΣ-ΜΑΝΑΓΟΥΛΗ-ΜΑΛΑΜΑΤΑ, με επιστροφή (ΕΔΧ)» και
ΔΩ02ΜΙΤΡ2: «ΜΑΝΑΓΟΥΛΗ-ΜΑΛΑΜΑΤΑ, με επιστροφή (ΕΔΧ)» και
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ: «ΚΤΕΛ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ Α.Ε.

Το δρομολόγιο αυτό τροποποιείται κάνοντας χρήση της προαίρεσης του Τμήματος 2,
προκειμένου να μεταφερθούν με ένα ΕΔΧ οι μαθητές Δημοτικού (ΔΩ02ΜΙΤΡ1), καθώς ο αριθμός
τους μειώθηκε σε σχέση με το περσινό σχ. έτος και με ένα άλλο ΕΔΧ οι μαθητές του
Νηπιαγωγείου (ΔΩ02ΜΙΤΡ2).

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΡΧΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΔΩ02ΜΙ: «ΧΙΛΙΑΔΟΥ-ΛΟΓΓΟΣ-ΜΑΝΑΓΟΥΛΗ, με
επιστροφή»
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 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
Α) ΔΩ02ΜΙΤΡ1: «ΛΟΓΓΟΣ-ΜΑΝΑΓΟΥΛΗ-ΜΑΛΑΜΑΤΑ, με επιστροφή (ΕΔΧ)»
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Β) ΔΩ02ΜΙΤΡ2: «ΜΑΝΑΓΟΥΛΗ-ΜΑΛΑΜΑΤΑ, με επιστροφή (ΕΔΧ)»
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4. ΤΜΗΜΑ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤ. Α ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. οικ. 140579/1326/27-06-2017 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΚΩΔ. ΔΡΟΜ. ΔΕ07ΛΕ: «ΑΜΦΙΣΣΑ-ΣΕΡΝΙΚΑΚΙ-ΚΙΡΡΑ-ΙΤΕΑ, μονή διαδρομή, με ώρα
αναχώρησης 15.15΄»
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ: ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ Δ. ΔΕΛΦΩΝ

Το δρομολόγιο αυτό τροποποιείται ως προς την ώρα πραγματοποίησής του, η οποία θα
είναι Δευτέρα και Τετάρτη στις 15.10΄και Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή στις 14.40΄.

5. ΤΜΗΜΑ 5 ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤ. Α ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. οικ. 140579/1326/27-06-2017 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΚΩΔ. ΔΡΟΜ. ΔΕ09ΜΙ: «ΑΜΦΙΣΣΑ - ΓΑΛΑΞΙΔΙ - ΑΓ. ΠΑΝΤΕΣ - ΕΡΑΤΕΙΝΗ - ΤΟΛΟΦΩΝΑΣ,
μονή διαδρομή, με ώρα αναχώρησης 15.15΄»
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ: «ΚΑΝΤΖΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ- ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ &
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ Α.Ε. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ-ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ-
ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ»

Το δρομολόγιο αυτό τροποποιείται για την τρέχουσα σχολική χρονιά σε:
ΔΕ09ΜΙΤΡ: «ΑΜΦΙΣΣΑ - ΓΑΛΑΞΙΔΙ - ΑΓ. ΠΑΝΤΕΣ - ΠΑΡ. ΤΟΛΟΦΩΝΑΣ, μονή

διαδρομή, με ώρα πραγματοποίησης ΔΕ. & ΤΕ: 15.10΄, ΤΡ., ΠΕ. & ΠΑ.: 14.40΄», καθώς
μειώνονται αφ’ ενός τα συνολικά χλμ της διαδρομής (μείωση κόστους δρομολογίου), αφετέρου
αλλάζει η ώρα πραγματοποίησής του, λόγω τροποποίησης του ωραρίου της σχολικής μονάδας.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ:
ΔΕ09ΜΙΤΡ: «ΑΜΦΙΣΣΑ - ΓΑΛΑΞΙΔΙ - ΑΓ. ΠΑΝΤΕΣ - ΠΑΡ. ΤΟΛΟΦΩΝΑΣ, μονή

διαδρομή» ΩΡΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧ. ΕΤΟΣ 2019-20: ΔΕΥΤΕΡΑ & ΤΕΤΑΡΤΗ:
15.10΄ ΤΡΙΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ & ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: 14.40΄

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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85,30

6. ΤΜΗΜΑ 9 – ΔΡΟΜ. ΔΕ02ΤΑ: «ΠΟΛΥΔΡΟΣΟΣ-ΚΑΜΙΝΟΣ-ΑΜΦΙΣΣΑ, με επιστροφή σε
ΔΕ02ΤΑΤΡ: «ΠΟΛΥΔΡΟΣΟΣ-ΚΑΣΤΕΛΙΑ-ΚΑΜΙΝΟΣ-ΑΜΦΙΣΣΑ, με επιστροφή»
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ: «ΚΟΥΣΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ»

Το δρομολόγιο αυτό τροποποιείται, κάνοντας χρήση της προαίρεσης 10 %, λόγω
αύξησης της χλμ απόστασης.

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΡΧΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΔΕ02ΤΑ: «ΠΟΛΥΔΡΟΣΟΣ-ΚΑΜΙΝΟΣ-ΑΜΦΙΣΣΑ, με
επιστροφή»
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 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
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7. ΤΜΗΜΑ 11 – ΔΡΟΜ. ΔΕ04ΤΑ: «ΑΡΑΧΩΒΑ-ΔΕΛΦΟΙ-ΑΜΦΙΣΣΑ, με επιστροφή
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ: «ΤΣΙΚΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ»

Το δρομολόγιο αυτό τροποποιείται ως προς την ώρα αποχώρησης των μαθητών από τη
σχολική μονάδα, η οποία από 12.30΄ γίνεται 13.15΄, ενώ αφαιρείται η ενδιάμεση στάση των
Δελφών και προστίθεται μια στάση στις εργατικές κατοικίες Άμφισσας. Επιπλέον δε απαιτείται
ειδικό κάθισμα.

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΕ04ΤΑΤΡ: «ΑΡΑΧΩΒΑ-ΕΡΓ. ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΑΜΦΙΣΣΑΣ-ΑΜΦΙΣΣΑ, με επιστροφή »
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8. ΤΜΗΜΑ 12 – ΔΡΟΜ. ΔΕ05ΤΑ: «ΓΑΛΑΞΙΔΙ-ΙΤΕΑ-ΑΜΦΙΣΣΑ, με επιστροφή σε
ΔΕ05ΤΑΤΡ: «ΚΙΡΡΑ-ΑΜΦΙΣΣΑ, με επιστροφή και συνοδό»
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ: «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΤΑΞΙ ΔΕΛΦΩΝ»

Το δρομολόγιο αυτό τροποποιείται λόγω αλλαγής της αφετηρίας και προστίθεται
συνοδός.

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΡΧΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΔΕ05ΤΑ: «ΓΑΛΑΞΙΔΙ-ΙΤΕΑ-ΑΜΦΙΣΣΑ, με επιστροφή»
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60,00 ΚΟΙΝΟΠΡΑ-

ΞΙΑ ΤΑΞΙ

ΔΕΛΦΩΝ

73,22

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΕ05ΤΑΤΡ: «ΚΙΡΡΑ-ΑΜΦΙΣΣΑ, με επιστροφή και συνοδό»
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Μ
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Π
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Χ

Ν
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13.15΄

29,80 ΚΟΙΝΟΠΡΑ-

ΞΙΑ ΤΑΞΙ

ΔΕΛΦΩΝ

56,86

9. ΤΜΗΜΑ 13 – ΔΡΟΜ. ΔΕ06ΤΑ: «ΚΙΡΡΑ-ΙΤΕΑ-ΑΜΦΙΣΣΑ, με επιστροφή
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ: «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΤΑΞΙ ΔΕΛΦΩΝ»

Το δρομολόγιο αυτό τροποποιείται μόνο ως προς την ώρα αποχώρησης των μαθητών
από τη σχολική μονάδα, η οποία από 12.30΄ γίνεται 13.15΄.

10. ΤΜΗΜΑ 15 – ΔΡΟΜ. ΔΕ08ΤΑ: «ΑΜΦΙΣΣΑ-ΔΕΛΦΟΙ-ΑΡΑΧΩΒΑ, με επιστροφή
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ: «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΤΑΞΙ ΔΕΛΦΩΝ»

Το δρομολόγιο αυτό τροποποιείται ως προς τις ημέρες πραγματοποίησης και την ώρα
αποχώρησης των μαθητών από τη σχολική μονάδα. Έτσι το δρομολόγιο αυτό θα
πραγματοποιείται Δευτέρα και Τετάρτη στις 15.10΄και Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή στις 14.40΄.

11. ΤΜΗΜΑ 16 – ΔΡΟΜ. ΔΕ09ΤΑ: «ΠΕΝΤΕΟΡΙΑ-ΒΟΥΝΙΧΩΡΑ-ΑΓ. ΕΥΘΥΜΙΑ-ΑΜΦΙΣΣΑ, με
επιστροφή»
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ: «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΤΑΞΙ ΔΕΛΦΩΝ»

Το δρομολόγιο αυτό τροποποιείται ως προς τις σχ. μονάδες που εξυπηρετεί και την ώρα
αποχώρησης των μαθητών από αυτές, ως εξής:
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Π
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60,00 ΚΟΙΝΟΠΡΑ-

ΞΙΑ ΤΑΞΙ

ΔΕΛΦΩΝ

75,22

12. ΤΜΗΜΑ 17 – ΔΡΟΜ. ΔΕ10ΤΑ: «ΑΜΦΙΣΣΑ-ΕΛΑΙΩΝΑΣ, μονή διαδρομή
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ: «ΑΛΜΠΟΥΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ»

Το δρομολόγιο αυτό τροποποιείται ως προς τη σχ. μονάδα που θα εξυπηρετεί και την ώρα
που θα πραγματοποιείται, ως εξής: ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕΝΗ ΣΧ. ΜΟΝΑΔΑ: 1ο Δ.Σ. Άμφισσας
ΩΡΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ: 16.00΄.

13. ΤΜΗΜΑ 18 – ΔΡΟΜ. ΔΕ11ΤΑ: «ΣΕΡΝΙΚΑΚΙ- ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΑΜΦΙΣΣΑ, με επιστροφή σε
ΔΕ11ΤΑΤΡ: «ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΑΜΦΙΣΣΑ, με επιστροφή(08.10΄/15.00΄)»
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ: «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΤΑΞΙ ΔΕΛΦΩΝ»

Το δρομολόγιο αυτό τροποποιείται, λόγω αλλαγής της σχ. μονάδας που εξυπηρετεί,
αλλαγής της αφετηρίας και της ώρας αποχώρησης των μαθητών από τη σχολική μονάδα.

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΡΧΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΔΕ11ΤΑ: «ΣΕΡΝΙΚΑΚΙ-ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΑΜΦΙΣΣΑ, με
επιστροφή»
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14,92 ΚΟΙΝΟΠΡΑ-

ΞΙΑ ΤΑΞΙ

ΔΕΛΦΩΝ

30,92

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΕ11ΤΑΤΡ: «ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΑΜΦΙΣΣΑ, με επιστροφή »
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Π
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5,52 ΚΟΙΝΟΠΡΑ-

ΞΙΑ ΤΑΞΙ

ΔΕΛΦΩΝ

20,76

14. ΤΜΗΜΑ 20 – ΔΡΟΜ. ΔΕ13ΤΑ: «ΙΤΕΑ - ΔΕΣΦΙΝΑ, μετεπιβίβαση από λεωφορείο, με
επιστροφή
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ: «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΤΑΞΙ ΔΕΛΦΩΝ»

Το δρομολόγιο αυτό τροποποιείται ως προς τις ημέρες πραγματοποίησης και την ώρα
αποχώρησης των μαθητών από τη σχολική μονάδα. Έτσι, το δρομολόγιο αυτό θα
πραγματοποιείται Δευτέρα και Τετάρτη στις 15.25΄και Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή στις 14.55΄.

15. ΤΜΗΜΑ 33 – ΔΡΟΜ. ΔΩ04ΤΑ: «ΘΕΣΗ ΑΝΕΜΟΚΑΜΠΙ ΠΑΝΟΡΜΟΥ - ΕΡΑΤΕΙΝΗ με
επιστροφή σε ΔΩ04ΤΑΤΡ: «ΠΑΝΟΡΜΟΣ - ΕΡΑΤΕΙΝΗ, με επιστροφή»
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ: «ΚΤΕΛ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ Α.Ε.»

Το δρομολόγιο αυτό τροποποιείται, λόγω αλλαγής της αφετηρίας και της ώρας
προσέλευσης και αποχώρησης.

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΡΧΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΔΩ04ΤΑ: «ΘΕΣΗ ΑΝΕΜΟΚΑΜΠΙ ΠΑΝΟΡΜΟΥ-
ΕΡΑΤΕΙΝΗ, με επιστροφή»
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ΦΩΚΙΔΑΣ Α.Ε.
27,84

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΩ04ΤΑΤΡ: «ΠΑΝΟΡΜΟΣ-ΕΡΑΤΕΙΝΗ, με επιστροφή »
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9,08 ΚΤΕΛ Ν.

ΦΩΚΙΔΑΣ Α.Ε.
24,18

16. ΤΜΗΜΑ 36 - ΔΡΟΜ. ΔΩ07ΤΑ: «ΑΓ. ΣΠΥΡΙΔΩΝΑΣ-ΓΛΥΦΑΔΑ, με επιστροφή» σε
ΔΩ07ΤΑΤΡ: «ΣΠΗΛΙΑ-ΧΑΝΙΑ-ΤΡΙΖΟΝΙΑ-ΧΑΝΙΑ-ΓΛΥΦΑΔΑ, με επιστροφή
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΗΣ: «ΚΤΕΛ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ Α.Ε.»

Το δρομολόγιο αυτό τροποποιείται, κάνοντας χρήση της προαίρεσης (10%), λόγω
τροποποίησης της διαδρομής, με αλλαγή της αφετηρίας του, του ωραρίου πραγματοποίησής του
και προσθήκη συνοδού, καθώς μεταφέρονται μαθητές νηπιακής ηλικίας. Έτσι το ανωτέρω
δρομολόγιο τροποποιείται ως εξής:

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΡΧΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ
ΔΩΟ7ΤΑ: «ΑΓ. ΣΠΥΡΙΔΩΝΑΣ - ΓΛΥΦΑΔΑ, με επιστροφή»
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ΦΩΚΙΔΑΣ
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25,86

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΩ07ΤΑΤΡ: «ΣΠΗΛΙΑ-ΧΑΝΙΑ-ΤΡΙΖΟΝΙΑ-ΧΑΝΙΑ-ΓΛΥΦΑΔΑ, με επιστροφή»
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Α
Ν
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Ο
Ν
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-Χ
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ΙΑ
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Φ
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ΑΣ

02

ΔΙ
Π
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ΕΔ
Χ

Ν
ΑΙ

08.20΄

16.00΄

ΚΤΕΛ Ν.

ΦΩΚΙΔΑΣ Α.Ε.

28,45

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1679

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό και τον Προϋπολογισμό Δ.Ε., οικονομικού έτους 2019, για εκτυπώσεις,
καταβολή επιδομάτων σε εκτέλεση δικαστικών αποφάσεων, εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών
και απολογιστικά δαπανών, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 184940/3615/20-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
Α. Την δέσμευση πίστωσης και πληρωμή δαπανών για εκτυπώσεις, καταβολή

επιδομάτων και εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών κατά το οικονομικό έτος 2019 στην Π.Ε.
Ευρυτανίας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ

Υ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕ

ΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Η δαπάνη αφορά την
καταβολή επιδομάτων
εορτών και αδείας ετών
2016-2017-2018, τα
οποία είχαν περικοπεί,
σε επτά (7) υπαλλήλους
Ι.Δ.Α.Χ της Π. Ε.
Ευρυτανίας, σε εκτέλεση
δικαστικής απόφασης,
σύμφωνα με την υπ.
αριθμ 304/2019
Απόφαση του
Ειρηνοδικείου Λαμίας,
δυνάμει της οποίας έγινε
δεκτή η με αριθμ.
κατάθεσης 895/2018
αγωγή που άσκησαν οι
παραπάνω υπάλληλοι.

03.073.
0288.01

Καταβολή
αποδοχών,
επιδομάτων

κλπ.
παρελθόντω
ν ετών σε
εκτέλεση
δικαστικών
αποφάσεων

25.000,00 30.000,00 0,00 5.000,00

2

Η δαπάνη αφορά την
εκτύπωση 20.000
τεμαχίων περιηγητικών
χαρτών (15.000 τεμάχια
στα Ελληνικά και 5.000
τεμάχια στα Αγγλικά),

03.071.
9779.01

Εκτέλεση
λοιπών

έργων που
δεν

κατονομάζον
ται ειδικά

4.712,00 739.676,09 510.345,01 224.619,08
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για τις ανάγκες της
Π.Ε.Ευρυτανίας και την
τουριστική προβολή του
νομού Ευρυτανίας,
σύμφωνα με την
17/2019 απόφαση
Περιφερειακού
Συμβουλίου περί
έγκρισης Τεχνικού
Προγράμματος 2019
Π.Ε.Ε, στο οποίο
εντάσσεται το
συγκεκριμένο έργο
(ΚΑΠ 2019.)
19REQ005440646

(Παραγωγή
έντυπου
υλικού για

την
τουριστική

προβολή του
νομού

Ευρυτανίας)

3

Η δαπάνη αφορά την
εξόφληση
ληξιπρόθεσμων οφειλών
της Π.Στ.Ε-
Π.Ε.Ευρυτανίας, στην
Α.Α.Δ.Ε., δυνάμει της
υπ. αριθμ. 42/2019
απόφασης
Περιφερειακού
Συμβουλίου
Στερεάς Ελλάδας (ΦΕΚ
1852/Β’/24-5-2019) περί
αναδοχής των οφειλών
και της περιουσίας της
υπό εκκαθάρισης
επιχ/σης της εταιρείας
‘’Ευρυτανία ΑΕ’’ με
ΑΦΜ:094010054 και
σύμφωνα με την
179/2019 απόφαση του
Π.Σ.της Π.Σ.Ε περί 3ης
τροποποίησης Τεχνικού
Προγ/τος Δημοσίων
Επενδύσεων της Π.Ε.Ε
όπου εντάσσεται το
συγκεκριμένο έργο.
(ΚΑΠ 2019)

03.071.
9899.01

Λοιπές
Δαπάνες 54.563,32 433.000,00 302.887,41 75.549,27

Β. Την δέσμευση πίστωσης και πληρωμή απολογιστικά δαπανών που αφορούν στο
έργο: «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών Π.Ε. Ευρυτανίας για τα έτη 2019-2020», σύμφωνα με
την υπ΄ αριθμ. 17/2019 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Π.Στ.Ε. περί έγκρισης
Τεχνικού Προγράμματος Π.Ε. Ευρυτανίας, έτους 2019, στο οποίο εντάσσεται το συγκεκριμένο
έργο, όπως αναφέρεται κατωτέρω:

Α/Α Αιτιολογία Κ.Α.Ε.
Περιγραφή

Κ.Α.Ε

Ποσό
δέσμευσης
πίστωσης

Ποσό
εγκεκριμένου
προϋπολογισμ

ού και
αναμορφώσεις
έτους 2019

Δεσμευθέν
ποσό πριν

την
παρούσα
εισήγηση

Υπόλοιπο
πίστωσης
διαθέσιμο

για
δέσμευση
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1

Πληρωμή δαπάνης
απολογιστικά στα πλαίσια του
έργου «Αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών ΠΕ
Ευρυτανίας για τα έτη 2019-
2020», για τον καθαρισμό του
οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Φουρνάς,
στον Νέστορα Αρβανίτη, που
εργάστηκε το χρονικό
διάστημα από 26/6/2019 έως
4/7/2019 (σύμφωνα με την αρ.
17/2019 απόφαση Π.Σ-
Π.Στ.Ε- ΚΑΠ 2019)
19REQ005434246

03.071
9771.01

Εκτέλεση και

συντήρηση

έργων

(Αντιμετώπι

ση

Εκτάκτων

Αναγκών

ΠΕΕ για τα

έτη 2019-

2020)

4.464,00 477.000,00 372.446,40 100.089,60

2

Πληρωμή δαπάνης
απολογιστικά στα πλαίσια του
έργου «Αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών ΠΕ
Ευρυτανίας για τα έτη 2019-
2020», για τον καθαρισμό του
οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Βίνιανης,
στον Θεοχάρη Κων/νο, που
εργάστηκε το χρονικό
διάστημα από 26/6/2019 έως
6/7/2019 (σύμφωνα με την αρ.
17/2019 απόφαση Π.Σ-
Π.Στ.Ε- ΚΑΠ 2019)
19REQ005434246

03.071
9771.01

Εκτέλεση και

συντήρηση

έργων

(Αντιμετώπι

ση

Εκτάκτων

Αναγκών

ΠΕΕ για τα

έτη 2019-

2020)

6.944,00 477.000,00 376.910,40 93.145,60

3

Πληρωμή δαπάνης
απολογιστικά στα πλαίσια του
έργου «Αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών ΠΕ
Ευρυτανίας για τα έτη 2019-
2020», για τον καθαρισμό του
οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Καρπενησίου, στον Κλείτσα
Κων/νο, που εργάστηκε το
χρονικό διάστημα από
17/7/2019 έως 25/7/2019
(σύμφωνα με την αρ. 17/2019
απόφαση Π.Σ- Π.Στ.Ε- ΚΑΠ
2019)
19REQ005434246

03.071
9771.01

Εκτέλεση και

συντήρηση

έργων

(Αντιμετώπι

ση

Εκτάκτων

Αναγκών

ΠΕΕ για τα

έτη 2019-

2020)

4.364,80 477.000,00 383.854,40 88.780,80

4

Πληρωμή δαπάνης
απολογιστικά στα πλαίσια του
έργου «Αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών ΠΕ
Ευρυτανίας για τα έτη 2019-
2020», για τον καθαρισμό του
οδικού δικτύου στα όρια της

03.071
9771.01

Εκτέλεση και

συντήρηση

έργων

(Αντιμετώπι

ση

Εκτάκτων

7.812,00 477.000,00 388.219,20 80.968,80
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Δημοτικής Ενότητας Προυσού
& Φραγκίστας, στην
Κωστορρίζου Αικατερίνη, που
εργάστηκε το χρονικό
διάστημα από 10/6/2019 έως
25/6/2019 (σύμφωνα με την
17/2019 απόφαση Π.Σ-
Π.Στ.Ε- ΚΑΠ 2019)
19REQ005434246

Αναγκών

ΠΕΕ για τα

έτη 2019-

2020)

5

Πληρωμή δαπάνης
απολογιστικά στα πλαίσια του
έργου «Αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών ΠΕ
Ευρυτανίας για τα έτη 2019-
2020», για τον καθαρισμό του
οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας Βίνιανης,
στο Λαθύρη Γεώργιο, που
εργάστηκε το χρονικό
διάστημα από 26/6/2019 έως
25/7/2019 (σύμφωνα με την
17/2019 απόφαση Π.Σ-
Π.Στ.Ε- ΚΑΠ 2019)
19REQ005434246

03.071
9771.01

Εκτέλεση και

συντήρηση

έργων

(Αντιμετώπι

ση

Εκτάκτων

Αναγκών

ΠΕΕ για τα

έτη 2019-

2020)

4.017,60 477.000,00 396.031,20 76.951,20

6

Πληρωμή δαπάνης
απολογιστικά στα πλαίσια του
έργου «Αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών ΠΕ
Ευρυτανίας για τα έτη 2019-
2020», για τον καθαρισμό του
οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Φραγκίστας, στο Λάμπρου
Κων/νο, που εργάστηκε το
χρονικό διάστημα από
1/7/2019 έως 6/7/2019
(σύμφωνα με την
17/2019 απόφαση Π.Σ-
Π.Στ.Ε- ΚΑΠ 2019)
19REQ005434246

03.071
9771.01

Εκτέλεση και

συντήρηση

έργων

(Αντιμετώπι

ση

Εκτάκτων

Αναγκών

ΠΕΕ για τα

έτη 2019-

2020)

3.124,80 477.000,00 400.048,80 73.826,40

7

Πληρωμή δαπάνης
απολογιστικά στα πλαίσια του
έργου «Αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών ΠΕ
Ευρυτανίας για τα έτη 2019-
2020», για τον καθαρισμό του
οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής Ενότητας
Κτημενίων, στο Σταμούλη
Νικόλαο, που εργάστηκε το
χρονικό διάστημα από
26/6/2019 έως 5/7/2019
(σύμφωνα με την

03.071
9771.01

Εκτέλεση και

συντήρηση

έργων

(Αντιμετώπι

ση

Εκτάκτων

Αναγκών

ΠΕΕ για τα

έτη 2019-

2020)

10.223,80 477.000,00 403.173,60 63.602,60
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17/2019 απόφαση Π.Σ-
Π.Στ.Ε- ΚΑΠ 2019)
19REQ005434246

8

Πληρωμή δαπάνης
απολογιστικά στα πλαίσια του
έργου «Αντιμετώπιση
εκτάκτων αναγκών ΠΕ
Ευρυτανίας για τα έτη 2019-
2020», για τον καθαρισμό του
οδικού δικτύου από βλάστηση
στα όρια της Δημοτικής
Ενότητας Καρπενησίου και
Βίνιανης, στη Χαλκιά Βασιλική,
που εργάστηκε το χρονικό
διάστημα από 1/7/2019 έως
9/7/2019 (σύμφωνα με την
17/2019 απόφαση Π.Σ-
Π.Στ.Ε- ΚΑΠ 2019)
19REQ005434246

03.071
9771.01

Εκτέλεση και

συντήρηση

έργων

(Αντιμετώπι

ση

Εκτάκτων

Αναγκών

ΠΕΕ για τα

έτη 2019-

2020)

4.464,00 477.000,00 413.397,40 59.138,60

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1680

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση α) δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών
και β) ανακλήσεων δέσμευσης πίστωσης, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 186699/2802/20-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
Α. Την πληρωμή δαπανών από τον προϋπολογισμό του 2019 για προμήθειες,

συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πραγματοποιήθηκαν εντός του έτους 2019 στην Π.Ε.
Φωκίδας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

1.

Πληρωμή αποζημίωσης για
υπερωριακή εργασία ενός
υπαλλήλου της Δ/νσης

Διοικητικού Οικονομικού για
τους Μήνες Μάρτιο

Απρίλιο Ιούλιο και Αύγουστο
2019.

02.04.073.0511.01 Αποζημίωση για
υπερωριακή εργασία 391,80

2.

Δαπάνη για την πληρωμή
λοιπών εξόδων μετακίνησης
επτά (7) υπαλλήλων της

Δ/νσης Διοικητικού
Οικονομικού, του Τμήματος
Πληροφορικής, του Γραφείου

ΠΣΕΑ και του Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη για τους

μήνες Φεβρουάριο,

02.04.073.0719.01

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
(περιλαμβάνονται το
αντίτιμο των εισιτηρίων
εσωτερικού & εξωτερικού,
η χιλιομετρική
αποζημίωση, η δαπάνη
διοδίων, ο ναύλος
οχήματος και η μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η Δ.Χ.)

1.513,65

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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Β. Την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες,
συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό
Έτος 2019 από τον ειδικό Φορέα 073, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

Μάρτιο, Απρίλιο, Μάιο,
Ιούνιο, Ιούλιο και Αύγουστο

2019

εκτός όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715, 0716 και
0717

3.

Δαπάνη για την πληρωμή
ημερήσιας αποζημίωσης,
επτά (6) υπαλλήλων της

Δ/νσης Διοικητικού
Οικονομικού, του Τμήματος
Πληροφορικής, του Γραφείου

ΠΣΕΑ και του Γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη για τους

μήνες Φεβρουάριο,
Μάρτιο, Απρίλιο, Μάιο,

Ιούνιο, Ιούλιο και Αύγουστο
2019

02.04.073.0721.01

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
εκτός όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715, 0716 και
0717

660,00

4.
Δαπάνη για την πληρωμή
λογαριασμών OTE έτους

2019
02.04.073.0824.01

Υποχρεώσεις από παροχή
τηλεπικοινωνιακών
υπηρεσιών (τέλη,
μισθώματα και δαπάνες
εγκαταστάσεων)

422,50

5.

Δαπάνη για την πληρωμή
λογαριασμού COSMOTE του
Αντιπεριφερειάρχη της ς της
ΠΕ Φωκίδας σύμφωνα με
την οικ.3298/96/07.01.2019
απόφαση του Περιφερειάρχη
Στερεάς Ελλάδας 15.06.2019

έως 14.07.2019

02.04.073.0826.01 Δαπάνες Κινητής
Τηλεφωνίας 55,04

6.

Δαπάνη για την πληρωμή
λογαριασμού WIND του
Υπαλλήλου του Τμήματος
πολιτικής Προστασίας της
ΠΕ Φωκίδας σύμφωνα με
την οικ.3301/98/07.01.2019
απόφαση του Περιφερειάρχη
Στερεάς Ελλάδας 19.06.2019

έως 18.07.2019

02.04.073.0826.01 Δαπάνες Κινητής
Τηλεφωνίας 48,71

7.
Δαπάνη για την πληρωμή
λογαριασμών ΔΕΗ έτους

2019
02.04.073.0832.01 Ηλεκτρική ενέργεια 100,00

8.

Δαπάνη για την πληρωμή
ημερήσιας αποζημίωσης και
λοιπών εξόδων μετακίνησης
ενός (1) υπαλλήλου της

Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας και Κτηνιατρικής
που ασχολούνται με το

πρόγραμμα Δακοκτονίας για
τους μήνες Ιούλιο και
Αύγουστο 2019

02.04.073.5241.01 Δαπάνες προστασίας
ελαιοπαραγωγής 570,76

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ 3.762,46

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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1.

Πληρωμή
δαπάνης για

γενικό
πλύσιμο των

υπ
αριθμ. ,ΙΤΝ473
4, ΙΤΝ458 και
ΚΗΗ 1629
4οχημάτων
της Π.Ε
Φωκίδας

02.04.073.0861.01

Αμοιβές για
συντήρηση
και επισκευή
μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

66,96 12.812,80 6.266,61 6.479,23

2.

Πληρωμή
δαπάνης για
επισκευή της
γεφυροπλάστι

γγάς της
Δ/νσης

Μεταφορών &
Επικοινωνιών

της Π.Ε
Φωκίδας.
(ΑΔΑΜ:

19REQ005447
442)

02.04.073.0869.01

Αμοιβές για
συντήρηση
και επισκευή

λοιπού
εξοπλισμού

1.463,20 15.334,82 8.197,20 5.674,42

3.

Πληρωμή
δαπάνης

εξωδικαστικού
συμβιβασμού

με την
Παναγιώτα και
Αθανάσιο

Αθανασόπουλ
ο σύμφωνα με

την
αριθμ.1057/19
/22.05.2019
απόφαση της

Οικ.
Επιτροπής

02.04.073.0892.01

Πάσης
φύσεως

δαπάνες σε
εκτέλεση

δικαστικών
αποφάσεων

ή
συμβιβαστικ
ών πράξεων

4.658,00 16.500,00 11.383,68 458,32

4.

Πληρωμή
ετήσιας

συνδρομής για
προμήθεια

των
εφημερίδων
«Η ώρα της

Φωκίδας» «Εν
Δελφοίς»
«Φωκικοί
Καιροί» και
«Η… Σιωπή
της Φωκίδας »

02.04.073.1121.01

Προμήθεια
βιβλίων,

συγγραμμάτ
ων,

περιοδικών,
εφημερίδων
και λοιπών
συναφών
εκδόσεων

720,00 2.000,00 0,00 1.300,00

5.

«Επιχορήγηση
στο

«ΓΡΑΜΜΑΤΙΚ
Ο-

ΠΟΥΛΕΙΟ-
ΜΠΑΛΕΙΟ &
ΤΡΙΓΚΕΙΟ

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ
ΡΙΟ

ΧΡΟΝΙΩΝ
ΠΑΘΗΣΕΩΝ
ΙΤΕΑΣ»

σύμφωνα με
την υπ’ αριθμ.
1087/ 19/22-5-

2019
απόφαση της

Οικ.
Επιτροπής

02.04.073.2334.01

«Επιχορήγησ
η σε

ιδρύματα
μέριμνας

ανηλίκων και
προστασίας
ηλικιωμένων
για δαπάνες
λειτουργίας»

11.000,00 11.000,00 0,00 0,00

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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6.

Επιχορήγηση
στο

«ΚΟΙΝΩΦΕΛΕ
Σ

ΙΔΡΥΜΑ
«ΕΣΤΙΑ
ΑΓΙΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ»-
ΓΑΛΑΞΙΔΙ »
σύμφωνα με
την υπ’ αριθμ.
1087/ 19/22-5-

2019
απόφαση της

Οικ.
Επιτροπής

02.04.073.2339.01

Λοιπές
επιχορηγήσει

ς για
σκοπούς
κοινωνικής
πρόνοιας και
αντίληψης

9.000,00 9.000,00 0,00 0,00

7.

πληρωμή
αμοιβών

προσωπικού
με σχέση
εργασίας
ιδιωτικού

δικαίου έτους
2019 της
Δ/νσης

Αγροτικής
Οικονομίας και
Κτηνιατρικής

για το
πρόγραμμα

Δακοκτονίας(Τ
ΟΜΕΑΡΧΕΣ)

02.04.073.5241.01
Δαπάνες

προστασίας
ελαιοπαραγω

γής
3.000,00 238.079,74 197.579,60

8.

πληρωμή
εισφορών σε
ασφαλιστικούς
οργανισμούς
για αμοιβές
προσωπικού
με σχέση
εργασίας
ιδιωτικού

δικαίου έτους
2019 της
Δ/νσης

Αγροτικής
Οικονομίας και
Κτηνιατρικής

για το
πρόγραμμα
Δακοκτονίας
(ΤΟΜΕΑΡΧΕΣ

)

02.04.073.5241.01
Δαπάνες

προστασίας
ελαιοπαραγω

γής
500,00 238.079,74 200.579,60 37.000,14

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 30.408,16 542.807,10 424.006,69 88.412,25

Γ. Τις ανακλήσεις των σχετικών δεσμεύσεων πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες,
συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών από τον ειδικό Φορέα 073, ως κατωτέρω:

Α/Α A/A ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. Α/Α ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΑΔΑ ΠΟΣΟ
ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ

1 158/04.01.2019 02.04.073.1512.01 Προμήθεια
καυσίμων

θέρμανσης και
δαπάνες

κοινοχρήστων

90/04.01.2019 ΩΒΨΚ7ΛΗ-0Κ0 2,54

2 259/07.01.2019 02.04.073.5241.01 Δαπάνες
προστασίας

ελαιοπαραγωγής

220/07.01.2019 ΨΟ6Ζ7ΛΗ-317 870,43

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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3 588/08.01.2019 02.04.073.0821.02 Μεταφορά μαθητών 396/08.01.2019 6ΠΜ17ΛΗ-ΖΕΟ 100,00
4 1041/18.01.2019 02.04.073.0871.01 Αμοιβές φυσικών

προσώπων
1051/18.01.2019 ΩΡΓΣ7ΛΗ-ΙΞΩ 35,76

5 1586/20.02.2019 02.04.073.1459.01 Λοιπές προμήθειες
για μη μισθολογικές
παροχές στους
εργαζομένους

σχετιζόμενες με την
ορθή λειτουργία του

φορέα
(περιλαμβάνει τη
δαπάνη παροχής
γάλατος, μέσων

ατομικής
προστασίας κλπ.)

1642/20.02.2019 ΩΡ767ΛΗ-9ΒΨ 153,28

6 2392/24.04.2019 02.04.073.0861.01 Αμοιβές για
συντήρηση και

επισκευή
μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

2501/24.04.2019 ΩΔ527ΛΗ-6ΦΣ 0,16

7 2393/24.04.2019 02.04.073.1321.01 Προμήθεια ειδών
συντήρησης &
επισκευής

μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

2502/24.04.2019 Ψ8ΒΛ7ΛΗ-ΘΝΜ 0,36

8 2680/14.06.2019 02.04.073.0899.01 Λοιπές δαπάνες και
ειδικές αμοιβές

2814/14.06.2019 6ΕΦΥ7ΛΗ-1Ε8 3.993,00

9 2912/04.07.2019 02.04.073.1321.01 Προμήθεια ειδών
συντήρησης &
επισκευής

μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

3028/04.07.2019 6ΨΠ67ΛΗ-Υ8Ε 0,81

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1681

ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
186777/2806/20-08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερομένων δαπανών στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού από την αρμόδια υπηρεσία έγινε ο έλεγχος ότι πληρούν
τα κριτήρια επιλογής κατά τις παρ.1&2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147):

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

( ΜΕ ΦΠΑ)

1

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΕΣ
ΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΣΤΟ
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ
ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΩΚΙΔΑΣ

ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΕΣ
ΕΡΓΑΣΙΕΣ-ΘΕΣΗ
ΑΓ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ-ΓΑΛΑΞΙΔΙ

ΤΗΛ.: 6944587833
ΑΦΜ: 040645576
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
27/29-7-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 1486
ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-
ΟΝΑ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0851

Αρ. Δέσμευσης
3147/2-8-2019

Α/Α 3314

ΑΔΑ: Ψ7ΡΟ7ΛΗ-
Β9Β

744,00
ΕΥΡΩ

2

ΕΡΓΑΣΙΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ
ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ

ΤΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΩΚΙΔΑΣ
(ΑΔΑΜ:

19SYMV0053
07280)

Π.Σ.Μ. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. –
ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ
ΜΗΧΑΝΩΝ ΚΑΙ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ-
ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 108
18535 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

ΤΗΛ.:2104118158
ΑΦΜ: 095709776
Δ.Ο.Υ. Γ΄ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
27/29-7-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 1486
ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-
ΟΝΑ Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0869

Αρ. Δέσμευσης
3148/2-8-2019

Α/Α 3311

ΑΔΑ:ΩΚΦΞ7ΛΗ-
ΝΘΕ

694,40
ΕΥΡΩ

3

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΤΕΣΣΑΡΩΝ

ΨΑΛΙΔΙΩΝ ΓΙΑ
ΤΑ ΠΑΡΑΘΥΡΑ
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

ΤΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΥ

ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΩΚΙΔΑΣ

΄΄ΥΙΟΙ Ν.ΣΕΓΔΙΤΣΑ Ο.Ε.΄΄
ΑΛΟΥΜΙΝΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ-
ΣΙΔΗΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ 33 ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.: 2265023820
ΑΦΜ: 082545900
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
27/29-7-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 1486
ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-
ΟΝΑ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1311

Αρ. Δέσμευσης
3149/2-8-2019

Α/Α 3319

ΑΔΑ: 6ΕΞΒ7ΛΗ-
ΠΓ0

100,00
ΕΥΡΩ

4

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ
ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΣΥΣΚΕΥΕΣ
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
ΚΑΙ ΨΥΞΗΣ
ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ
ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΩΚΙΔΑΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.
-ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ Ι.-
ΚΑΛΠΟΥΖΟΣ Γ.
Δ.Κ. ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΥ 7-
ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.: 2265023555
ΑΦΜ:099253968
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
27/29-7-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 1486
ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-
ΟΝΑ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1311

Αρ. Δέσμευσης
3150/2-8-2019

Α/Α 3317

ΑΔΑ:6ΤΙΛ7ΛΗ-
Ξ6Ζ

404,57
ΕΥΡΩ

5

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ

ΓΙΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΗ
ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ

ΤΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΩΚΙΔΑΣ
(ΑΔΑΜ:

19SYMV0053
07280)

Π.Σ.Μ. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. –
ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ
ΜΗΧΑΝΩΝ ΚΑΙ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ-
ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 108
18535 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

ΤΗΛ.:2104118158
ΑΦΜ: 095709776
Δ.Ο.Υ. Γ΄ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
27/29-7-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 1486
ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-
ΟΝΑ Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1329

Αρ. Δέσμευσης
3151/2-8-2019

Α/Α 3322

ΑΔΑ: Ω3ΥΙ7ΛΗ-
8ΚΞ

2.941,37
ΕΥΡΩ

6

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΣΦΡΑΓΙΔΩΝ
ΤΟΥ Κ.Ε.ΣΥ.
ΦΩΚΙΔΑΣ

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ-
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
΄΄ΦΩΚΙΚΟΙ ΚΑΙΡΟΙ΄΄
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΧΡ.ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ-
Λ.ΣΑΛΩΝΩΝ 15 ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.: 2265028706
ΑΦΜ:034753189
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
27/29-7-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 1486
ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-
ΟΝΑ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1699

Αρ. Δέσμευσης
3152/2-8-2019

Α/Α 3312

ΑΔΑ: ΨΗΣΠ7ΛΗ-
Ζ53

62,00
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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7

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΦΕΛΛΩΝ ΓΙΑ

ΤΙΣ ΦΙΑΛΕΣ ΤΩΝ
ΔΑΚΟΠΑΓΙΔΩΝ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Σ.ΗΛΙΑΣ-
ΓΕΩΠΟΝΟΣ Α.Π.Θ.-
ΑΘ.ΔΙΑΚΟΥ 24-ΙΤΕΑ

ΤΗΛ.:2265034233
ΑΦΜ:069948767
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
27/29-7-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 1486
ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-
ΟΝΑ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:5241

Αρ. Δέσμευσης
3153/2-8-2019

Α/Α 3316

ΑΔΑ:97ΝΛ7ΛΗ-
ΨΦ3

35,00
ΕΥΡΩ

8

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ ΓΙΑ

ΤΟ ΚΗΥ-4647 ΟΧΗΜΑ
ΤΗΣ

Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

ΣΚΟΥΤΑΣ Χ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ -
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΟ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ-ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.:2265029409
ΑΦΜ: 047028430
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
28/7-8-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 1560
ΑΔΑ: 9ΒΝΞ7ΛΗ-
Ψ1Ζ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1321

Αρ. Δέσμευσης
3199/9-8-2019

Α/Α 3402

ΑΔΑ: 63ΙΝ7ΛΗ-
Ρ0Μ

480,00
ΕΥΡΩ

9

ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΓΕΝΙΚΟ
SERVISE ΚΑΙ

ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ ΣΤΟ
ΚΗΗ

1629 ΟΧΗΜΑ ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΩΚΙΔΑΣ

ΚΑΡΕΛΛΗΣ Ε.Π.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
CITROEN-SKODA-
CHRYSLER-DODGE
ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ-
ΑΞΕΣΟΥΑΡ-ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ
2 ΧΛΜ Ν.Ε.Ο. ΛΑΜΙΑΣ
ΑΘΗΝΩΝ

ΤΗΛ.: 2231023563
ΑΦΜ:999693598
Δ.Ο.Υ. ΛΑΜΙΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
28/7-8-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 1560
ΑΔΑ: 9ΒΝΞ7ΛΗ-
Ψ1Ζ Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0861

Αρ. Δέσμευσης
3195/9-8-2019

Α/Α 3398

ΑΔΑ:6ΛΘΑ7ΛΗ-
6Ν7

187,49
ΕΥΡΩ

10

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ

ΓΕΝΙΚΟ
SERVISE ΚΑΙ

ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ ΣΤΟ
ΚΗΗ

1629 ΟΧΗΜΑ ΤΗΣ Π.Ε.
ΦΩΚΙΔΑΣ

ΚΑΡΕΛΛΗΣ Ε.Π.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
CITROEN-SKODA-
CHRYSLER-DODGE
ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ-
ΑΞΕΣΟΥΑΡ-ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ
2 ΧΛΜ Ν.Ε.Ο. ΛΑΜΙΑΣ
ΑΘΗΝΩΝ

ΤΗΛ.: 2231023563
ΑΦΜ:999693598
Δ.Ο.Υ. ΛΑΜΙΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
28/7-8-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 1560
ΑΔΑ: 9ΒΝΞ7ΛΗ-
Ψ1Ζ Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1321

Αρ. Δέσμευσης
3200/9-8-2019

Α/Α 3403

ΑΔΑ: 6ΗΜΣ7ΛΗ-
9Ε9

248,89
ΕΥΡΩ

11

ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ R407C

ΣΕ ΨΥΚΤΗ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

ΤΥΠΟΥ FRAC ΣΤΟ
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ Π.Ε.

ΦΩΚΙΔΑΣ.

ΩΚΕΑΝΟΣ ΜΟΝ/ΠΗ ΙΚΕ-
HVAC/R ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ &
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

ΤΗΛ.:2169007028
ΑΦΜ:800936295
Δ.Ο.Υ. Ε΄ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
28/7-8-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 1560
ΑΔΑ: 9ΒΝΞ7ΛΗ-
Ψ1Ζ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0851

Αρ. Δέσμευσης
3194/9-8-2019

Α/Α 3397

ΑΔΑ:Ψ4ΚΑ7ΛΗ-
7ΟΜ

372,00
ΕΥΡΩ

12

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΚΤΙΚΟΥ
ΥΓΡΟΥ R407C ΣΕ ΨΥΧΤΗ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΥΠΟΥ

FRAC
ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ

Π.Ε.
ΦΩΚΙΔΑΣ.

ΩΚΕΑΝΟΣ ΜΟΝ/ΠΗ ΙΚΕ-
HVAC/R ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ &
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

ΤΗΛ.:2169007028
ΑΦΜ:800936295
Δ.Ο.Υ. Ε΄ΠΕΙΡΑΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
28/7-8-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 1560
ΑΔΑ: 9ΒΝΞ7ΛΗ-
Ψ1Ζ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1311

Αρ. Δέσμευσης
3198/9-8-2019

Α/Α 3401

ΑΔΑ: 7Χ5Ψ7ΛΗ-
215

924,42
ΕΥΡΩ

13

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΕΝΤΟΙΧΙΣΜΕΝΟΥ
ΑΡΧΕΙΟΥ(ΚΛΕΙΣΤΑ

ΞΥΛΙΝΑ
ΡΑΦΙΑ ΑΡΧΕΙΟΥ)

(ΑΔΑΜ:19REQ00537789)

ΚΑΤΣΙΜΠΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-
ΕΜΠΟΡΙΟ ΞΥΛΙΝΩΝ
ΕΠΙΠΛΩΝ-ΕΠ.ΦΙΛΟΘΕΟΥ
20- ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.:2265028735
ΑΦΜ:036274371
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
28/7-8-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 1560
ΑΔΑ: 9ΒΝΞ7ΛΗ-
Ψ1Ζ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1711

Αρ. Δέσμευσης
3201/9-8-2019

Α/Α 3404

ΑΔΑ: ΨΧΛ37ΛΗ-
Λ8Ρ

1.488,00
ΕΥΡΩ

14

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΜΕΛΑΝΙΩΝ ΓΙΑ

ΤΟΥΣ ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ
ΤΑ FAX ΚΑΙ ΤΑ
ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΑ
ΤΗΣ Π.Ε.

ΦΩΚΙΔΑΣ ΚΑΙ
ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΤΗΣ Α΄/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ

Β΄/ΘΜΙΑΣ

΄΄ΓΚΑΒΕΡΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ΄΄
ΓΙΑΓΤΖΗ 16 ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.: 2265023670
ΑΦΜ: 069940106
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
22/19-6-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 1239
ΑΔΑ: ΨΥΓΥ7ΛΗ-
ΗΚΧ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1111

Αρ. Δέσμευσης
2703/24-6-2019

Α/Α 2838

ΑΔΑ: 6ΑΝΟ7ΛΗ-
ΩΧΧ

91,00
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1682

ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για έργα - μελέτες - προμήθειες του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 186704/2803/20-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δέσμευση πίστωσης και την πληρωμή δαπάνης των παρακάτω Πιστοποιήσεων

- λογαριασμών - έργων - μελετών - προμηθειών από τον προϋπολογισμό Δ.Ε. της Π.Ε. Φωκίδας
σύμφωνα με το αρθ.5 του Ν.4071/2012, ως εξής:

α/α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ ΕΙΔ.ΦΟΡΕΑΣ
ΚΑΕ

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΠΟΣΟ

1 Δαπάνες για πληρωμή εργοδοτικών
εισφορών για προσωπικό
κοινωφελούς εργασίας της Π.Ε
Φωκίδας για το έτος 2019

071
ΚΑΕ 9412.01

ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΚΟΙΝΟΦΕΛΟΥΣ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

12.000,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1683

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση α) δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, εργασίες ή παροχή υπηρεσιών και β)
ανάκλησης δεσμεύσεων πίστωσης, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 187156/5878/20-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
Α. Τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, εργασίες, παροχή

υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος
2019, ως κατωτέρω:

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΕΣΥ.
(19REQ005099

704)

15

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΜΕΛΑΝΙΩΝ ΓΙΑ

ΤΟΥΣ ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ
ΤΑ FAX ΚΑΙ ΤΑ
ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΑ
ΤΗΣ Π.Ε.

ΦΩΚΙΔΑΣ ΚΑΙ
ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΤΗΣ Α΄/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ

Β΄/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΕΣΥ.
(19REQ005099

704)

΄΄ΣΜΑΡΑΓΔΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ΄΄
ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 14
ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.: 2265029436
ΑΦΜ: 046190435
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
22/19-6-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 1239
ΑΔΑ: ΨΥΓΥ7ΛΗ-
ΗΚΧ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1111

Αρ. Δέσμευσης
2703/24-6-2019

Α/Α 2838

ΑΔΑ: 6ΑΝΟ7ΛΗ-
ΩΧΧ

590,00
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ
ΕΙΣ ΕΤΟΥΣ

2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

1

Δαπάνη για την πρόσληψη
δέκα (10) ατόμων με σχέση
εργασίας (ΙΔΟΧ) για το
πρόγραμμα πρακτικής
εξάσκησης μαθητών ΟΑΕΔ
ΚΕΤΕΚ Λαμίας -ΕΠΑΣ
Μαθητείας (για το χρονικό
διάστημα 1/9/2019 -
31/12/2019)

Έγγραφο 100096/1233/ 14-
5-2018 Δ/νσης Διοίκησης
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0342.
01

Αμοιβές
προσωπικού με
σχέση εργασίας
ιδιωτικού δικαίου
ορισμένου χρόνου

(ΙΔΟΧ) γενικά
(συμπεριλαμβάνεται

και το εποχικό
προσωπικό)

5.000,00

2

Δαπάνη πρόσληψης δέκα
(10) ατόμων για με σχέση
(ΙΔΟΧ) για το πρόγραμμα
πρακτικής άσκησης
μαθητών ΕΠΑΛ Λαμίας -
Τάξη Μαθητείας
Έγγραφο 108876/1336 /14-
5-2018 Δ/νσης Διοίκησης
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0342.
01

Αμοιβές
προσωπικού με
σχέση εργασίας
ιδιωτικού δικαίου
ορισμένου χρόνου

(ΙΔΟΧ) γενικά
(συμπεριλαμβάνεται

και το εποχικό
προσωπικό)

1.000,00 145.600,00 124.100,00 21.500,00

3

Δαπάνη εργοδοτικών
εισφορών για την
πρόσληψη δέκα (10)
ατόμων με σχέση εργασίας
(ΙΔΟΧ) για το πρόγραμμα
πρακτικής εξάσκησης
μαθητών ΟΑΕΔ ΚΕΤΕΚ
Λαμίας -ΕΠΑΣ Μαθητείας
(για το χρονικό διάστημα
1/9/2019 - 31/12/2019)

Έγγραφο 100096/1233/ 14-
5-2018 Δ/νσης Διοίκησης
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0352.
01

Εισφορές σε
ασφαλιστικούς
οργανισμούς

προσωπικού με
σχέση εργασίας
ιδιωτικού δικαίου
ορισμένου χρόνου

(ΙΔΟΧ) γενικά
(συμπεριλαμβάνεται

και το εποχικό
προσωπικό)

6.000,00

4

Δαπάνη εργοδοτικών
εισφορών για την
πρόσληψη δέκα (10)
ατόμων με σχέση εργασίας
(ΙΔΟΧ) για το πρόγραμμα
πρακτικής εξάσκησης
μαθητών ΕΠΑΛ Λαμίας -
τάξη Μαθητείας Έγγραφο
108876/1336/14-5-2018
Δ/νσης Διοίκησης Π.Σ.Ε

02.01.073.0352.
01

Εισφορές σε
ασφαλιστικούς
οργανισμούς

προσωπικού με
σχέση εργασίας
ιδιωτικού δικαίου
ορισμένου χρόνου

(ΙΔΟΧ) γενικά
(συμπεριλαμβάνεται

και το εποχικό
προσωπικό)

1.000,00

5

Δαπάνη υπερωριακής
απασχόλησης κατά τις
εξαιρέσιμες ημέρες και
νυχτερινές ώρες για το
χρονικό διάστημα από
1/9/2019 έως 31/12/2019 της
Αυτοτελούς Δ/νσης
Πολιτικής Προστασίας

Έγγραφο 183806/754/13-8-
2019 Αυτοτελούς Δ/νσης
Πολιτικής Προστασίας

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για εργασία
κατά τις εξαιρέσιμες

ημέρες και
νυχτερινές ώρες

700,00 56.528,58 53.725,00 2.803,58

6

Δαπάνη δημοσίευσης για
την υποχρεωτική
λειτουργία των πρατηρίων
πώλησης καυσίμων στις
εφημερίδες:
1) “ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ” :
60,00€
2) “ΣΕΝΤΡΑ” : 60,00€

02.01.073.0841.
01

Διαφημίσεις και
δημοσιεύσεις γενικά

120,00 10.000,00 4.899,70 5.100,30

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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Έγγραφο 2971/1-8-2019
Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε.
Φθιώτιδας

7

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση Π.Σ.Ε. στο
Διοικητικό Εφετείο Πειραιά
(ΣΤ΄Τμήμα) ( έφεση
Γεωργίου Ζαγγανά)

Έγγραφο 186306/1017/20-8-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

819,64

8

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση Π.Σ.Ε. στο
Διοικητικό Εφετείο Πειραιά
(Τμήμα Α1 Ακυρωτικό)
(αίτηση ακύρωσης
Γεωργίου Παπαθανασίου
και λοιπών )

Έγγραφο 186301/1013/20-8-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

621,24

9

Δαπάνη διορισμού
δικαστικού επιμελητή για
διενέργεια επίδοσης
(αντίδικος ταξιάρχης
Αυγέρης )

Έγγραφο 187021/1024/20-8-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

43,40

10

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της Π.Σ.Ε.
στο Διοικητικό Εφετείο
Πειραιά (Τμήμα Β΄) (σχετικά
με την έφεση που άσκησε η
Π.Σ.Ε. με αριθμ. ΕΦ356/23-
3-2018 κατά του Υπουργού
Ναυτιλίας και Αιγαίου και
του Υπουργού
Οικονομικών )

Έγγραφο 170503/877/12-8-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

720,44

11

Δαπάνη διορισμού
δικαστικού επιμελητή για
την διενέργεια επίδοσης
(στον Κ. Γκριτζάπη ένα
γραμμάτιο συστάσεως
παρακαταθήκης του
Τ.Π&Δ.)

Έγγραφο 186056/957/19-8-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

117,80 111.005,68 92.856,87 18.149,11

12

Δαπάνη εξωδικαστικού
συμβιβασμού με την
εταιρεία επωνυμίας : “ΑΦΟΙ
ΤΣΩΜΟΥ Ο.Ε.” μετά την
έκδοση της αριθμ. 150/2018
Απόφασης Μονομελούς
Πρωτοδικείου Λαμίας.

Έγγραφο 161681/838/16-7-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0892.
01

Πάσης φύσεως
δαπάνες σε εκτέλεση

δικαστικών
αποφάσεων ή
συμβιβαστικών

πράξεων 22.058,69 33.653,04 576,00 33.077,04

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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13

Δαπάνη χορήγησης ειδών
ατομικής προστασίας για
το έτος 2019 των
υπαλλήλων της Δ/νσης
Τεχνικών Έργων Π.Ε.
Φθιώτιδας

Έγγραφο 183747/10402/13-
8-2019 Δ/νσης Τεχνικών
Έργων Π.Ε. Φθιώτιδας

19REQ005433521 2019-08-
13

02.01.073.1459.
01

Λοιπές προμήθειες
για μη μισθολογικές
παροχές στους
εργαζομένους

σχετιζόμενες με την
ορθή λειτουργία του
φορέα (περιλαμβάνει
τη δαπάνη παροχής
γάλατος, μέσων

ατομικής
προστασίας κλπ.)

9.000,00 10.000,00 0,00 10.000

14

Δαπάνη προμήθειας
πίνακα υλικών συστήματος
συναγερμού για τις
ανάγκες της Δ/νσης
Μεταφορών &
Επικοινωνιών Π.Ε.
Φθιώτιδας λόγω μεταφοράς
τους στο κτίριο επί της
οδού τέρμα Παπαποστόλου

Έγγραφο 266224/20833/
15-11-2018 Δ/νσης Μετ/ρών
& Επ/νιών Π.Ε. Φθ/δας

18REQ004053434 2018-11-
22

02.01.073.1725.
01

Προμήθεια κάθε
είδους

τηλεπικοινωνιακού,
μετεωρολογικού και
λοιπού συναφούς
ηλεκτρονικού
εξοπλισμού

3.130,00

15

Δαπάνη προμήθειας
πίνακα υλικών
πυρανίχνευσης για τις
ανάγκες της Δ/νσης
Μεταφορών &
Επικοινωνιών Π.Ε.
Φθιώτιδας λόγω μεταφοράς
τους στο κτίριο επί της
οδού τέρμα Παπαποστόλου

Έγγραφο 266198/20826/
15-11-2018 Δ/νσης
Μεταφορών &
Επικοινωνιών Π.Ε.
Φθιώτιδας

18REQ004053899 2018-11-
22

02.01.073.1725.
01

Προμήθεια κάθε
είδους

τηλεπικοινωνιακού,
μετεωρολογικού και
λοιπού συναφούς
ηλεκτρονικού
εξοπλισμού

2.814,80

15

Δαπάνη προμήθειας
κλειστού κυκλώματος
τηλεόρασης για τις ανάγκες
της Δ/νσης Μεταφορών &
Επικοινωνιών Π.Ε.
Φθιώτιδας λόγω μεταφοράς
τους στο κτίριο επί της
οδού τέρμα Παπαποστόλου

Έγγραφο 266188/20824/ 15-
11-2018 Δ/νσης Μεταφορών
& Επικοινωνιών Π.Ε.
Φθιώτιδας

18REQ004053796 2018-12-
22

02.01.073.1725.
01

Προμήθεια κάθε
είδους

τηλεπικοινωνιακού,
μετεωρολογικού και
λοιπού συναφούς
ηλεκτρονικού
εξοπλισμού

3.554,63 15.877,88 2.160,00 13.717,88

16

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για σύνταξη
νομικής γνωμοδότησης
(κατόπιν της έκδοσης Α166
αποφαση του Διοικητικου
Εφετείου Πειραιά μετά από
αιτηση ακυρωσης του
Ιωάννη Μπακαλέξη σχετικα
με την αναθεση του 87
μαθητικού δρομολογίου του
διαγωνισμού)

Έγγραφο 189584/1042/23-8-

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

496,00

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ



78

Β. Την ανάκληση:
- Tης αριθμ. 752/2019 δέσμευσης πίστωσης “δαπάνη εργοδοτικών εισφορών για την

πρόσληψη δέκα (10) ατόμων με σχέση εργασίας (ΙΔΟΧ), για το πρόγραμμα πρακτικής
εξάσκησης μαθητών ΟΑΕΔ ΚΕΤΕΚ Λαμίας - ΕΠΑΣ Μαθητείας’’ - ΚΑΕ: 0352.02 - ποσό: 278,81
€, λόγω μη χρήσης.

- Tης αριθμ. 3216/2019 δέσμευσης πίστωσης “Δαπάνη διορισμού δικαστικού επιμελητή
για την διενέργεια επίδοσης (στον Κ. Γκριτζάπη ένα γραμμάτιο συστάσεως παρακαταθήκης του
Τ.Π&Δ.) Έγγραφο 65357/391/30-7-2019 Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε” - ΚΑΕ: 0871.01 - ποσό:
43,40 €, λόγω τροποποίησης δαπάνης σύμφωνα με το αριθμ. 186056/957/19-8-2019 έγγραφο
της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1684

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών προμηθειών και υπηρεσιών για την Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ. α)
185204/5854/20-08-2019 και β) 187091/5876/20-08-2019 έγγραφα της Δ/νσης Οικονομικού &
Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα
του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση της κάτωθι αναφερομένης δαπάνης στον προμηθευτή,

ο οποίος αναδείχθηκε υποψήφιος ανάδοχος έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», και αφού από την αρμόδια υπηρεσία έγινε ο έλεγχος ότι πληροί τα κριτήρια
επιλογής κατά τις παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως ακολούθως:

Β. Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση της κάτωθι αναφερομένης δαπάνης στον προμηθευτή,
ο οποίος αναδείχθηκε υποψήφιος ανάδοχος, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», και αφού από την υπηρεσία μας έγινε ο έλεγχος ότι πληρεί τα κριτήρια επιλογής,
σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως ακολούθως:

2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 57.196,64

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Προμήθεια υλικών και
αμοιβή εργασίας για την
συντήρηση - επισκευή
στα ρολά (παντζούρια)
παραθύρων και πορτών

των κτιρίων της
Π.Σ.Ε./Π.Ε. Φθιώτιδας

ΛΑΜΠΡΟΣ
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΦΜ: 047101035,
ΔΟΥ Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Αθηνών 99
Λαμία

1429/22-7-2019

ΑΔΑ:
6Ω1Ζ7ΛΗ-Ρ1Σ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:
1311

Αρ. Δέσμευσης:
3072/25-7-2019

ΑΔΑ:
ΩΧΧ47ΛΗ-Σ6Ε

500,00€

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ



79

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1685

ΘΕΜΑ 38ο: Α. Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών. Β.
Διόρθωση της υπ΄αριθμ. 1566/7-08-2019 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, Π.Ε.
Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 185712/5001/20-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες,

συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό
Έτος 2019 στην Π.Ε. Βοιωτίας, ως κατωτέρω:

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ
Σ ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ
ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Επιστροφή χρηματικού
ποσού στον Κατσαβριά
Μάριο, επειδή δεν έγινε η
μεταβίβαση του ΗΑΚ 3518
αυτ/του, σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.3199.
01

Λοιπές
Επιστροφές
Εσόδων

165,00 5.000,00 2.182,50 2.817,50

2

Επιστροφή χρηματικού
ποσού στην ΤΟΥΝΤΑ
ΑΘΑΝΑΣΙΑ, επειδή δεν
έγινε η μεταβίβαση του ΒΙΖ
5836 αυτ/του, σύμφωνα με
τον Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.3199.
01

Λοιπές
Επιστροφές
Εσόδων

30,00 5.000,00 2.347,50 2.652,50

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Συνάντηση εργασίας
(έξοδα ταξιδιού και

διαμονής) και θα που θα
πραγματοποιηθεί στις
16 και 19 Σεπτεμβρίου
2019, στην πόλη Ρώμη

της Ιταλίας

ΔΙΕΘΝΗΣ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Ε.Π.Ε.
(JOY TOURS)

ΑΦΜ: 800550386
ΔΟΥ:ΙΓ Αθηνών
Πατησίων 162

-Τ.Κ.11257 -Αθήνα

1430/22-07-2019
(ΑΔΑ: 6Ω1Ζ7ΛΗ-

Ρ1Σ)

Ε.Φ.:
071

ΚΑΕ:
9919

Αρ. Δέσμευσης:
3068/25-07-2019
(ΑΔΑ: ΩΤΡΧ7ΛΗ-
ΣΩΔ, ΑΔΑΜ:

19REQ005436151)

3.508,00€

2 Παροχή υπηρεσιών
απολύμανσης του

Διοικητηρίου της Π.Σ.Ε.,
επι της οδού Λ.

Καλυβίων 2- Λαμία

ΚΩΣΤΟΡΙΖΟΣ Γ. &
ΣΙΑ Ε.Ε.

ΑΦΜ: 997947896
ΔΟΥ Λαμίας
Ταχ. Δ/νση ΣΣ

Λιανοκλαδίου -Λαμίας

1488/2019
(ΑΔΑ: ΩΜΙ77ΛΗ-

ΟΝΑ)

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:
0899

3190/05-08-2019
(ΑΔΑ:6Ε877ΛΗ-

ΜΛΚ)
800,00€

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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3

Αμοιβή στο Δικηγόρο που
θα οριστεί για την
υπόθεση Κ/Ξ
ΜΗΧΑΝΟΔΟΜΙΚΗ ΑΤΕ-
ΔΟΜΗΚΑ Α.Ε. ενώπιον
του Μονομελές Διοικητικού
Πρωτοδικείου Λιβαδειάς
στη δικάσιμο της 19-9-19 ,
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.0871
.01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων 283,96 42.000,00 16.374,96 25.625,04

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 478,96 47.000,00 18.722,46 28.277,54 2000,00

Β. Διορθώνει την υπ΄ αριθμ. 1566/7-08-19 απόφασή της, ως προς τον ΚΑΕ της δαπάνης
με α/α 2, από τον “0892.02” που εκ παραδρομής ζητήθηκε, στον ορθό “0892.01”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1686

ΘΕΜΑ 39ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης υπηρεσιών για την Π.Ε. Βοιωτίας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 186881/5016/20-

08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση της κάτωθι δαπάνης στον προμηθευτή, ο οποίος

αναδείχθηκε υποψήφιος ανάδοχος έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με
το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού από την αρμόδια
υπηρεσία έγινε ο έλεγχος ότι πληροί τα κριτήρια επιλογής κατά το άρθρο 75 του Ν. 4412/2016
(ΦΕΚ Α΄ 147):

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1

ΑΝΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗ
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ
ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΤΟ
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ
ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ
ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗ
ΣΗΣ ΤΩΝ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ &
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. ΤΗΣ
ΠΕ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΦΜ 136161263

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

1566/7-8-2019

ΑΔΑ

9ΒΝΞ7ΛΗ-Ψ1Ζ
073.0879.01 3233/14-8-2019 2.000,00€

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1687

ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 186449/5595/20-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για α) δαπάνες σε βάρος των

πιστώσεων του προϋπολογισμού έτους 2019 και για β) δαπάνες που θα πραγματοποιηθούν το
2019 στην Π.Ε. Εύβοιας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ

Σ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Δαπάνη για
Πρόσληψη ενός (1)
κτηνιάτρου με
σύμβαση ιδιωτικού
δικαίου ορισμένου
χρόνου για την
κάλυψη αναγκών
της Δ/νσης
Αγροτικής
Οικονομίας &
Κτηνιατρικής της
ΠΕ Εύβοιας για το
έτος 2019

02.02.073.034
2.01

Αμοιβές
εποχιακού
προσωπικού

16.000,00 64.000,00 19.000,00 29.000,00

2

Εισφορές σε
ασφαλιστικούς
Οργανισμούς για
Πρόσληψη ενός (1)
κτηνιάτρου με
σύμβαση ιδιωτικού
δικαίου ορισμένου
χρόνου για την
κάλυψη αναγκών
της Δ/νσης
Αγροτικής
Οικονομίας &
Κτηνιατρικής της
ΠΕ Εύβοιας για το
έτος 2019

02.02.073.035
2.01

Εισφορές σε
ασφαλιστικο
ύς
οργανισμούς
εποχιακού
προσωπικού

4.000,00 16.400,00 6.000,00 6.400,00

3

Αποζημίωση για
υπερωριακή
εργασία για το έτος
2019

02.02.073.051
1.01 Αποζημίωση

για
υπερωριακή
εργασία

25.000,00 75.000,00 50.000,00 0,00

4

Αμοιβή για εργασία
κατά τις
εξαιρέσιμες ημέρες
και νυχτερινές
ώρες για το έτος
2019

02.02.073.051
2.01

Αμοιβή για
εργασία κατά
τις
εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές
ώρες

14.000,00 25.000,00 11.000,00 0,00

5

Αμοιβή για εργασία
κατά τις
εξαιρέσιμες ημέρες
και νυχτερινές
ώρες για το έτος
2018

02.02.073.051
2.02

Αμοιβή για
εργασία κατά
τις
εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές
ώρες

3.120,00 20.120,00 17.000,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ 62.120,00 200.520,00 103.000,00 35.400,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1688

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ



82

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 186452/5596/20-
08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
1. Την δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης, για την πληρωμή των παρακάτω

πιστοποιήσεων - λογαριασμών έργων, μελετών (Ε.Φ. 02071) της Π.Ε. Εύβοιας, ως εξής:

α/α Τίτλος Έργου ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΚΑΕ

1 Πληρωμή της μελέτης: "Παράκαμψη Οικισμού
Αλαμανέϊκα" 2015ΜΠ36600001 ΣΑΜΠ366 18.609,54 02.02.071.9362.01

2 Πληρωμή της μελέτης: "Οριοθέτηση χειμάρρων-
Αντιπλημμυρικά Έργα Βόρειας Εύβοιας" ΣΑΜΠ 366
κ.α.2015ΜΠ36600002

20.941,55
02.02.071.9362.01

3 Πληρωμή της μελέτης: "Οριοθέτηση χειμάρρων-
Αντιπλημμυρικά Έργα Νότιας Εύβοιας" ΣΑΜΠ 366
κ.α.2015ΜΠ36600003

15.500,00
02.02.071.9362.01

4
πληρωμή της μελέτης:«Συνέχιση μελέτης: Σχέδιο
Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης
(ΣΧΟΟΑΠ)Δήμου Δυστίων Ν. Εύβοιας
2016ΜΠ06600004 - ΣΑΜΠ 066

7.655,02 02.02.071.9362.01

5
Πληρωμή της μελέτης: Συνέχιση μελέτης«Σχέδιο
Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης
(ΣΧΟΟΑΠ) Κοινότητας Καφηρέως Ν. Εύβοιας
2016ΜΠ06600003

311,24 02.02.071.9362.01

6
Πληρωμή της μελέτης: Συνέχιση της μελέτης
«Μελέτη Διευθέτησης ποταμού Κηρέα» ΣΑΜΠ066
κ.α.2016ΜΠ06600009

65.500,00 02.02.071.9369.01

7 Πληρωμή της μελέτης: Μελέτη Διευθέτησης
Χειμάρρου Μανικιάτη» ΣΑΜΠ 066
κ.α.2016ΜΠ06600008

72.347,00
02.02.071.9369.01

8 Πληρωμή της μελέτης: Μελέτη Διευθέτησης
Χειμάρρου Αυλωναρίου» ΣΑΜΠ 066
κ.α.2016ΜΠ06600018

45.860,00
02.02.071.9369.01

9 Πληρωμή της μελέτης: Μελέτη Διευθέτησης
Σαρανταποτάμου» ΣΑΜΠ 066 κ.α.2016ΜΠ06600017 31.500,00 02.02.071.9369.01

10 Πληρωμή της μελέτης: Μελέτη Διευθέτησης
Μεσσάπιου Ποταμού» ΣΑΜΠ 066
κ.α.2016ΜΠ06600019

72.700,00
02.02.071.9369.01

11
Πληρωμή του έργου:" Κατασκευή Περιβάλλοντος
Χώρου Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης
Κύμης" 2016ΕΠ06600001 - ΣΑΕΠ 066 17.567,19 02.02.071.9379.01

12
Πληρωμή του έργου: "Ολοκλήρωση διαμόρφωσης
περιβάλλοντος χώρου βυζαντινών ναών Άτταλης με
ενάριθμο: 2016ΕΠ06600003 ΣΑΕΠ 066

0,02 02.02.071.9379.01

13
Πληρωμή έργων με τίτλο «ΕΡΓΑ
ΚΕΝΤΡ.ΑΥΤΟΤΕΛΩΝ ΠΟΡΩΝ» 2012ΕΠ06600002
ΣΑΕΠ 066 1.339,40 02.02.071.9459.01

14
Πληρωμή του έργου«ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ
ΚΕΝΤΡΟΥ Ι.Ν.ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ ΣΑΕΠ366
2015ΕΠ36600000

2.139,61 02.02.071.9479.01

Παρακατάθεση αποζημιώσεων Δαπάνης Ακινήτων
που απαλλοτριώθηκαν για το έργο «Κατασκευή οδού
Ερέτριας-Θεολόγου»με την υπ΄ αρ. 69/1998 NΣ &
113/2001 Απόφ. του Μονομελούς Πρωτοδ Χαλκίδας

2.695,05

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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15 & 282/2007 Αποφ. Εφετείου που είναι ενταγμένο στο
έργο «ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΡΟΗΓΕΤΩΝ ΑΠΌ
ΕΚΤΕΛ/ΕΣΕΡΓΑΣΙΕΣ, ΛΗΞΙΠΡΟΘ
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ,ΔΙΚ/ΚΕΣ ΑΠΟΦ Κ΄ΛΟΙΠ ΔΑΠ ΚΑΠ
ΤΑΚΤ

02.02.071.9712.01

16

Παρακατάθεση αποζημιώσεων Δαπάνης Ακινήτων
που απαλλοτριώθηκαν για το έργο «Βελτίωση οδού
Αφράτι-Πισσώνας» με την υπ΄ αρ. 25/2007 &
45/2010 Απόφ. του Μονομελούς Πρωτοδ Χαλκίδας
που είναι ενταγμένο στο έργο «ΕΞΟΦΛΗΣΗ
ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΡΟΗΓΕΤΩΝ ΑΠΌ
ΕΚΤΕΛ/ΕΣΕΡΓΑΣΙΕΣ, ΛΗΞΙΠΡΟΘ
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ,ΔΙΚ/ΚΕΣ ΑΠΟΦ Κ΄ΛΟΙΠ ΔΑΠ ΚΑΠ
ΤΑΚΤ

6.960,00
02.02.071.9712.01

2. Την δαπάνη για την πληρωμή των παρακάτω πιστοποιήσεων - λογαριασμών
έργων, μελετών (Ε.Φ. 02071), ως εξής:

α/α Τίτλος Έργου ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΚΑΕ

1

5ος λογαριασμός του έργου:«ΟΔΟΣ
ΖΑΡΑΚΕΣ-ΠΑΡΑΛΙΑ
ΑΛΜΥΡΟΠΟΤΑΜΟΥ
(ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ)2016ΕΠ06600000
ΣΑΕΠ 066
Σχετ: αρ. πρωτ.: 168654/4599/06-8-
2019 έγγραφο της ΔΤΕ της ΠΕ
Ευβοίας.

ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗ
Σ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ 55.875,85 9371

 Αρχική Έγκριση έργου: 557.528,49
 Πληρωμές μέχρι σήμερα 498.261,65
 Παρών λογαριασμός: 55.875,85
 Σύνολο: 554.137,50
 Υπόλοιπο εγκρίσεων: 3.390,99

2. Την δαπάνη και τη διάθεση πίστωσης, για την πληρωμή των παρακάτω παραβόλων
(Ε.Φ. 02071), ως εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ

ΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν

ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Επιστροφή παραβόλου
στον Ξύγκη Αναστάσιο του
Νικολάου λόγω μη
χρήσης
Έγγραφο
166754/18517/24-7-2019
της Δ/νσης Μεταφορών &
Επικοινωνιών της ΠΕ
Εύβοιας

02.02.071.319
9.01

Λοιπές
επιστροφές
εσόδων

165,00

2

Επιστροφή παραβόλου
στον Μακρυγιάννη
Αθανάσιο του Κων/νου
λόγω μη χρήσης
Έγγραφο
168020/18683/05-08-2019
της Δ/νσης Μεταφορών &
Επικοινωνιών της ΠΕ
Εύβοιας

02.02.071.319
9.01

Λοιπές
επιστροφές
εσόδων

126,25 5.000,00 2.432,00 2.276,75

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1689
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Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας και προ ημερήσιας διάταξης λύεται η
παρούσα συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως
ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Βασίλειος Φακίτσας Χαράλαμπος Σανιδάς Ιππολύτη Μπαλκούρα

Δημήτριος Αργυρίου

Δημήτριος Βουρδάνος

Δημήτριος Τιμπλαλέξης

Γεώργιος Γκικόπουλος

Παναγιώτης Ευαγγελίου

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

Ανάλυση και τεκμηρίωση προϋπολογισμού/ συνολική και ανά τμήμα/ μονάδα

ΑΡΧΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΡΘΡΟ ΜΟΝΑΔΑ
ΠΟΣΟΤΗΤ

Α
ΤΙΜΗ ΔΑΠΑΝΗ

τιμές με
έκπτωση

διαγωνισμού
ΑΡΘΡΟ ΜΟΝΑΔΑ

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΜΕ

ΕΚΠΤΩΣΗ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΣΥΝΟΛΟ

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΟΣ ΜΕΡΙΚΗ ΟΛΙΚΗ

1 ΕΚΣΥΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΒΑΤΗΡΩΝ

Εξειδικευμένες εργασίες ποιοτικών ελέγχων, συντηρήσεων και
αποκατάστασης δυσλειτουργιών αναβατήρων - προμήθεια και
εγκατάσταση κρίσιμων ανταλλακτικών ασφαλείας αναβατήρων

1.1 Προμήθεια συρματόσχοινου τάνυσης εναέριου αναβατήρα ΑΝΕΜΟΣ 2 1 Μέτρο 1700 38,2 64.940,00 € 61.693,00 1 μέτρο 1700 36,29 € 61.693,00 €

1.2 Προμήθεια συρματόσχοινου 2 Μέτρο 25 97,85 2.446,25 € 2.323,94 2 μέτρο 40 92,96 € 3.718,30 €
τάνυσης εναέριου αναβατήρα ''ΑΝΕΜΟΣ 2''

1.3

Προμήθεια υπόγειων καλωδίων γραμμών αυτοματισμού σε
αναβατήρα ‘’Τ.ΦΛΕΓΚΑΣ’’, προμήθεια ειδικών εξαρτημάτων για την
επισκευή του υπάρχοντος κυκλώματος γραμμής ασφαλείας πυλώνων

αναβατήρα και προμήθεια ανεμόμετρου

3
Κατ'

αποκοπή
1 47.885,00 47.885,00 € 45.490,75 3 Κατ' αποκοπή 1 45.490,75 € 45.490,75 €

1.4
Προμήθεια τριάντα (30) μονοθέσιων οργάνων έλξης για τον συρόμενο

αναβατήρα ΘΗΣΕΑ
4 Τεμάχιο 30 1.881,00 56.430,00 € 53.608,50 4 Τεμάχιο 0 1.786,95 € 0 €

1.5
Προμήθεια είκοσι (20) ελαστικών περιλαιμίων για τα ράουλα κύλισης

πυλώνων γραμμής στον αναβατήρα ΑΝΕΜΟΣ 1
5 Τεμάχιο 20 176 3.520,00 € 3.344,00 5 Τεμάχιο 20 167,20 € 3.344,00 €

1.6
Προμήθεια είκοσι (20) ελαστικών περιλαιμίων για τα ράουλα κύλισης

πυλώνων γραμμής στον αναβατήρα ΑΝΕΜΟΣ 2
6 Τεμάχιο 20 176 3.520,00 € 3.344,00 6 Τεμάχιο 20 167,20 € 3.344,00 €

1.7
Προμήθεια δέκα (10) ελαστικών περιλαιμίων για ταράουλα κύλισης

πυλώνων γραμμής στον αναβατήρα ''Τ. ΦΛΕΓΚΑΣ''
7 Τεμάχιο 10 176 1.760,00 € 1.672,00 7 Τεμάχιο 10 167,20 € 1.672,00 €

1.8
Προμήθεια ράουλων αλουμινίου για τους πυλώνες του αναβατήρα

''ΘΗΣΕΑΣ''
8 Τεμάχιο 20 418 8.360,00 € 7.942,00 8 Τεμάχιο 10 397,10 € 3.971,00 €

1.9
Προμήθεια αγκυρίων για την διόρθωση τελικού υψομέτρου θεμελίου

Πυλώνα Αριθμός 3 αναβατήρα ΘΗΣΕΑΣ
9

Κατ'
αποκοπή

1 51.300,00 51.300,00 € 48.735,00 9 Κατ' αποκοπή 1 48.735,00 € 48.735,00 €

1.10
Προμήθεια υλικών γραμμής ασφαλείας πυλώνων του αναβατήρα

‘’ΘΗΣΕΑΣ’’
10

Κατ'
αποκοπή

1 9.500,00 9.500,00 € 9.025,00 10 Κατ' αποκοπή 1 9.025,00 € 9.025,00 €

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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1.11
Προμήθεια υλικών γραμμής ασφαλείας πυλώνων του αναβατήρα

‘’ΑΝΕΜΟΣ 1’’
11

Κατ'
αποκοπή

1 14.250,00 14.250,00 € 13.537,50 11 Κατ' αποκοπή 1 13.537,50 € 13.537,50 €

1.12
Προμήθεια υλικών γραμμής ασφαλείας πυλώνων του αναβατήρα

‘’ΑΝΕΜΟΣ 2’’
12

Κατ'
αποκοπή

1 14.250,00 14.250,00 € 13.537,50 12 Κατ' αποκοπή 1 13.537,50 € 13.537,50 €

1.13 Προμήθεια ράουλων για τους πυλώνες 13 Τεμάχιο 6 802 4.812,00 € 4.571,40 13 Τεμάχιο 6 761,90 € 4.571,40 €
του αναβατήρα ‘’ΑΝΕΜΟΣ 1’’

1.14 Προμήθεια ράουλων για τους πυλώνες του 14 Τεμάχιο 6 802 4.812,00 € 4.571,40 14 Τεμάχιο 6 761,90 € 4.571,40 €
αναβατήρα ‘’ΑΝΕΜΟΣ 2’’

1.15 Προμήθεια ράουλων για τους πυλώνες του 15 Τεμάχιο 8 802 6.416,00 € 6.095,20 15 Τεμάχιο 8 761,90 € 6.095,20 €
αναβατήρα ‘’Τ.ΦΛΕΓΚΑΣ’’

1.16
Προμήθεια ειδικών προστατευτικών τεμαχίων διθέσιων καρεκλών σε

αναβατήρα ''ΑΝΕΜΟΣ 1''
16 Τεμάχιο 80 61 4.880,00 € 4.636,00 16 Τεμάχιο 80 57,95 € 4.636,00 €

1.17
Προμήθεια ειδικών προστατευτικών τεμαχίων διθέσιων καρεκλών σε

αναβατήρα ''ΑΝΕΜΟΣ 2''
17 Τεμάχιο 80 61 4.880,00 € 4.636,00 17 Τεμάχιο 20 57,95 € 1.159,00 €

1.18
Προμήθεια ειδικών προστατευτικών τεμαχίων διθέσιων καρεκλών σε

αναβατήρα ''Τ. ΦΛΕΓΚΑΣ''
18 Τεμάχιο 40 61 2.440,00 € 2.318,00 18 Τεμάχιο 40 57,95 € 2.318,00 €

1.19 Προμήθεια εδράνων ανάρτησης διθέσιων 19 Τεμάχιο 64 70 4.480,00 € 4.256,00 19 Τεμάχιο 64 66,50 € 4.256,00 €
καρεκλών σε αναβατήρα ''ΑΝΕΜΟΣ 2''

1.20 Προμήθεια εδράνων ανάρτησης διθέσιων 20 Τεμάχιο 36 70 2.520,00 € 2.394,00 20 Τεμάχιο 36 66,50 € 2.394,00 €
καρεκλών σε αναβατήρα ''Τ. ΦΛΕΓΚΑΣ''

1.21
Εξαγωγή ηλεκτρικού κινητήρα αναβατήρα ‘’Τ.ΦΛΕΓΚΑΣ’’ και γενική
επισκευή του, εκτέλεση εξειδικευμένων εργασιών ελέγχου πινάκων

ισχύος και αυτοματισμών αναβατήρα ‘’Τ.ΦΛΕΓΚΑΣ’’
21

Κατ'
αποκοπή

1 22.800,00 22.800,00 € 21.660,00 21 Κατ' αποκοπή 1 21.660,00 € 21.660,00 €

1.22 Προμήθεια ειδικών τεμαχίων ελαστικής 22
Κατ'

αποκοπή
1 11.990,00 11.990,00

€ 11.390,50 22 Κατ' αποκοπή 1 11.390,50 €

11.390,50 €

επένδυσης και μπρούτζινων παρεμβυσμάτων των περιλαιμίων των
τροχαλιών σταθμού κίνησης και σταθμού τερματισμού στον

αναβατήρα ''Τ. ΦΛΕΓΚΑΣ''

1.23 Προμήθεια ειδικών τεμαχίων ελαστικής 23
Κατ'

αποκοπή
1 11.990,00 11.990,00

€ 11.390,50 23 Κατ' αποκοπή 1 11.390,50 €

11.390,50 €

επένδυσης και μπρούτζινων παρεμβυσμάτων των περιλαιμίων των
τροχαλιών σταθμού κίνησης και σταθμού τερματισμού στον

αναβατήρα ''ΑΝΕΜΟΣ 1''

1.24 Προμήθεια των ρουλεμάν σε κεντρικό 24
Κατ'

αποκοπή
1 18.570,00 18.570,00

€ 17.641,50 24 Κατ' αποκοπή 1 17.641,50 €
17.641,50 €

άξονα τροχαλίας σταθμού αφετηρίας σε αναβατήρα ''Τ. ΦΛΕΓΚΑΣ''

1.25 Προμήθεια των ρουλεμάν σε κεντρικό 25
Κατ'

αποκοπή
1 18.570,00 18.570,00 € 17.641,50 25 Κατ' αποκοπή 1 17.641,50 € 17.641,50 €
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άξονα τροχαλίας σταθμού αφετηρίας σε αναβατήρες ''ΑΝΕΜΟΣ 1''

1.26 Προμήθεια εξαρτημάτων και εργασίες επισκευών για 26
Κατ'

αποκοπή
1 9.405,00 9.405,00

€ 8.934,75 26 Κατ' αποκοπή 1 8.934,75 €
8.934,75 €

την αποκατάσταση προβλημάτων σταθμού κίνησης του αναβατήρα
''ΑΝΕΜΟΣ 1''

1.27 Προμήθεια εξαρτημάτων και εργασίες επισκευών για 27
Κατ'

αποκοπή
1 9.405,00 9.405,00

€ 8.934,75 27 Κατ' αποκοπή 1 8.934,75 €
8.934,75 €

την αποκατάσταση προβλημάτων σταθμών κίνησης του αναβατήρα
''ΑΝΕΜΟΣ 2''

1.28 Προμήθεια εξαρτημάτων και εργασίες επισκευών για 28
Κατ'

αποκοπή
1 8.360,00 8.360,00 € 7.942,00 28 Κατ' αποκοπή 1 7.942,00 € 7.942,00 €

την αποκατάσταση προβλημάτων σταθμών κίνησης του αναβατήρα
''Τ. ΦΛΕΓΚΑΣ''

1.29
Προμήθεια είκοσι (20) ελαστικών περιλαιμίων για τα ράουλα κύλισης

πυλώνων γραμμής αναβατήρα ‘’ΗΡΑΚΛΗΣ’’
29 Τεμάχιο 20 211 4.220,00 € 4.009,00 29 Τεμάχιο 20 200,45 € 4.009,00 €

1.30
Προμήθεια πενήντα (50) ειδικών ασφαλειών ελέγχου εκτροχιασμού

του συρματόσχοινου για τις ραουλιέρες πυλώνων γραμμής
αναβατήρα ‘’ΗΡΑΚΛΗΣ’’

30 Τεμάχιο 50 205 10.250,00 € 9.737,50 30 Τεμάχιο 50 194,75 € 9.737,50 €

1.31
Προμήθεια ταχογεννήτριας μέτρησης ταχύτητας συρματόσχοινου σε

σταθμό αφετηρίας αναβατήρα ‘’ΗΡΑΚΛΗΣ’’
31 Τεμάχιο 1 2.223,00 2.223,00 € 2.111,85 31 Τεμάχιο 1 2.111,85 € 2.111,85 €

1.32
Προμήθεια δύο (2) ηλεκτρικών τερματικών επιτήρησης θέσης
λειτουργίας φρένου ανάγκης σε σταθμό αφετηρίας αναβατήρα

‘’ΗΡΑΚΛΗΣ’’
32 Τεμάχιο 2 1.345,00 2.690,00 € 2.555,50 32 Τεμάχιο 2 1.277,75 € 2.555,50 €

1.33
Εκτέλεση εξειδικευμένων ηλεκτρολογικών εργασιών ελέγχου και
μετρήσεων ηλεκτρικών πινάκων σταθμού αφετηρίας και σταθμού

τερματισμού αναβατήρα ‘’ΗΡΑΚΛΗΣ’’
33

Κατ'
αποκοπή

1 18.667,00 18.667,00 € 17.733,65 33 Κατ' αποκοπή 1 17.733,65 € 17.733,65 €

1.34
Προμήθεια ειδικών επενδύσεων καθίσματος και πλάτης τριθέσιων

καρεκλών αναβατήρα ‘’ΗΡΑΚΛΗ’’
34 Τεμάχιο 95 307 29.165,00 € 27.706,75 34 Τεμάχιο 80 291,65 € 23.332,00 €

1.35
Προμήθεια ενός ανεμομέτρου στους πυλώνες του αναβατήρα

''ΑΝΕΜΟΣ 1''
35

Κατ'
αποκοπή

1 902 902 € 856,90 35 Κατ' αποκοπή 1 856,90 € 856,90 €

1.36
Προμήθεια ενός ανεμομέτρου στους πυλώνες του αναβατήρα

''ΑΝΕΜΟΣ 2''
36

Κατ'
αποκοπή

1 902 902 € 856,90 36 Κατ' αποκοπή 1 856,90 € 856,90 €

1.37
Προμήθεια ενός ανεμομέτρου στους πυλώνες του αναβατήρα

''ΗΡΑΚΛΗΣ''
37

Κατ'
αποκοπή

1 902 902 € 856,90 37 Κατ' αποκοπή 1 856,90 € 856,90 €

1.38 Προμήθεια αναλωσίμων και εργασία αποκατάστασης πυλώνων, 38
Κατ'

αποκοπή
1 16.625,00 16.625,00 € 15.793,75 38 Κατ' αποκοπή 1 15.793,75 € 15.793,75 €

αναβατήρα ''ΑΝΕΜΟΣ 1''

1.39 Προμήθεια αναλωσίμων και εργασία αποκατάστασης πυλώνων, 39
Κατ'

αποκοπή
1 16.625,00 16.625,00 € 15.793,75 39 Κατ' αποκοπή 1 15.793,75 € 15.793,75 €

αναβατήρα ''ΑΝΕΜΟΣ 2''
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1.40 Προμήθεια αναλωσίμων και εργασία αποκατάστασης πυλώνων, 40
Κατ'

αποκοπή
1 13.300,00 13.300,00 € 12.635,00 40 Κατ' αποκοπή 1 12.635,00 € 12.635,00 €

αναβατήρα ''Τ. ΦΛΕΓΚΑΣ''

1.41 Προμήθεια αναλωσίμων και εργασία αποκατάστασης πυλώνων, 41
Κατ'

αποκοπή
1 9.975,00 9.975,00 € 9.476,25 41 Κατ' αποκοπή 1 9.476,25 € 9.476,25 €

αναβατήρα ''ΘΗΣΕΑΣ''

1.42 Προμήθεια αναλωσίμων και εργασία αποκατάστασης πυλώνων, 42
Κατ'

αποκοπή
1 13.775,00 13.775,00 € 13.086,25 42 Κατ' αποκοπή 1 13.086,25 € 13.086,25 €

αναβατήρα ''ΗΡΑΚΛΗΣ''

1.43
Προμήθεια ενός καινούριου ταινιόδρομου αρχαρίων χιονοδρόμων με

προστατευτικό σκέπαστρο – τούνελ
43 Τεμάχιο 1 261.440,00 261.440,00 € 248.368,00 43 τεμάχιο 1 248.368,00 € 248.368,00 €

1.44 Προμήθεια ενός καινούριου περιστροφικού 44 Τεμάχιο 1 18.050,00 18.050,00 € 17.147,50 44 Τεμάχιο 1 17.147,50 € 17.147,50 €
Καρουζέλ χιονοδρόμων

1.45 Προμήθεια πληροφοριακών 45

πινακίδων πιστών, υλικών σήμανσης και ασφάλειας πιστών και
ειδικού εξοπλισμού για την δημιουργία πάρκου δραστηριοτήτων

παιδιών στο χιόνι.

1.45.1
Προστατευτικό στρώμα πυλώνα διαστάσεων 2,00 Χ 2,00 μέτρων

πάχους 20cm
45.1 Τεμάχιο 10 295 2.950,00 € 2.802,50 45.1 τεμάχιο 10 280,25 € 2.802,50 €

1.45.2
Πάσσαλος σήμανσης πίστας διαμέτρου 25mm, από ανθεκτικό PVC,
ύψους 2,30m, χρώματος κόκκινο, πράσινο, μπλε, με φωσφοριζέ

πορτοκαλί άνω τμήμα σε μήκος 30cm
45.2 Τεμάχιο 400 7,88 3.152,00 € 2.994,40 45.2 Τεμάχιο 400 7,49 € 2.994,40 €

1.45.3
Δίχτυ οριοθέτησης κατασκευασμένο από σχοινί πολυαιθυλενίου

διαμέτρου 3,5mm,
45.3 Τεμάχιο 10 114 1.140,00

€ 1.083,00 45.3 Τεμάχιο 10 108,30 € 1.083,00 €με μάτι πλέξης 10Χ10cm, σε ρολό διαστάσεων 25Χ1,20μέτρων, με
μονταρισμένους 7 πασσάλους PVC, διαμέτρου Φ30mm και ύψους
165mm

1.45.4
Πανό διαστάσεων 75Χ75cm, με 2 πασάλους fiberglass 15x165mm και

εκτυπωμένα διάφορα σήματα
45.4 Τεμάχιο 20 71 1.420,00 € 1.349,00 45.4 τεμάχιο 20 67,45 € 1.349,00 €

1.45.5
Κυκλική πινακίδα διαμέτρου 42cm με όνομα πίστας και χρώμα

δυσκολίας πίστας, με πάσσαλο στήριξης διαμέτρου 35mm, ύψους 2,30
μέτρων

45.5 Τεμάχιο 20 52 1.040,00 € 988,00 45.5 Τεμάχιο 20 49,40 € 988,00 €

1.45.6
Ορθογώνια πινακίδα διαστάσεων 20Χ50cm, με βέλος

προσανατολισμού και 2 πασσάλους στήριξης
45.6 Τεμάχιο 20 57 1.140,00 € 1.083,00 45.6 Τεμάχιο 20 54,15 € 1.083,00 €

1.45.7
Προμήθεια ειδικού εξοπλισμού κατάλληλων φιγούρων για την
δημιουργία ενός παιδικού πάρκου δραστηριοτήτων στο χιόνι για

παιδιά
45.7 Τεμάχιο 10 427 4.270,00 € 4.056,50 45.7 Τεμάχιο 10 405,65 € 4.056,50 €

1.46
Προμήθεια συστημάτων έκδοσης, διαχείρισης και ελέγχου εισιτηρίων

στο Χιονοδρομικό Κέντρο Καρπενησίου
46

Κατ'
αποκοπή

1 93.100,00 93.100,00 € 88.445,00 46 Κατ' αποκοπή 1 88.445,00 € 88.445,00 €

1.47 Προμήθεια ενός πληροφοριακού πίνακα 47 Τεμάχιο 1 37.525,00 37.525,00 € 35.648,75 47 Τεμάχιο 1 35.648,75 € 35.648,75 €
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κατάστασης λειτουργίας ΧΚΚ με χάρτη πιστών και εγκαταστάσεων

1.48
Εκτέλεση ειδικών ποιοτικών ελέγχων πενταετίας (Ε2) στους εναέριους
αναβατήρεςΑΝΕΜΟΣ 1, ΑΝΕΜΟΣ 2, Τ. ΦΛΕΓΚΑΣ, ΗΡΑΚΛΗΣ, ΘΗΣΕΑΣ

48
Κατ'

αποκοπή
1 57.950,00 57.950,00 € 55.052,50 48 Κατ' αποκοπή 1 55.052,50 € 55.052,50 €

1.49
Εκτέλεση λειτουργικού ελέγχου Ε1 στους αναβατήρες ΑΝΕΜΟΣ 1,

ΑΝΕΜΟΣ 2, Τ. ΦΛΕΓΚΑΣ, ΗΡΑΚΛΗΣ, ΘΗΣΕΑΣ
49

Κατ'
αποκοπή

1 14.440,00 14.440,00 € 13.718,00 49 Κατ' αποκοπή 1 13.718,00 € 13.718,00 €

1.50
Προμήθεια κατάλληλου λιπαντικού, λίπανση και μαγνητοεπαγωγικός
έλεγχος συρματόσχοινων αναβατήρων ΑΝΕΜΟΣ 1, ΑΝΕΜΟΣ 2, Τ.

ΦΛΕΓΚΑΣ, ΗΡΑΚΛΗΣ, ΘΗΣΕΑΣ
50

Κατ'
αποκοπή

1 9.310,00 9.310,00 € 8.844,50 50 Κατ' αποκοπή 1 8.844,50 € 8.844,50 €

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΣΥΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΑΝΑΒΑΤΗΡΩΝ 1.071.639,25
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2
ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΒΟΗΘΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ

ΡΕΥΜΑΤΩΝ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ - ΜΕΓΑΦΩΝΙΚΗ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

2.1
Προμήθεια και εγκατάσταση Κεντρικού Ψηφιακού Επεξεργαστή

Μεγαφωνικής Εγκατάστασης.
51 Τεμάχια 1 3.544,12 3.544,12 € 3.366,91 51 τεμάχιο 1 3.366,91 € 3.366,91 €

2.2
Προμήθεια και εγκατάσταση Οθόνη Αφής χειρισμού Μεγαφωνικής

Εγκατάστασης.
52 Τεμάχια 1 1.423,75 1.423,75 € 1.352,56 52 τεμάχιο 1 1.352,56 € 1.352,56 €

2.3
Προμήθεια και εγκατάσταση μικροφώνου ανακοινώσεων με οθόνη

LCD κεντρικού Σαλέ
53 Τεμάχια 1 2.401,05 2.401,05 € 2.281,00 53 τεμάχιο 1 2.281,00 € 2.281,00 €

2.4
Προμήθεια και εγκατάσταση δικτυακού audio interface οικίσκών

αναβατήρων
54 Τεμάχια 5 1.931,35 9.656,75 € 9.173,91 54 τεμάχιο 5 1.834,78 € 9.173,91 €

2.5 Προμήθεια και εγκατάσταση Μίκτη/Προενισχυτή 55 Τεμάχια 5 161,12 805,6 € 765,32 55 τεμάχιο 5 153,06 € 765,32 €

2.6 Προμήθεια και εγκατάσταση αναμεταδότη πολυμέσων 56 Τεμάχια 6 351,79 2.110,74 € 2.005,20 56 τεμάχιο 6 334,20 € 2.005,20 €

2.7 Προμήθεια και εγκατάσταση ηχείου 3,5” τοπικά εντός του οικίσκου 57 Τεμάχια 5 34,63 173,15 € 164,49 57 τεμάχιο 5 32,90 € 164,49 €

2.8
Προμήθεια και εγκατάσταση μικροφώνου ανακοινώσεων οικίσκου

αναβατήρα
58 Τεμάχια 5 89,9 449,5 € 427,03 58 τεμάχιο 5 85,41 € 427,03 €

2.9
Προμήθεια και εγκατάσταση τελικών ενισχυτών, ενισχυσής

2x500WRMS @ 4Ω, 2x700WRMS @2Ω, bridged (mono) 1400WRMS @
4Ω, 600W/100V

59 Τεμάχια 10 554,45 5.544,50 € 5.267,28 59 τεμάχιο 5 526,73 € 2.633,64 €

2.10
Προμήθεια και εγκατάσταση Ηχείων τύπου κόρνας με απόκριση

συχνοτήτων (90Hz-20kHz) κατάλληλα για αναπαραγωγή μουσικής και
ανακοινώσεων

60 Τεμάχια 82 145,18 11.904,76 € 11.309,52 60 τεμάχιο 41 137,92 € 5.654,76 €

2.11
Εργασία προγραμματισμού συστήματος Qsys και οπτικοποίησης

λειτουργίων ηχητικού συστήματος
61

κατ’
αποκοπή

1 1.900,00 1.900,00 € 1.805,00 61 Κατ' αποκοπή 1 1.805,00 € 1.805,00 €

2.12

Εκσκαφή και επαναπλήρωση χανδάκων αρδευτικού δικτύου ή
υπογείων δικτύων σωληνώσεων εκτός κατοικημένων περιοχών σε
βραχώδη εδάφη διαστάσεων πλάτους 30εκ. Και βάθους 60εκ. για την

διέλευση καλωδίου οπτικής ίνας

62 m3 375 3,9 1.462,50 € 1.389,38 62 m3 375 3,71 € 1.389,38 €

(ΥΔΡ
6055)

2.13
Προμήθεια και εγκατάσταση καλωδίου τύπου Oelflex -110 CY Black

12x2,5mm2
63 m 1510 8,44 12.744,40 € 12.107,18 63 m 1000 8,02 € 8.018,00 €

2.14
Προμήθεια και εγκατάσταση καλωδίου τύπου Oelflex -110 CY Black

4x4,0mm2
64 m 1510 4,58 6.915,80 € 6.570,01 64 m 0 4,35 € 0 €

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΓΑΦΩΝΙΚΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 61.036,62
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3
ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΒΟΗΘΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ
ΡΕΥΜΑΤΩΝ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ DATA-VOICE

3.1 Προμήθεια και εγκατάσταση Ικρώματος Κατανεμητή 42U 65 Τεμάχια 1 1.425,00 1.425,00 € 1.353,75 65 τεμάχιο 1 1.353,75 € 1.353,75 €

3.2 Προμήθεια και εγκατάσταση Ικρώματος Κατανεμητή 18U 66 Τεμάχια 5 475 2.375,00 € 2.256,25 66 τεμάχιο 5 451,25 € 2.256,25 €

3.3 Προμήθεια και εγκατάσταση Ικρώματος Κατανεμητή 15U 67 Τεμάχια 2 380 760 € 722,00 67 τεμάχιο 2 361,00 € 722,00 €

3.4
Προμήθεια και εγκατάσταση patch-panel τερματισμού 24 καλωδίων

χαλκού UTP Cat 6a
68 Τεμάχια 4 712,5 2.850,00 € 2.707,50 68 τεμάχιο 4 676,88 € 2.707,50 €

3.5
Προμήθεια και εγκατάσταση patch-panel τερματισμού 48 οπτικών

ινών
69 Τεμάχια 1 2.280,00 2.280,00 € 2.166,00 69 τεμάχιο 1 2.166,00 € 2.166,00 €

3.6
Προμήθεια και εγκατάσταση patch-panel τερματισμού 12 οπτικών

ινών
70 Τεμάχια 7 665 4.655,00 € 4.422,25 70 τεμάχιο 7 631,75 € 4.422,25 €

3.7
Προμήθεια και εγκατάσταση wire-managers (τακτοποιητές

καλωδίων)
71 Τεμάχια 37 47,5 1.757,50 € 1.669,63 71 τεμάχιο 37 45,13 € 1.669,63 €

3.8
Προμήθεια και εγκατάσταση ενεργού διανεμητή οπτικών ινών (F.O.

switch) 24 πορτών
72 Τεμάχια 1 13.300,00 13.300,00 € 12.635,00 72 τεμάχιο 1 12.635,00 € 12.635,00 €

3.9
Προμήθεια και εγκατάσταση ενεργού διανεμητή χαλκού (switch) 24

πορτών
73 Τεμάχια 7 1.425,00 9.975,00 € 9.476,25 73 τεμάχιο 7 1.353,75 € 9.476,25 €

3.10
Προμήθεια και εγκατάσταση ενεργού διανεμητή χαλκού (switch) 48

πορτών
74 Τεμάχια 2 2.660,00 5.320,00 € 5.054,00 74 τεμάχιο 2 2.527,00 € 5.054,00 €

3.11 Προμήθεια, τοποθέτηση δρομολογητή δικτύου 75 Τεμάχια 1 2.375,00 2.375,00 € 2.256,25 75 τεμάχιο 1 2.256,25 € 2.256,25 €

3.12 Προμήθεια, τοποθέτηση αντάπτορα μονότροπής οπτικής ίνας 76 Τεμάχια 16 256,5 4.104,00 € 3.898,80 76 τεμάχιο 16 243,68 € 3.898,80 €

3.13

Εκσκαφή και επαναπλήρωση χανδάκων αρδευτικού δικτύου ή
υπογείων δικτύων σωληνώσεων εκτός κατοικημένων περιοχών σε
βραχώδη εδάφη διαστάσεων πλάτους 30εκ. Και βάθους 60εκ. για την

διέλευση καλωδίου οπτικής ίνας

77 m3 945 3,9 3.685,50 € 3.501,23 77 m3 945 3,71 € 3.501,23 €

(ΥΔΡ
6055)

3.14
Προμήθεια και εγκατάσταση καλωδίου οπτικής ίνας μονότροπής 8

ινών
78 m 5250 4,21 22.102,50 € 20.997,38 78 m 5600 4,00 € 22.397,20 €

ΣΥΝΟΛΟ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ DATA- VOICE 76.964,50

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.209.640,37 € 1.149.158,35
ΦΠΑ 24% 290.313,69 € 275.798,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.499.954,06 € 1.424.956,36

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ



92

4.1 Προμήθεια και αντικατάσταση συρματόσχοινου
αναβατήρα ΘΗΣΕΑ διαμέτρου 16mm NT1 NT1 μέτρο 1400 13,70 € 19.180,00 €

4.2 Επισκευή βλάβης σε ρουλεμάν τροχαλίας σταθμού κίνησης
αναβατήρα ‘’ΑΝΕΜΟΣ 1’’ ΝΤ2 ΝΤ2 κατ' αποκοπή 1 19.800,00 € 19.800,00 €

4.4

Προμήθεια και εγκατάσταση εντός προστατευτικής σωλήνας
νέου καλωδίου τύπου OLFLEX-110 CY 5x2,5mm2 για τον

αναβατήρα
''Τ. ΦΛΕΓΚΑΣ'' για την κάλυψη των αναγκών στην νέα

μεγαφωνική εγκατάσταση

ΝΤ3 ΝΤ3 μέτρο 500 3,25 € 1.625,00 €

4.6

Προμήθεια και εγκατάσταση καλωδίου ισχύος διατομής
5Χ6mm2, για την ηλεκτροδότηση οικίσκων αναβατήρα

‘’ΑΝΕΜΟΣ 2’ και οικίσκου σταθμού τερματισμού αναβατήρα
‘’ΗΡΑΚΛΗΣ’’

ΝΤ4 ΝΤ4 μέτρο 1100 4,74 € 5.214,00 €

4.7

Προμήθεια και εγκατάσταση καινούριων μπαταριών για την
εξυπηρέτηση των

κυκλωμάτων αυτοματισμών και την εκκίνηση της εφεδρικής
μηχανής DIESEL στους αναβατήρες
ΑΝΕΜΟΣ 1 - ΑΝΕΜΟΣ 2 – Τ. ΦΛΕΓΚΑΣ

ΝΤ5 ΝΤ5 τεμάχιο 12 220,00 € 2.640,00 €

4.8 Προμήθεια επι πλέον δικτυακού εξοπλισμού για τη
μεγαφωνική εγκατάσταση ΝΤ6 ΝΤ6 κατ' αποκοπή 1 2.880,00 € 2.880,00 €

4.9 Προμήθεια εξαρτημάτων ηλεκτρονικών πλακετών και επισκευή
τους ΝΤ7 ΝΤ7 κατ' αποκοπή 1 2.500,00 € 2.500,00 €

4.10 Προμήθεια πλακέτας ΕΕΙ 2R2S για τον κεντρικό πίνακα του
αναβατήρα ''Τ. ΦΛΕΓΚΑΣ'' ΝΤ8 ΝΤ8 τεμάχιο 5 137,20 € 686,00 €

4.11
Προμήθεια και εγκατάσταση πλακέτας τροφοδοσίας
κυκλωμάτων αυτοματισμών και φόρτισης μπαταριών

σε αναβατήρες ΑΝΕΜΟΣ 1 και ΑΝΕΜΟΣ 2
ΝΤ9 ΝΤ9 τεμάχιο 4 375,00 € 1.500,00 €

4.12 Προμήθεια και εγκατάσταση Ρελέ 110V για κεντρικό πίνακα
αναβατήρα Τ.ΦΛΕΓΚΑΣ ΝΤ10 ΝΤ10 τεμάχιο 2 280,00 € 560,00 €

4.13 Προμήθεια και εγκατάσταση πλακέτας για ένδειξη βλαβών ΕΕΙ
646.1 σε κεντρικό πίνακα αναβατήρα ‘’Τ.ΦΛΕΓΚΑΣ’’ ΝΤ11 ΝΤ11 τεμάχιο 1 342,00 € 342,00 €

4.14 Προμήθεια και εγκατάσταση Ποτενσιόμετρων σε κεντρικό
πίνακα αναβατήρα Τ.ΦΛΕΓΚΑΣ ΝΤ12 ΝΤ12 τεμάχιο 3 30,00 € 90,00 €

4.15
Προμήθεια και εγκατάσταση διακόπτη απομόνωσης

αντιστάσεων, 6 θέσεων, σε κεντρικό πίνακα αναβατήρα
‘’ΑΝΕΜΟΣ 2’’

ΝΤ13 ΝΤ13 τεμάχιο 1 141,65 € 141,65 €

4.16 Προμήθεια και εγκατάσταση των ρελέ εκκίνησης για κεντρικό
πίνακα αναβατήρα ΑΝΕΜΟΣ 1 ΝΤ14 ΝΤ14 τεμάχιο 9 450,00 € 4.050,00 €

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ



93

4.17 Προμήθεια και εγκατάσταση ΡΕΛΈ OMRON 24V για κεντρικό
πίνακα αναβατήρα ΑΝΕΜΟΣ 2 ΝΤ15 ΝΤ15 τεμάχιο 10 40,50 € 405,00 €

4.18 Προμήθεια και εγκατάσταση μπαστουνιών με πιάτο και
κεφαλή οργάνων έλξης συρόμενου αναβατήρα ΘΗΣΕΑΣ ΝΤ16 ΝΤ16 τεμάχιο 30 257,00 € 7.710,00 €

4.19 Προμήθεια και εγκατάσταση 2 καινούριων ραουλιέρων διπλής
ενέργειας για την νέα θέση του πυλώνα 3 ΝΤ17 ΝΤ17 τεμάχιο 2 3.800,00 € 7.600,00 €

4.20
Προμήθεια και αντικατάσταση περιλαίμια ράουλων Φ280

ανοιχτά
για αναβατήρα ΘΗΣΕΑΣ

ΝΤ18 ΝΤ18 τεμάχιο 20 125,00 € 2.500,00 €

4.21 Προμήθεια και εγκατάσταση υδραυλικού κυλίνδρου για φρένο
ανάγκης αναβατήρα ΗΡΑΚΛΗΣ ΝΤ19 ΝΤ19 τεμάχιο 1 2.161,00 € 2.161,00 €

ΣΥΝΟΛΟ 1.149.158,35 €
ΦΠΑ 24% 275.798,00 €

ΣΥΝΟΛΟΜΕ ΦΠΑ 1.424.956,35 €

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

ΝΕΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ 2019-2020 ΓΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗ
1ος πίνακας

Τιμή πετρ. κίνησης: 1,391 €/λίτρο (μέση τιμή α΄ εβδομάδας μηνός Ιουλίου 2019 από το παρατηρητήριο τιμών του Υπουργείου Ανάπτυξης)
Ωριαίο κόστος συνοδού λεωφορείου : 3,52 €/ώρα

Α/Α ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΑΡ.
ΜΑΘ

ΣΧΟΛΕΙΟ.
ΦΟΙΤΗΣΗΣ/

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ
ΔΡΟΜ. ΕΙΔΟΣ ΑΥΤ.

ΕΝΤΟΣ
ΠΟΛΕΩΣ
ΜΙΚΡΗ
ΚΛΙΣΗ

ΕΝΤΟΣ
ΠΟΛΕΩΣ
ΜΕΓΑΛΗ
ΚΛΙΣΗ

ΕΚΤΟΣ
ΠΟΛΕΩΣ
ΜΙΚΡΗ
ΚΛΙΣΗ

ΕΚΤΟΣ
ΠΟΛΕΩΣ
ΜΕΓΑΛΗ
ΚΛΙΣΗ

ΧΛΜ
ΑΝΩΤΑΤΟ
ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

2019
ΝΕΟ 1

Παλαιοκερασ
ιά 1 Νηπιαγωγείο

Αχινού

διπλό
δρομολόγιο

(με επιστροφή)

Δ.Χ.
Επιβατικό
(ταξϊ)

2,00 2,00 5,00 6,20 15,20 30,76

Σχετικό το αριθ.
22/18-06-2019
έγγραφο του
Νηπιαγωγείου

Αχινού

2019
ΝΕΟ 2 Κομποτάδες 3 Νηπιαγωγείο

Μεξιατών

διπλό
δρομολόγιο

(με επιστροφή)

Δ.Χ.
Επιβατικό
(ταξϊ)

1,40 0,00 6,00 0,00 7,40 21,98

Σχετικό το αριθ.
26/18-06-2019
έγγραφο του
Νηπιαγωγείου
Μεξιατών

2019
ΝΕΟ 3 Ν. Γιαννιτσού 1

Μακρακώμη
(ανταπόκριση
με ταξί για
Ειδικό

Νηπιαγωγείο
Λαμίας)

διπλό
δρομολόγιο

(με επιστροφή)

Δ.Χ.
Επιβατικό
(ταξϊ)

1,00 0,00 12,00 2,00 15,00 29,30

Σχετικό το αριθ.
2720/12-07-2019

έγγραφο του Ειδικού
Νηπιαγωγείου

Λαμίας

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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2019
ΝΕΟ 4 Καλλίδρομος 1

Μώλος
(ανταπόκριση
με ταξί για
Ειδικό

Νηπιαγωγείο
Λαμίας)

διπλό
δρομολόγιο

(με επιστροφή)

Δ.Χ.
Επιβατικό
(ταξϊ)

5,00 1,00 24,00 10,00 40,00 54,92

Σχετικό το αριθ.
2720/12-07-2019

έγγραφο του Ειδικού
Νηπιαγωγείου

Λαμίας

2019
ΝΕΟ 5 Λαδικού 1

Ειδικό
Νηπιαγωγείο

Λαμίας

διπλό
δρομολόγιο

(με επιστροφή)

Δ.Χ.
Επιβατικό
(ταξϊ)

2,00 0,00 38,00 0,00 40,00 52,92

Σχετικό το αριθ.
2401/21-06-2019

έγγραφο του Ειδικού
Νηπιαγωγείου

Λαμίας

2019
ΝΕΟ 6

Νεοχώρι -
Φιλιαδώνα 2

Σχολείο
Δεύτερης
Ευκαιρίας
Λαμίας

διπλό
δρομολόγιο

(με επιστροφή)

Δ.Χ.
Επιβατικό
(ταξϊ)

2 0 62 20 84,00 96,6
Σχετ. το από 28-06-
2019 έγγραφο του
Σχολείου Δεύτερης
Ευκαιρίας Λαμίας

2019
ΝΕΟ 7

Αταλάντη-
Λιβανάτες-
Αρκίτσα-
Μώλος

5

Ειδικό
Νηπιαγωγείο
Λαμίας -
(Παγκράτι)
Ειδικό

Επαγγελματικό
Γυμνάσιο
Λαμίας

(Παγκράτι)

διπλό
δρομολόγιο

(με επιστροφή)

Μικρό
Λεωφορείο
(με συνοδό)

4 0 159,4 0 163,4 269,52

Σχετικά το αριθ.
2401/21-06-2019

έγγραφο του Ειδικού
Νηπιαγωγείου

Λαμίας & το αριθ.
2712/11-07-2019

έγγραφο του Ειδικού
Επαγγελματικού
Γυμνασίου Λαμίας

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΝΕΩΝ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ 556,00

ΔΙΚΑΙΩΜΑ
ΠΡΟΑΙΡΕΣ
ΗΣ 20% 111,20 €

ΣΥΝΟΛΟ 667,20 €

ΣΧΟΛΙΚΕΣ

ΗΜΕΡΕΣ 180 120.096,00 €

ΦΠΑ 24% 28.823,04 €

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ 148.919,04 €

24% ΣΥΝΟΛΟ

ΟΙΚ ΕΤΟΣ 2019 75
50.040,00

€
12.009,

60 € 62.049,60 €

ΟΙΚ ΕΤΟΣ 2020 105
70.056,00

€
16.813,

44 € 86.869,44 €
120.096,00

€
28.823,

04 € 148.919,04 €

ΑΔΑ: ΩΚΥ67ΛΗ-ΩΩΔ
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